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إِنَّا لّل وإِناّ إِلیَهِ رَاجِعُونَ
درگذشت جناب حاج ایوب دبیری نژاد همکار ارزشمند هرمزگانی و مدیر مسوول 
روزنامه وزین دریا را به خانواده محترم این فقید سعید و جامعه رسانه ای کشور 

و هرمزگان تسلیت عرض می نمایم برای آن مرحوم رحمت و مغفرت و رضوان الهی 
و برای بازماندگان سلامتی و صبر بر مصیبت را از درگاه خداوند متعال مسالت دارم

برادرتان  امید حلالی مدیر مسوول روزنامه راوی ملت و چاپخانه نشر فرهنگ

» احمد مرادی« رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

چرا باید اجازه صید به کشتی‌های 
کف روب خارجی دهیم؟

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس با اشاره به وضعیت دادوستد ملوانان در هرمزگان خطاب 
به دریابانی هرمزگان گفت: ملوانی شغل ابا و اجدادی بعضی از مردم است که باید بیشتر مراعات 
حالشان را نمایید؛ کشتی‌های کف روب خارجی بدون دغدغه در حال صید بوده و صیادان با مشکلات 

زیادی مواجه شده‌اند.
 به گزارش فارس، احمد مرادی با حضور در نماز جمعه بندرخمیر اظهار داشت: امروز دغدغه همه مردم 
بندرخمیر در حوزه آب است که امیدواریم با مساعدت شرکت آب و فاضلاب هرمزگان و برنامه ریزی‌های 
صورت گرفته این دغدغه برطرف شود.وی افزود: امام جمعه بندرخمیر زبان گویای مردم است؛ جای تقدیر 

است که امام جمعه مشکلات مردم را در هر فرصتی منعکس می‌کند و به فکر رفع دغدغه‌های مردم می‌باشد.
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس تاکید کرد: مجتمع بندری بندرخمیر از ابتدای شروع کار ما 
درمجلس، مورد توجه بوده و مستمر پیگیر امور اجرایی این مجتمع بودیم؛ یکسری اشکالات محیط زیستی 
داشت که با پیگیری و لطف خدا برطرف شده اما علیرغم وعده‌ای که داده شده بود تا این مجتمع کار خود 

 را شروع کند و محقق نشد و امروز تمام مدیران و نمایندگان به جد پیگیر آن هستند تا به وعده خود 
عمل کنیم.

مرادی افزود: چهار استان جنوبی هرمزگان، سیستان وبلوچستان، بوشهر و خوزستان در حوزه صیادی مشکلاتی 
دارند و سوالم از وزیر جهادکشاورزی در صحن علنی به زودی مطرح می‌شود که چرا باید اجازه بدهیم 
کشتی‌های خارجی به صورت ترال و کف روب صید کنند و وضعیت صید و صیادی با مشکلات زیادی مواجه 
باشد. وی افزود: وظیفه ماست که مشکلات مردم را به گوش مسؤولان برسانیم، قول می‌دهیم تا پای جان و تا 

هر بضاعتی که در وجودمان هست از حق و حقوق مسلم مردم دفاع کنیم.
مرادی تاکید کرد: هفته مقدس نیروی انتظامی را به کسانی که تمام سعی و تلاش‌شان بر تامین امنیت مردم در 
شهرستان بندرخمیر است تبریک گفته و از این عزیزان بابت زحمات شان تشکر می‌کنم و از دوستان دریابانی 
هم می‌خواهیم مراعات حال ملوانان و صیادان که کار ابا و اجدادی‌شان از 400 سال قبل داد و ستد کالا در 

قالب مرزنشینی بوده بنمایند.

و   معدن  صنعت،  سازمان  رئیس 
توجه  لزوم  بر  هرمزگان  تجارت 
جدی مسئولان به سایر بنادر در 

سطح هرمزگان تاکید کرد.
به گزارش مهر، خلیل قاسمی در   

جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع 
تولید و هم اندیشی در خصوص 
با موضوع بررسی  اقتصاد مقاومتی 
آخرین اقدامات پیرامون رفع 
مشکلات صادرات و واردات و 
واحدهای تولیدی شهرستان سیریک و رفع موانع فعالیت بازار ملوانی 
سیریک و میشی بیان داشت: وجود نگاه مسئولان کشوری و استانی، تنها 
به اسکله شهید رجایی، فرصت فعالیت از دیگر اسکله های استان را گرفته 
است. قاسمی با اشاره به وضعیت کنونی جامعه اظهارداشت: دشمن اقتصاد 
کشورمان هدف قرار داده و برای برهم زدن اقتصاد سرمایه گذاری کرده 
است و همیشه با سیاه نمایی وانمود کرده اند که دلسوزان و طرفدار مردم 

ایران بوده اند.
وی در ادامه ضمن تشکر از اصناف و بازاریان به منظور همکاری و 
همراهی‌شان با دولت خاطر نشان کرد: موجودی و انبارهای کشور و استان 

در حد مطلوب است و در ذخایر استراتژیکی کمبودی نداریم.
وی با اشاره به سخنان اخیر رهبر انقلاب اسلامی تصریح کرد: کشور ما در 
زمان انقلاب اسامی از اقتداری برخوردار شده است که تا قبل از آن در 

هیچ رژیمی، کشور ما این چنین اقتداری نداشته است.
قاسمی اضافه کرد: اقدامات واردات برای بازار ملوانی در کشور بخصوص 
در استان اصلاح شده که با افزایش واردات شاهد رونق بازار خواهیم شد.
وی با تاکید به کارگروه رفع موانع تولید نسبت به تشکیل کمیته سوخت 
تصریح کرد: با توجه به اینکه شرکت نفت در شهرستان سیریک استقرار 
پیدا نکرده است، با تشکیل کمیته سوخت در شهرستان از کسر سوخت 
واحدهای تولیدی که توسط شرکت نفت به بهانه جلو گیری از قاچاق 

سوخت انجام می گیرد جلوگیری خواهد شد.
وی در ادامه به مردم شریف سیریک نوید تسهیل در بهره برداری از دریا 
داد و گفت: تمام سعی و تلاش ما در این است که استفاده قانونی از دریا 

برای مردم این منطقه آسان کنیم.
فرماندار سیریک در تشریح و گزارش مشکلات فعالین بخش خصوصی 
ادامه داد: به منظور بررسی و اتخاذ تصمیم در خصوص حل و فصل 
مشکلات واحدهای تولیدی و همچنین رفع مشکلات مرتبط با صادرات و 
واردات نسبت به آسان سازی از بهره برداری دریا برای مردم کمک کنید.

عبدالله پرتابیان ادامه داد: شهرستان سیریک از سه جهت می تواند توسعه 
پیدا کند ،اولی صید وصیاوی دومی بازرگانی و تجارت و سومی گردشگری 

است که هر سه از این جهات از وجود برکت دریا در این منطقه است.
پرتابیان در مورد پرداخت تسهیلات، باز سازی و نوسازی واحدهای 
تولیدی شهرستان خاطرنشان کرد: دولت با پرداخت تسهیلات به کمک و 
حمایت بخش خصوصی آمده است که در این زمینه می توانند این واحدها 

از تسهیلات استفاده کنند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان تاکید کرد
توجه جدی مسئولان به سایر بنادر در سطح هرمزگان

  با احتساب بهره‌برداری فازهای ۱ و ۲ پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس، ظرفیت تولید روزانه 
بنزین ایران به ۹۴ میلیون لیتر افزایش یافت و 
پیش‌بینی می‌شود تا آذرماه امسال و بهره‌برداری 
فاز سوم بزرگ‌ترین پالایشگاه میعانات گازی 
جهان عملا ظرفیت تولید بنزین کشور از مرز ۱۰۰ 

میلیون لیتر در روز عبور کند.
  به گزارش فارس همزمان با آغاز تحریم‌های 
غیر قانونی آمریکا، باید از بهره برداری پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس به عنوان یکی از مهمترین و 
استراتژیک‌ترین طرح‌های چند دهه گذشته صنعت 
نفت ایران یاد کرد، پروژه‌ای که در نگاه اول حکم 
 بر بی‌نیازی جمهوری اسلامی ایران به واردات بنزین 
می دهد. در طول کمتر از یک سال گذشته تاکنون با 
تثبیت تولید در فاز یک و سپس بهره برداری از فاز 
دوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس تاکنون امکان تولید 
پایدار روزانه 30 میلیون لیتر بنزین در کشور فراهم 
شده و عملا با آغاز شمارش معکوس راه‌اندازی 
سومین فاز این پالایشگاه امکان تولید روزانه بیش 

از 36 میلیون لیتر بنزین فراهم می شود.
در شرایط فعلی با احتساب بهره برداری فازهای 
یک و دو پالایشگاه ستاره خلیج فارس ظرفیت 
تولید روزانه بنزین ایران به حدود 94 میلیون لیتر 
افزایش یافته و پیش بینی می شود تا آذرماه امسال 
و بهره‌برداری فاز سوم بزرگترین پالایشگاه میعانات 
گازی جهان عملا ظرفیت تولید بنزین کشور از مرز 
100 میلیون لیتر در روز عبور کند که در صورت 
اعمال سیاست‌های مدیریت مصرف نه تنها دیگری 
نیازی به واردات بنزین نداریم که حتی امکان 
صادرات تک محموله این فرآورده استراتژیک نفتی 
هم فراهم می شود.به عبارت ساده‌تر اولین و مهمترین 
مزیت بهره برداری از پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
را می‌توان در بی‌نیازی از واردات بنزین جستجو کرد 
به طوری که حتی رئیس جمهور قلدر آمریکا هم با 
وجود همه تحریم‌هایی که بر سر راه صادرات نفت و 

میعانات گازی ایران اعمال کرده بر خلاف »باراک 
اوباما« رئیس جمهور سابق این کشور سناریوی 
تحریم بنزینی ایران را برای همیشه از روی میز کنار 

گذاشته است.
در کنار تولید بنزین، بهره‌برداری از فازهای دوگانه 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس تاکنون منجر به افزایش 
12 میلیون لیتری تولید گازوئیل با استاندارد یورو 
چهار هم شده که با بهره‌برداری از فاز سوم این 
پالایشگاه ظرفیت تولید روزانه گازوئیل کشور را 

در مجموع 14 میلیون لیتر در روز افزایش می دهد.
 کاهش ریسک تولید گاز در پارس جنوبی

به گزارش فارس، آمریکا در راستای اعمال 
سیاست‌های تحریم‌های غیرقانونی و قلدرماآبانه 
تاکنون بر روی تجارت و صادرات میعانات گازی 
ایران دست گذاشته که در طول سه ماه گذشته کره 
جنوبی به عنوان بزرگترین بازار میعانات گازی ایران 
تاکنون خرید این محصول گران قیمت گازی را از 
ایران متوقف کرده و شرکت نفتی ادنوک امارات هم 
از احتمال کاهش 50 درصدی خرید میعانات گازی 

خبر داده است.
کاهش صادرات میعانات گازی هر چند درآمدهای 
ارزی کشور را کاهش می دهد اما مهمترین زنگ 
خطر کاهش صادرات میعانات گازی، ریسک تولید 

گاز در پارس جنوبی است.
بر اساس اعلام دیسپچینگ شرکت ملی گاز برای 
زمستان امسال و به منظور تامین نیازهای گازی 
مشترکان خانگی، تجاری، صنایع و نیروگاه‌ها 
برنامه‌ریزی برای تولید 540 میلیون مترمکعب گاز 
شیرین و پالایش شده در پارس جنوبی در دستور 
کار قرار گرفته و افزایش تولید گاز شیرین )متان( 
به منزله تولید حداکثری در سکوها و پالایشگاه‌های 
پارس جنوبی است.به عبارت ساده تر همزمان با 
افزایش تولید گاز متان برای زمستان امسال در کنار 
متان، میعانات گازی هم با ظرفیت حداکثری تولید 
خواهد شد به طوری که ظرفیتی برای تولید روزانه 

750 تا 800 هزار بشکه میعانات گازی در پارس 
جنوبی وجود دارد که با توجه به تحریم صادرات این 
محصول عملا چنانچه برنامه‌ای برای مصرف داخل و 
یا ذخیره سازی آن انجام نشود، عملا ریسک تولید 

گاز متان افزایش می یابد.
در این بین اخیرا خبرگزاری »بلومبرگ« با انتشار 
گزارشی، مدعی شده که با توجه به شرایط تحریم 
ایران باید روزانه حدود 140 هزار بشکه میعانات 
گازی را بر روی آب ذخیره سازی کند و حتی این 
رسانه غربی پا را فراتر گذاشته و از احتمال کاهش 
تولید گاز ایران به دلیل کاهش صادرات میعانات 

گازی نوشته است.
  با این وجود، بهره برداری از فازهای سه گانه 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس عملا بیش از نیمی از 
میعانات گازی تولیدی پارس جنوبی را با هدف تولید 
محصولات با ارزش تری همچون بنزین، گازوئیل 
و گازمایع را مصرف کند و این بازار بزرگ مصرف 
ریسک تولید گاز متان در پارس جنوبی را به حداقل 

کاهش می دهد.
اهمیت استراتژیک شتاب در بهره برداری پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس در طول کمتر از یکسال گذشته 
تاکنون نشان می دهد که چنانچه فازهای دوگانه 
این پالایشگاه تاکنون راه اندازی نشده و مقدمات 
بهره‌برداری فاز سوم آن هم انجام نشده بود عملا 
تحریم صادرات میعانات گازی مشکلات دوچندانی 

را برای تولید گاز کشور ایجاد می کرد.
از سوی دیگر، برنامه ای برای ساخت چهارمین فاز 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس با ظرفیت 120 هزار 
بشکه در دستور کار شرکت پالایش و پخش قرار 
گرفته که در صورت بهره برداری از آن عملا میعانات 
گازی تولیدی فازهای جدید پارس جنوبی همچون 
فاز 13، 14، 22 تا 24 این میدان مشترک حتی در 
شرایط تحریم هم منجر به تحمیل افزایش ریسک 

تولید گاز نخواهد شد.
بهره برداری از پالایشگاه ستاره خلیج فارس و 

پالایش میعانات گازی با هدف تولید محصولات 
نفتی، قدرت چانه زنی شرکت ملی نفت ایران برای 
فروش میعانات گازی را هم دو چندان می کند ضمن 
آنکه هزینه ذخیره سازی این محصول بر روی آب را 

از دوش صنعت نفت بر می دارد.
  ساخت بزرگترین پالایشگاه جهان بدون 

یک سنت بودجه
یکی از مهمترین ویژگی‌های تثبیت تولید در فاز یک 
 و بهره برداری از فازهای دو سه پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس را می‌توان عدم برداشت از منابع داخلی 
شرکت نفت و یا اعتبارات صندوق توسعه ملی عنوان 
کرد که ابتکارات مالی ساخت این پالایشگاه می تواند 
الگوی مناسبی برای بهره برداری از سایر طرح های 

نفتی در شرایط تحریم باشد.
زمستان سال گذشته با موافقت دولت مقرر شد حدود 
260 میلیون یورو از منابع صندوق توسعه ملی برای 
بهره برداری کامل از پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
برداشت شود اما عملا این پروژه بدون برداشت 
اعتباری از جیب دولت صرفا از محل تولید و فروش 

نفتای تولیدی واحد تقطیر تامین منابع مالی شد.
این درحالی است که سهامداران پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس شهریورماه پارسال برای تثبیت تولید فاز 
یک و بهره برداری از فازهای دو سه این پالایشگاه 
پیشنهادی حدود 1.1 میلیارد یورویی شامل 492 
میلیون یورو ارزی و 15700 میلیارد ریال اعتبار 
ریالی پیش بینی کرده بودند که در صورت تامین منابع 
مالی، فاز یک انتهای دی ماه 96، فاز دوم انتهای دی 
ماه 97 و فاز سوم انتهای خرداد ماه 98 در مدار 

بهره‌برداری قرار می‌گرفت.
با این وجود این پالایشگاه به همت متخصصان و 
پیمانکاران ایرانی در مدت زمان کمتر از یکسال آمده 
بهره برداری کامل شد و این درحالی است که بودجه 
ساخت این مگا پروژه هم از دل پروژه و از محل 
تولید محصولاتی همچون نفتا و گازمایع تامین شده 

است.
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کیمیاگری در ساحل 
هرمزگان با تولید 

آب‌شیرین

شمارش معکوس برای راه‌اندازی سومین فاز 
پالایشگاه خلیج فارس

 ایران آماده تولید ۱۰۰ میلیون لیتر بنزین شد



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

انعکاس
عصرایران نوشت: در میان توصیه‌های عجیب و غریب برخی صاحب منصبان 
به مردم، شهردار شیراز )حیدر اسکندرپور( به معاون مالی و اقتصادی خود دستور 
داده است،ابتدا حقوق همه کارکنان این سازمان )شامل رسمی، پیمانی، شرکتی و ...( 
پرداخت شود و پس از آن اجازه پرداخت حقوق شهردار، معاونان و مدیران ارشد 
شهرداری شیراز صادر شود. این کار خوب باعث می‌شود شخص شهردار و مدیران 
شهری وقتی حقوق می‌گیرند بدانند که همه کارمندان و کارگران شهرداری حقوق 
گرفته‌اند. چه اشکالی دارد تمام مدیران اعم از کشوری و لشکری، همانند شهردار 
شیراز نامه‌ای بزنند و بگویند حقوق آن ها را بعد از حقوق کارمندان و کارگران تحت 

مدیریت‌شان بدهند؟
جهان نیوز خبرداد: عطاءا... مهاجرانی پس از تماشای فیلم سینمایی »به وقت شام« 
به کارگردانی حاتمی‌کیا، در تازه‌ترین توئیت خود از سازندگان این اثر قدردانی کرد. 
وی نوشت: »فیلم سینمایی »به‌وقت شام« را از بخت خوش، در شام دیدم. کاری 
درخشان و شایسته تحسین! موسیقی ممتاز و فیلم برداری عالی. بازی‌ها خوب و 
متوسط بود و فیلم نامه لطیف و چند لایه. آمیزه پولاد و ابریشم، قساوت و لطف به 

حاتمی‌کیاو دست اندرکاران دست مریزاد می‌گویم.«
نخستین جلسه شورای مرکزی جدید حزب اعتماد ملی تشکیل شد 

نخستین جلسه شورای مرکزی جدید حزب اعتماد ملی پس از برگزاری مجمع 
عمومی این حزب،  با حضور ۵۱ عضو شورای مرکزی و پنج بازرس، در دفتر 
مرکزی حزب اعتمادملی برگزار شد. به گزارش ایلنا، در ابتدای جلسه حاضران در 
چارچوب دستور برای انتخاب دبیرکل، با اجماع مهدی کروبی را به‌عنوان دبیرکل 
انتخاب کردند. همچنین با اجماع حضار، حضرتی و گرامی‌مقدم به ترتیب به عنوان 
قائم‌مقام و سخنگوی حزب اعتمادملی انتخاب شدند. پیش از این برخی رسانه ها 
و چهره های سیاسی از انتخاب کروبی به عنوان عضو شورای مرکزی اعتماد ملی، 
با توجه به نقشش در فتنه 88 انتقاد کرده بودند. بهرام سرمست مدیر کل سیاسی 
وزارت کشور و دبیر کمیسیون ماده 10احزاب درباره این موضوع گفته بود: برای 
تأیید اعضای شورای مرکزی منتخب احزاب، از مراجع ذی‌ربط، استعلام می‌کنیم و 
بعد در کمیسیون ماده ۱۰ احزاب بررسی می‌شود. تسنیم هم در گزارشی تأکید کرد: 
مسئله ای که درباره کروبی وجود دارد این است که تایید عضویت وی در شورای 
مرکزی اعتماد ملی منوط به نظر نهادهای نظارتی است و از آن جا که  کروبی در 
فتنه 88 نقش به سزایی داشت، به نظر نمی‌رسد که صلاحیت او از سوی دستگاه‌های 

ذی ربط مورد تایید قرار گیرد.
تصمیم پنلی و توقف برخی سرمایه‌گذاری‌های خارجی در کشور 

بر اساس گزارش جدید یک مقام مسئول به تعدادی از مدیران نهاد ریاست جمهوری، 
اعلام شده یک عضو کابینه با توجیه ساخت داخلی پنل های خورشیدی، تعرفه 
واردات این پنل ها را افزایش داده، سرمایه گذاران در این بخش را دچار مشکل و 
تردید کرده و در عین حال، تغییرات فوق سبب عدم تمایل سرمایه گذاران خارجی 
به ادامه کار و توسعه سرمایه گذاری های خود در کشور شده و در برخی از موارد 
نیز طرح های سرمایه گذاری خارجی مصوب در استان ها به دلیل حذف این گونه 

معافیت ها و الزام خرید پنل های ساخت داخل متوقف شده اند.

پشت پرده سیاست 

درکمتر از 12دقیقه می توانیم خطر را ازمنطقه دفع کنیم
فرمانده کل سپاه پاسداران در واکنش به ادعای رئیس جمهور آمریکا مبنی بر ضعیف 
شدن  ایران در سال های ریاست ترامپ، تأکید کرد که تصور ترامپ از قدرت ایران اشتباه 
است. سردار سرلشکر محمدعلی جعفری  در گفت و گو با شبکه المسیره یمن گفت: اگر 
پیشتر توانایی ایران در دفاع از آسیای جنوب غربی و نه تسلط بر آن، 12 دقیقه بود، 
اکنون این زمان کمتر نیز شده است. این اظهارات فرمانده سپاه در واکنش به ادعای رئیس 
جمهور آمریکاست که به تازگی مدعی شده بود »قبل از این که من به ریاست جمهوری 
برسم، ایران می‌توانست ظرف 12 دقیقه کل خاورمیانه را تحت کنترل بگیرد، اما حالا 
در تلاش برای بقا هستند.«همزمان با پاسخ سردار جعفری، سردار »حسین سلامی« 
جانشین فرمانده کل سپاه نیز در آیین تکریم و معارفه فرمانده سپاه حضرت سیدالشهدا)ع( 
استان تهران گفت: رئیس جمهور آمریکا می‌گوید »ایران در عرض 12 دقیقه می‌تواند 
خاورمیانه را اشغال کند« این اعتراف دشمن حاکی از قدرت ماست اما باید بداند ما هرگز 
خاورمیانه را اشغال نخواهیم کرد و با قدرتمان می‌توانیم در کمتر از 12 دقیقه خاورمیانه 
را از شر شیطان بزرگ نجات بدهیم.به گزارش تسنیم سرلشکر جعفری همچنین در گفت 
و گوی خود با المسیره تأکید کرد: ایران در صورتی که امنیت آن در معرض خطر قرار 
بگیرد، از پاسخ در خارج از مرزهای خود هرگز دریغ نخواهد کرد. وی درباره محور 
مقاومت در منطقه اعلام کرد که هیچ نگرانی در این خصوص وجود ندارد و جبهه مقاومت 
پس از جنگ در سوریه و عراق قوی‌تر شده است. وی در پایان این گفت‌وگوی کوتاه 
تصریح کرد: ایران تا نابودی رژیم صهیونیستی، مقاوم خواهد بود و اکنون به زمان نابودی 
 رژیم غاصب نزدیک‌تر شده‌ایم.سرلشکر جعفری همچنین در پیامی به نصرا... دبیر کل 
حزب ا... درگذشت ام المقاومه »آمنه سلامه« مادر مکرمه شهدای سرافراز »عماد، جهاد و 
فواد مغنیه« را تسلیت گفت و تأکید کرد: »برادران شما در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
ضمن تجلیل از مقام آن مادر ماجده و همه مادران، پدران و خانواده‌های گران قدر شهدای 
والامقام خط مقاومت، باذن ا... برعهد مقدس خود مبنی بر حمایت و همراهی آنان و همه 
ابناء این جبهه تا فروپاشی رژیم منحوس صهیونیستی و محو کامل این جرثومه جنایت و 
خباثت مصمم و استوار ایستاده و خواهند ایستاد. الیس صبح بقریب به یقین به آن موعود 

نزدیک و نزدیک‌تر شده‌ایم.«
نصر ا...: ایرانِ محاصره شده در چشم ترامپ بزرگ تر از کشورهای عربی است

دبیرکل حزب ا... لبنان در مراسم یادبود مادر شهید عماد مغنیه گفت: ترامپ بارها 
اعلام کرده است اگر حمایت آمریکا نبود عربستان وجود نداشت. آمریکا به دنبال 
دوشیدن عربستان است و به فرموده امام خمینی)ره( آمریکا دولت دزدان و غارت 
کننده ملت‌هاست. ایران محاصره شده در چشم ترامپ عظیم است ولی کشورهای عربی 
خلیج‌فارس و خاورمیانه در برابر چشم او در بهترین شرایط نمی‌توانند دو هفته بیشتر 
دوام بیاورند. می‌توان گفت بسیاری از کشورهای عربی و اسلامی، در مقابل حمایت 
آمریکا از آن‌ها به این کشور جزیه می‌دهند. به گزارش باشگاه خبرنگاران سید حسن 
نصر ا... دبیرکل حزب ا... لبنان افزود: سخنان ترامپ به این که ایران می‌تواند در عرض 
12 دقیقه بر خاورمیانه مسلط شود، از نگاه وی دلیلی بر عظمت و بزرگی ایران است، 
اما وی با این ارعاب و بزرگ نمایی به دنبال باج‌خواهی از اعراب است تا سلاح‌های 
بیشتری به آن ها بفروشد و  از وی بخواهند بیشتر از آن ها حمایت کند و وی هم پول 
بیشتری از آن ها بگیرد. وی در واکنش به ادعاها و اتهامات برخی طرف‌های لبنانی 
علیه جمهوری اسلامی ایران تاکید کرد ایران هیچ دخالتی در تشکیل دولت لبنان ندارد.

محمدحسنی: نقش ارتش در پاک سازی ویروس داعش بیان خواهد شد
باشگاه خبرنگاران -حجت‌الاسام عباس محمدحسنی رئیس سازمان عقیدتی 
سیاسی ارتش با بیان این که ارتش دارای  ۴۸ هزار شهید مدافع وطن و شهید مدافع 
حرم است، اظهار کرد: نقش ارتش به صورت چراغ خاموش در پاک سازی ویروسی 
به نام داعش از منطقه نقش تعیین کننده و برجسته‌ای بوده است که در زمان خودش 

بیان خواهد شد.
روسیه: حق سوریه است که اجازه دهد نیروهای ایرانی در خاکش باشند

میخائیل بوگدانف، معاون وزیر امور خارجه روسیه در گفت‌وگویی اختصاصی با 
شبکه آی ۲۴ نیوز درخواست رژیم صهیونیستی مبنی بر خروج کامل ایران از سوریه 
را رد و اعلام کرد که حق مسلم سوریه این است که اجازه دهد نیروهای ایرانی در 
خاکش حضور داشته باشند. به گزارش ایسنا، وی با تأکید بر این که سوریه یک 
کشور مستقل است، افزود: زمانی که آقای اسد به آن‌ها اعلام کند که به هدف‌شان 
دست یافته‌اند و دیگر به کمک‌شان نیازی ندارد، آن‌ها نیز همانند ما خاک سوریه را 

ترک خواهند کرد.
خنثی سازی بیش از 1000توطئه تروریستی در محرم 

مسئول اداره عملیات زمینی ستاد کل سپاه از کشف و خنثی سازی بیش از هزار 
توطئه به قصد برهم زدن مراسم ایام ماه محرم امسال خبر داد. به گزارش مهر، 
سردار مرتضی میریان، در برنامه »گفت و گوی سیاسی« رادیو گفت و گو با اشاره 
به تلاش های دشمن برای ناامن کردن ایران گفت: دشمن به شدت دنبال این است که 
در کشورهای منطقه و به ویژه جمهوری اسلامی ایجاد ناامنی کند. وقتی برای انتقال 
یک بمب از شرق و انفجار آن در تهران حدود ۲۰ میلیون دلار هزینه می‌کنند، نشان 
می‌دهد که به چه قیمتی حاضر هستند که به هدف خود یعنی ایجاد ناامنی دست یابند. 
همچنین در ماه محرم بیش از هزار توطئه کشف شد از جمله خودروهای انتحاری که 
قصد داشتند چه از سمت غرب و چه شرق وارد پایتخت کنند که به نوعی خنثی شد 
و دشمن نتوانست نقشه‌هایش را عملی کند. وی افزود: آن ها این زمان را بهترین زمان 
برای ضربه زدن به نظام می دانستند و حتی فتوای جهاد صادر کردند که برای بر هم 
زدن مراسم تاسوعا و عاشورا باید چنین کاری انجام شود. اما خوشبختانه با شکست 
مواجه شدند و نتوانستند کاری از پیش ببرند. سردار میریان گفت: آن چه باعث شده 
که منافقین در کنار سلطنت‌طلبان قرار بگیرند، هیئت رئیسه مشترک آن ها، موساد 
و سازمان سیاست که مدیریت شیطانی در دنیا را به دست گرفتند و به سرکوبگری 
مشغول هستند، کشورهای مرتجع منطقه نیز آنها را همراهی می‌کنند. در موضوع 
حادثه تروریستی اهواز نیز منشأ آن از خارج و بهترین سند آن فضای انتخابات 
میان ترامپ و کلینتون بود که در آن جا کلینتون رسما به ایجاد داعش اعتراف کرد. 
الاحوازیه را نیز آن ها تشکیل دادند و هم اکنون حمایت می‌کنند و مصیبت‌هایی مانند 

حادثه تروریستی اهواز را به وجود می‌آورند. 
آغاز دادگاه دیپلمات ایرانی در بلژیک

 دادستانی بلژیک اعلام کرد که اسد ا... اسدی دیپلمات ایرانی و سه تن دیگر را به 
ادعای تلاش برای بمب‌گذاری در نشست کذایی منافقین در پایتخت فرانسه، تفهیم 
اتهام کرده است. دو هفته پیش دادگاهی در آلمان حکم بازداشت این دیپلمات را 

تایید کرد. ایران هرگونه نقشی در این توطئه از پیش طراحی شده را رد کرده است.

تازه‌های مطبوعات
آرمان- فلاحت پیشه رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با 
اشاره به تهیه  طرحی برای اصلاح ماده 989 قانون مدنی درباره افراد دوتابعیتی 
نوشت: ماده واحده‌ای که به عنوان طرح داده شده این است که اموال ایرانیانی که 
تابعیت کشور دیگر را به عنوان تابعیت مضاعف اخذ کردند، مصون باشد و کسی 
نتواند اموال شان را به فروش بگذارد. البته آن ها که جرایم خاص داشته باشند از 

این موضوع مجزاست.
آفتاب یزد- علیرضا کریمی سردبیر این روزنامه درخصوص انتقاد کیهان و وطن 
امروز به برخورد دولت با رسانه های منتقد نوشت: دیروز که صفحه نخست کیهان و 
وطن امروز را دیدم، پی بردم که فاصله طبقاتی البته از نوع دیگرش در حوزه رسانه 
وجود دارد. »ما« در زمان دولت مهرورزان کتک می‌خوردیم اما حق نداشتیم بگوییم 
چرا. لیکن این روزنامه‌ها امروز با یک تلنگر هیئت نظارت بدهکار که هیچ بلکه 

طلبکار شده‌اند. وااسفا ووا انصافا.
رسالت- 900 استاد دانشگاه در پاسخ به نامه 290 نفر از دانشگاهیان اصلاح طلب 
درباره مسائل جاری کشور اعلام کردند: از رویکرد عقیم »بحران - بن بست« به 

فرایند ملّی »ظرفیت- راه حل« بپیوندید!
توضیحات خلیل موحدی درباره برخی اظهارات منتسب به وی

خلیل موحدی عضو سابق شورای شهر مشهد درباره گفت و گوی اخیرش با 
موضوع FATF و جملاتی که از وی درباره رهبر انقاب با این عنوان که »ا گر 
 ایشان چنین کاری کرده باشند به زعم خود ایشان بنده از ولایت ایشان خارج 
می شوم «، توضیحاتی ارائه کرد. وی این توضیحات را در یک فایل ویدئویی که 
صفحه اینستاگرام »رسانه خط ۵۷« منتشر کرد، ارائه می کند. موحدی در این ویدئو 
توضیح می دهد: »در چند روز گذشته بعد از مصاحبه ای که معاون سیاسی استانداری 
داشتند، خبرنگاران زیادی تماس می گرفتند که با من درباره پیامک های ارسال و 
مطالبی که مطرح شده مصاحبه کنند. بنده هم به دلیل رسالت خبرنگاری که قابل احترام 
است پاسخ همه را دادم ولی متاسفانه برخی خبرنگاران از آن حسن استفاده را نکردند 
و با تقطیع و تحریف، مطالبی را به مردم منتقل کردند که این طبیعی است و قبل از بنده 
هم بوده، برای بنده هم هست، بعد از بنده هم خواهد بود و این عدم صداقت متاسفانه 
در دنیای رسانه گاهی دیده می شود.« موحدی در این ویدئو می افزاید: »اما آن 
مطلبی که مطرح شد این بود که برخی خبرنگاران از بنده سوال می کردند که با توجه 
به این که حضرت آقا، رهبر معظم انقلاب، با FATF موافق هستند شما چرا مخالفت 
می کنید؟این بخشی که بنده در آخر مصاحبه گفتم اگر حضرت آقا چنین کاری را کرده 
باشند بنده از ولایت خارج‌ام، مقدمه ای داشته است و مقدمه اش همین استنادی بوده 
که به صحبت خود حضرت آقا داشتم. ایشان قبلًا گفته اند حرف درِ گوشی ندارم و 
همه چیزی که می گویم در همین تریبون است و همان حرفی که این جا می زنم پشت 
صحنه هم می گویم، در جای دیگر فرمودند اگر رهبری خطا و گناه هم بکند، از ولایت 
خارج است، در این جا هم این موضوع به ایشان نسبت داده می شود و من یقین دارم 
چنین چیزی وجود ندارد. اتفاقاً این جا کسانی که این نسبت را می دهند باید اثبات 
کنند. کسانی که می گویند آقا موافق هستند و یک نامه می آورند و قرائت می کنند 
و از آن برداشت موافقت آقا را دارند و زمینه را برای کاری که به منفعت مردم نیست 

ایجاد می کنند باید پاسخ دهند.صوت مصاحبه های من موجود است.«

دبير كانون موسيقى دانشگاه علوم پزشكى هرمزگان:
بدنبال ايجاد ديدگاه صحيح مردم 

نسبت به موسیقی هستیم
  دبير كانون موسيقى دانشگاه علوم پزشىك هرمزگان گفت: كانون 
موسيقى دانشگاه علوم پزشکی حدود كيسال است كه با هدف ترويج 
موسيقى اصيل آن‌هم به شكل علمى بين دانشجويان اين دانشگاه و 
همچنين رسالت استعدادیابی اين دانشجويان در زمينه موسيقى 
تأسیس‌شده است. سينا بقاىي در گفت‌وگو با ايسنا، عنوان كرد: سال 
گذشته با استفاده از نوازندگان متشکل از دانشجويان رشته‌های پزشىك 
و دندان‌پزشکی، كي گروه موسيقى تشيكل داده شد. وى افزود: امسال 
نيز با شروع برنامه‌های جديد تحت عنوان نشست‌های پژوهشى 
موسيقى و شبى با بزرگان موسيقى در راه رسيدن به هدف و رسالت 
كانون می‌کوشیم. بقاىي ادامه داد: نخستین جلسه از نشست تخصصى 
پژوهشى موسيقى ١٩مهرماه در مجتمع حيكم دانشگاه علوم پزشىك 
برگزار شد. وى با اشاره به اینکه سخنران اين نشست دكتر عباس 
فضلى بود، بيان كرد: وى علاوه بر اینکه داراى مدرك دكتراى فلسفه از 
دانشگاه ميسورى هند است، كي روحانى برجسته و شناخته‌شده است. 
بقاىي با بيان اینکه هدف از اين نشست درك بهتر و بيشتر دانشجويان 
در زمينه موسيقى بود، اظهار كرد: دانشجويان و به‌طورکلی تمام افراد 
با نگاه کلی‌تر و جامع‌تری بايد وارد عرصه موسيقى شوند. دبير كانون 
موسيقى دانشگاه هرمزگان افزود: در نشست‌های آينده، از اساتيد ديگرى 
نيز دعوت خواهيم كرد تا در زمينه موسيقى ملل، موسيقى دستگاهى ايران 
و در زمینه‌های مختلف پژوهشى موسيقى سخنرانى كنند.وى خاطرنشان 
كرد: ىكي ديگر از مهم‌ترین و اصلی‌ترین اهداف كانون ايجاد ديدگاه 
صحيح مردم نسبت به اين هنر است. بقاىي اضافه كرد: متأسفانه دانشجويان 
پزشىك بيشترين زمان خود را صرف درس خواندن می‌کنند و تبديل به 
افرادى تک‌بعدی شده‌اند، ما در تلاش هستيم تا اين افراد علاوه بر درس 
در زمينه موسيقى نيز فعاليت كنند. وى در خصوص زمان‌بندی اين نشست 
عنوان كرد: برنامه‌های كانون به دو بخش نشست‌های پژوهشى و شبى با 
بزرگان موسيقى تقسیم‌شده است، روند برگزارى نيز به اين صورت است 
كه كي هفته نشست‌های پژوهشى و كي هفته شبى با بزرگان موسيقى برپا 
خواهد شد. بقاىي اظهار کرد: شبى با بزرگان موسيقى به معرفى آهنگسازان 
مطرح ايران و جهان می‌پردازد و در انتها، ىكي از اجراهاى معروف اين 

آهنگسازان در قالب فيلم كنسرت اكران می‌شود. 

انجام ۱۶ هزار مأموریت اورژانس در هرمزگان
  از ابتدای سال تاکنون بیش از ۱۶ هزار مأموریت اورژانس در 
هرمزگان انجام‌شده است. به گزارش ايسنا، رئیس مرکز مدیریت حوادث 
و فوریت‌های پزشکی هرمزگان گفت: در نیمه نخست امسال ۱۶ هزار 
و ۵۵ مأموریت اورژانس در استان انجام‌شده است. محمود حسین پور 
با بیان اینکه این میزان ۱۶ درصد بیشتر از مدت مشابه پارسال است، 
افزود: در این مدت، ۱۸ هزار و ۷۱۶ مصدوم و بیمار توسط تکنسین‌های 
اورژانس ۱۱۵ استان، خدمات درمانی پیش بیمارستانی دریافت کرده‌اند. 
رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی هرمزگان اظهار کرد: 
۳۱ درصد از مصدومان و بیماران مربوط به حوادث ترافیکی بوده که 
نسبت به پارسال یک و نیم درصد کاهش‌یافته است. وی با اشاره به اینکه 
تعداد فوتی‌های ترافیکی هم با ۸۳ مورد فوتی نسبت به پارسال ۹ درصد 
کاهش‌یافته است، اضافه کرد: در حوادث ترافیکی بیشترین وسیله نقلیه 
عامل تصادف خودرو‌های سبک بوده، ولی بیشترین مصدومان مربوط 
به راکبان و سرنشینان موتورسیکلت بوده است. رئیس مرکز مدیریت 
حوادث و فوریت‌های پزشکی هرمزگان اظهار کرد: بیماری‌هایی همچون 
فشارخون بالا، تشنج، موارد عصبی، ضعف و بی‌حالی، سکته حاد مغزی 
از بیشترین علل تماس با اورژانس ۱۱۵ بوده و بعدازآن بیماری قلبی در 

رتبه دوم قرار دارد. 
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سرمقاله

روزی برای استاندارد
  اندیشه تشکیل سازمان بین المللی استاندارد در چهاردهم 
اکتبر سال 1947 در نشست رؤسای مؤسسه های استاندارد 
بیست و پنج کشور در لندن شکل گرفت. مقر این سازمان 
در ژنو می باشد. از سال 1970، چهاردهم اکتبر برابر با 22 
مهر به نام روز جهانی استاندارد تعیین و نامگذاری شد.در 
ایران برای اولین بار با تصویب قانون اوزان و مقیاس‌ها در 
سال  1304 شمسی، تشکیلات سازمانی که بعداً به مؤسسه 
مستقل استاندارد و تحقیقات صنعتی کشور تغییر شکل داد، 
پایه‌ریزی شد. در سالهای 1324 و 1332 به لحاظ اهمیت 
یافتن نظارت بر ویژگیها و کیفیت کالاهای صادراتی و وارداتی 
هسته های تکامل یافته در موسسه به صورت یک اداره در 
وزارت بازرگانی شکل گرفت و در ادامه با تصویب قانون 
»تاسیس مؤسسه استاندارد ایران« مسئولیتها و چارچوب‌های 
مستقل در قالب هدفهای ملی تعیین و موسسه به صورت 
ساختاری مستقل شروع به فعالیت کرد.عضویت ایران در 
سازمان بین‌المللی استاندارد ISO در سال 1343 تحقق یافت 
و به تدریج با عضویت در بیش از 106 کمیته فنی اصلی و 
فرعی و عضویت فعال و به عنوان عضو ناظر در 140 کمیته 
فنی اصلی و فرعی و پذیرش مسئولیت دبیرخانه کمیته های 
 ،ISO/TC91 و   ISO/TC217 و   ISO/TCI134 فنی 
فعالیتهای آن، توسعه یافته است.با اجرای قوانین و مقررات 
استاندارد، نقشه ها و طرح های مربوط به تولید محصولات 
 بر اساس نظام دقیق بازیابی سریع، طبقه بندی و بایگانی 
می شود؛ همکاری میان واحدهای گوناگون هر سازمان 
یا کارخانه برای پیشبرد فرآیند تولید میسر می گردد؛ تفاهم 
کارکنان در مسائل فنی تحقق می پذیرد و سرانجام با تولید 
کالای کیفیت دار و بسته بندی مطلوب، رضایت مصرف‌کنندگان 
نیز جلب می شود. به این ترتیب، استاندارد، شالوده استواری 
را برای پیشبرد و توسعه صنعت و اقتصاد فراهم می سازد.بی 
گمان، عدالت اجتماعی و حفظ حقوق اولیه شهروندان ایجاب 
می کند برای جلوگیری از رخداد چنین حوادث و معضلاتی، 
تدابیری اندیشیده شود. نخستین گام، وضع قوانین مناسب است 
که اولاً نظام تولید، توزیع و مصرف را سامان بخشد و از وقوع 
خسارت‌های مادی و معنوی به دلیل رعایت نکردن حقوق 
مصرف کننده، جلوگیری کند. ثانیا در صورت رخ دادن خسارت، 
مرجعی وجود داشته باشد که با آسان ترین و سریع‌ترین روش، 
بتوان برای جبران خسارت وارده به مصرف‌کننده و مجازات 
مؤثر متخلف اقدام کرد. در جمهوری اسامی ایران، مؤسسه 
استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران، این وظیفه مهم را بر عهده 
دارد.استفاده از لوازم خانگی غیراستاندارد، همه ساله تلفات 
جانی و خسارت های مالی چشم گیری به بار می‌آورد و سبب 

پدید آمدن مشکلاتی می شود. 
     علی زارعی 

  استاندار هرمزگان گفت: تمامی منابع برای 
اجرای مطلوب و سریع طرح نوسازی بافت های 
فرسوده در محله چاهستانی های بندرعباس به 

کار گرفته شود.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست ستاد بازآفرینی شهری 
استان هرمزگان با بیان اینکه اقدامات مهمی برای 

اجرای طرح نوسازی بافت های فرسوده در محله 
چاهستانی های بندرعباس صورت گرفته است، 
عنوان کرد: بازگشایی معبر خیابان 24 متری در این 
محله از مهمترین اقدامات صورت گرفته است و در 
ادامه نیز کار ساخت و ساز خانه های جدید در این 
محله باید به سرعت آغاز شود.وی ادامه داد: تمامی 
منابع برای اجرای مطلوب و سریع طرح نوسازی بافت 

های فرسوده در محله چاهستانی های بندرعباس به 
کار گرفته شود.

استاندار هرمزگان افزود: هدف اصلی از اجرای این 
طرح ساخت خانه های نو در این محله و ایجاد 
امکانات رفاهی برای مردم ساکن در این محله 
است و اقداماتی همچون بازگشایی معابر زمینه ساز 
 این کار است.همتی خواستار اجرای طرح نوسازی 

بافت های فرسوده در سایر شهرستان های هرمزگان 
شد و بیان داشت: نیاز است در شهرستان ها اختیارات 
کافی به فرمانداران، شهرداران و مدیران راه و 

شهرسازی واگذار شود تا کار نوسازی را آغاز کنند.
وی گفت: مدل کاری که در مرکز استان در حال 
اجراست در سایر شهرستان ها نیز پیاده و اجرایی 

شود.

استاندار هرمزگان تایکد کرد 

بکارگیری تمامی منابع برای نوسازی بافت های فرسوده

  رئیس کل دادگستری هرمزگان از تشکیل کمیته رفع اطاله 
دادرسی با موضوع بررسی تخصصی اطاله دادرسی در شعب 
دادگاه‌های کیفری، انقلاب و تجدیدنظر استان با هدف تسریع در 

روند رسیدگی به پروند‌ه‌ها و ارزیابی وضعیت آن‌ها خبرداد.
  به گزارش فارس، جلسه کمیته تخصصی رفع اطاله دادرسی دادگستری 
کل استان هرمزگان به ریاست حجت الاسلام والمسلمین اکبری رئیس 
کل دادگستری استان برگزار شد.در جریان برگزاری این نشست رئیس 

کل دادگستری استان هرمزگان پس از تبیین علل اهمیت و جایگاه مؤثر 
آراء صادره از سوی محاکم کیفری یک، انقلاب و تجدیدنظر بر تسریع 
در روند رسیدگی و اتقان آراء، بر لزوم رفع اطاله دادرسی و اجرای به 

هنگام احکام تأکید کرد. 
در ادامه عملکرد شعب کیفری یک، انقلاب و تجدیدنظر از نظر شاخص‌هایی 
چون آمار عملکرد، تعداد اوقات رسیدگی، اوقات تجدیدشده، متوسط زمان 
رسیدگی، آخرین وقت رسیدگی و گزارش کمی و کیفی مورد ارزیابی و 

تحلیل قرار گرفتند.
مصداقی  بررسی  از  همچنین پس 
پرونده‌های مسن، هریک از قضات 
رسیدگی کننده گزارشی از علل و 
عوامل مؤثر در طولانی شدن مدت 

زمان رسیدگی ارائه نمودند. در خاتمه، تصمیماتی به صورت مصوبه اتخاذ 
شد و مقرر گردید ارزیابی اقدامات در پایان آبان ماه صورت گیرد. 

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبرداد

تسریع در رسیدگی به پرونده‌های مسن

خاطر جمع باش
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 حمایت از کالای ایرانی

  امام جمعه بندرعباس با بیان این‌که در ورزش 
باستانی اخلاق وجود دارد، گفت: ورزش باستانی 

باید به الگویی برای سایر ورزش‌ها تبدیل شود.
  به گزارش فارس، آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در 
خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به پیامدهای 
شوم شایعه در جامعه اظهارداشت: افراد شایعه‌ساز 
برای خود حد و مرزی نمی‌شناسند، از این رو همه ما 
موظفیم هرچیزی را که در مورد دیگران می‌شنویم به 
راحتی نپذیریم.وی در ادامه با تاکید بر این‌که هیچ کس 
از عواقب شوم شایعه مصون نمی‌ماند، افزود: کسانی 
که نمی‌توانند در برابر حق بایستند سعی می‌کنند تا 
چنگ زدن به شایعه، به اهداف خود دست یابند و 
برای رسیدن به هدف شوم خود از هیج اقدامی دریغ 

نمی‌کنند.
امام جمعه بندرعباس با اشاره به روز تربیت بدنی و 
ورزش تصریح‌کرد: تربیت بدنی لازم است اما کافی 

نیست، ورزش ما باید از ورزش باستانی الهام بگیرد 
چراکه در این ورزش، اخلاق وجود دارد و پیشکسوت 

از حرمت بالایی برخوردار است.
 آیت‌الله نعیم‌آبادی با تاکید بر این‌که در ورزش باستانی 
تاکنون دعوایی رخ نداده و این به دلیل وجود اخلاق 
در این نوع ورزش است، ابراز داشت: ورزش باستانی 

باید به الگویی برای سایر ورزش‌ها تبدیل شود.
وی ادامه داد: مسلمانان در ورزش باستانی، جسم 
و روح را توامان با یکدیگر پرورش داده و تقویت 
کرده‌اند، باید عنصر تقویت روان را در تربیت جسم 
قرار دهیم درصورتی که جسم قوی و روح ضعیف 

باشد، خطر محسوب می‌شود.

امام جمعه بندرعباس ضمن قدردانی از ورزشکاران 
و مسؤولان، خطاب به این قشر از جامعه گفت: تنها 
به فکر تقویت جسم نباشید بلکه ورزش باید جلوه‌گاه 
انسانیت، گذشت و کرامت باشد و ورزش را تنها به 

بدنسازی محدود نکنید.
نعیم‌آبادی به روز عصای سفید اشاره و ابرازداشت: با 
مرور تاریخ نابینایان درمی‌یابیم که آنان خود را ناتوان 
نمی‌دانستند، مردم باید حساب خاصی برای نابینایان 
باز کنند، البته نه از روی ترحم، بلکه از استعدادها و 

توانایی‌های نابینایان استفاده کنند.
وی در بخش دیگری از سخنان خود به 22 مهر 
روز جهانی استاندارد اشاره داشت و با تاکید بر اینکه 

‌استاندارد از حرف‌های اولیه در مباحث اجتماعی 
است، گفت: نظارت بر کیفیت کالا امری ضروری و 
حیاتی است، ممکن است عدم نظارت بر تولید کالا و 
عدم رعایت چارچوب‌ها در عرصه تولید، ضررهایی 

را به مردم و جامعه وارد کند.
امام جمعه بندرعباس اذعان‌ داشت: با توجه به این‌که 
قاچاق کالا و حتی قاچاق انسان از طریق دریا و ورود 
ابزار فساد از دبی، ضروری است که دولت، دریابانی 
را تقویت کند تا نیروهای پرتلاش دریابانی در دریا 
مستقر شوند، نیروهای دریابانی تاکنون به دلیل نبود 
تجهیزات لازم، موفق به استقرار در دریا نشده‌اند و 
مجبورند برای ساعاتی، با قایق در دریا به گشت‌زنی 
بپردازند.آیت‌الله نعیم‌آبادی تاکید داشت: اگر مرزبانان 
در دریا تقویت شوند، بخشی از مشکلات دولت حل 
و فصل می‌شود و به جرأت می‌توان گفت که ثبات 

اقتصادی در گرو تقویت دریابانی است.

امام جمعه بندرعباس:

ورزش باستانی الگویی برای سایر ورزش‌ها باشد

  
  مدیرکانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان هرمزگان 
گفت: جشنواره مرحله استانی قصه‌گویی بین المللی کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان در تاریخ یکشنبه 22 مهر 

1397 در شهر بندرعباس برگزار می‌شود .
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، ناهید سلیمانی احمدی افزود: 
جشنواره قصه‌گویی استانی به میزبانی کانون پرورش فکری استان 
هرمزگان در مجتمع فرهنگی و هنری آفرینش شهر بندرعباس و به 
مدت یک روز برگزار می گردد.وی اظهار داشت: با پایان یافتن کار 
داوری اولیه شرکت‌کنندگان در بخش استانی بیست و یکمین جشنواره 
بین‌المللی قصه‌گویی، افراد برگزیده این رویداد بزرگ فرهنگی اعلام و 
برای شرکت در بخش استانی دعوت شدند.سلیمانی احمدی تصریح کرد: 

تعداد قصه‌های ثبت شده در سامانه جشنواره قصه‌گویی )250( قصه است 
که تعداد 93 قصه در بخش تخصصی ثبت شده است و مابقی قصه‌ها در 

بخش 90 ثانیه می‌باشد.
  مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان هرمزگان 
خاطرنشان کرد: طبق داوری اولیه شرکت‌کنندگان در بخش استانی 
بیست ویکمین جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی تعداد 38 قصه‌گو 
در بخش ملی که شامل ) بخش دختران وپسران، زنان و مردان، 
مادربزرگ‌ها و پدربزرگ‌ها ( برگزیده شدند که در امروز 22 مهر 

 1397 با هم به رقابت بپردازند. وی تصریح کرد: داوران جشنواره 
بین المللی قصه‌گویی مجید ذاکری کارشناس سینمایی حوزه هنری، 
شاعر ونویسنده، محمد سایبانی کارگردان تئاتر، مدرس هنرهای نمایشی 
و کارشناس تئاتر ارشاد اسلامی و عاطفه مسجدی گوینده رادیو، 

قصه‌گوی کودک ونوجوان در رادیومی باشند.
   مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان افزود: 
»خوب زندگی کردن تمرین می‌خواهد«، شعار بیست و یکمین جشنواره 

بین‌المللی قصه‌گویی است.

مدیرکل کانون پرورش فکری هرمزگان خبرداد

برگزاری مرحله استانی جشنواره قصه‌گویی کانون پرورش فکری 



  قشم تنها شهری در استان هرمزگان است که منابع 
آب شیرین و تجدید پذیر ندارد و از قرن‌ها پیش 
آبگیر‌های فراوانی برای جمع آوری روان آب‌های 
احمد می‌گوید:  است. ملا  بارش‌ها ساخته شده 
در ۳۰ سال گذشته بسیاری از مردم، روستا‌ها را 
بر اثر خشکسالی‌های بلند مدت ترک کردند و 
به کشور‌های همسایه و دیگر شهر‌ها مهاجرت 
کردند. اما از ۷ سال پیش ورق برگشت و با ساخت 
آب شیرین کن‌ها روستا‌های قشم دوباره جانی 
تازه گرفتند. اکنون ۱۰۰ درصد منابع آبی قشم و 
روستا‌های اطراف آن از طریق شیرین کردن آب 
 دریا تامین می‌شود؛ و دیگر مردم قشم نگران 

بی آبی نیستند.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ در 
استان هرمزگان به علت موقعیت جغرافیایی در دسترسی 
طولانی به ساحل خلیج فارس و منابع لب شور فراوان 
زمینه توسعه و گسترش آب شیرین کن‌ها بیشتر از دیگر 
نقاط کشور فراهم است.به اعتقاد کارشناسان منابع آب 
شیرین هرمزگان تا چند سال آینده جوابگوی نیاز‌های 
صنعتی، کشاورزی و خانگی استان نیست و هم اکنون 

باید منابع پایدار و مطمئنی را جایگزین کرد.
  تنش‌ بی آبی در هرمزگان

هرمزگان یکی از خشک‌ترین مکان‌های ایران است. 
میانگین بارش سالانه ۱۹۰ میلیمتر در سال در مقایسه 
با میانگین کشوری ۶۰ درصد و در مقیاس جهانی ۷۰ 
درصد کمتر است. همچنین با افزایش جمعیت هرمزگان 
نیز سالانه باید بیش از ۱۰ درصد به مصرف آب افزوده 

می‌شود. جمعیت استان در دو دهه گذشته بیش از دو 
برابر شده و براساس برنامه‌های توسعه ساحل مکران و 
جزایر قرار است به ۵ برابر افزایش یابد.جمعیت هرمزگان 
یک میلیون و ۷۸۰ هزار نفر است.بسیاری از چاه ها، 
قنات‌ها و رودخانه‌های استان اکنون خشکیده و یا در 
حال خشک شدن و شور شدن هستند و حتی جوابگوی 

نیاز‌های کشاورزی نیز نیست.
اکنون ۴۶ دشت از ۷۵ دشت استان بیلان منفی دارند 
و منابع آبی در برخی از این دشت‌ها بیش از ۴۰ متر 
پایین‌تر رفته است.دو سد بزرگ تامین کننده آب 
آشامیدنی استان استقلال میناب و شمیل و نیان نیز به 

ظرفیت مرده رسیده اند.
شهر‌های بندرعباس، بندر خمیر و روستا‌های تابعه، 
شهر‌های تازیان و ایسین و روستا‌های تابعه آن‌ها، 
شهر‌های سردشت و گوهران، شهر رویدر، شهر هشت 
بندی، شهر‌های بستک، فرامرزان و جناح و ۲۰۰ روستای 

استان با بحران بی آبی روبرو هستند.
 اکنون منابع آب استان ۳۶ درصد سدها، ۴۸ درصد 
چاه ها، ۱۱ درصد آب شیرین کن و ۵ درصد از خط 

انتقال منطقه‌ای تامین می‌شود.
هوشنگ ملایی مدیر عامل آب منطقه‌ای هرمزگان 
می‌گوید: ۱۰۰ درصد ظرفیت سد‌ها و خط انتقال 
منطقه‌ای و ۵۰ درصد چاه‌ها خشک و از مدار خارج 
شده اند.نیاز آبی استان )شهر‌ها و جزایر( چهار هزار و 
۲۰۰ لیتر بر ثانیه است که با احتساب حجم آب تولیدی 

استان ۶۵۲ لیتر بر ثانیه کمبود دارد.
کشاورزی‌های غیر اصولی و کاشت محصولات پرآب 

مانند هندوانه و ذرت نیز عصاره زمین را مکیده است.
هرمزگان ۱۷ هزار چاه کشاورزی دارد که ۳۰ درصد 
اضافه برداشت دارند.۶۵ درصد منابع آبی کشاورزی نیز 
در کشت‌های سنتی هدرمی رود.مدیریت ضعیف مصرف 
و اضافه برداشت دو بلایی است که منابع تجدید پذیر را 

نابود کرده است.
  کیمیاگری در ساحل با شیرین سازی آب دریا

شیرین سازی آب دریا یا نمک زدایی مهمترین راهکار 
برای تامین آب شیرین و منابع پایدار در مناطق ساحلی 
خشک در دنیاست.۳۹ درصد جمعیت کره زمین در 
مناطقی زندگی می‌کنند که فاصله‌ای کمتر از ۱۰۰ کیلومتر 
با دریا دارند. پیش‌بینی می‌شود تا سال ۲۰۲۵ آب مورد 
نیاز بیش از ۶۰ درصد از جمعیت کره زمین، از طریق 

فرآیند‌های شیرین‌سازی تهیه شود.
در بسیاری از مناطق جهان به ویژه خاورمیانه از 
روش‌های شیرین‌سازی آب دریا برای تولید آب مورد 
نیاز مصارف شرب، بهداشت، صنعت و کشاورزی استفاده 
می‌شود. ۱۱ هزار واحد آب شیرین‌کن در ۱۰۰ کشور 

جهان وجود دارد.
 عربستان سعودی بزرگ‌ترین تولیدکننده آب شیرین در 
جهان است. این کشور ۲۶ درصد آب شیرین جهان را 
تولید می‌کند. پس از آن آمریکا با ۱۵ درصد در جایگاه 
دوم قرار دارد. ۶۰ درصد آب تولیدی آب‌شیرین‌کن‌ها 
در جهان به مصارف شهری اختصاص یافته است و باقی 
مربوط به مصارف بخش‌های صنعتی و کشاورزی است.

در کشور‌های حاشیه جنوبی خلیج‌فارس نیز ۷۵ درصد 
آب شیرین از طریق شیرین‌سازی آب دریا به دست 

 می‌آید.۴۶ درصد آب شیرین کن‌های دنیا در منطقه 
خلیج فارس واقع است.در میان کشور‌های منطقه، کویت 
و قطر، بیش از ۹۰ درصد آب شیرین خود را از آب 
شیرین کن تأمین می‌کنند.امارات عربی متحده، نزدیک به 
۸۰ درصد و بحرین و عمان و عربستان سعودی با ۵۰ 
درصد در رتبه‌های بعدی قرار دارند.ایران نیز با ۴۰۰ هزار 
متر مکعب در شبانه روز تنها ۲ درصد تولید آب شیرین 

در جهان دارد.
   هرمزگان پیشرو در تولید آب شیرین

یکی از مستعد‌ترین مناطق کشور به لحاظ موقعیت 
جغرافیایی و دسترسی سریع و آسان به منابع انرژی نفت 

و گاز برای توسعه آب شیرین کن‌ها هرمزگان است.
معاون مهندسی شرکت آب و فاصلاب شهری هرمزگان 
می‌گوید: به علت جریان‌های آبی از شمال به جنوب و 
درجه پایین‌تر شوری و گرما در سواحل هرمزگان تولید 

آب شیرین در استان ارزان‌تر از دیگر نقاط ساحلی کشور 
است.هزینه تولید هر مترمکعب آب از واحد‌های آب 

شیرین کن ۴ هزار تومان است.
صادقی می‌افزاید: بر اساس برنامه ششم توسعه شهر‌های 
ساحلی در کشور باید تا ۳ سال آینده ۳۰ درصد منابع 

آبی از دریا تامین شود.
۹۱ واحد آب شیرین سازی با ظرفیت بیش از ۱۶۰ هزار 
متر مکعب در شبانه روز در روستا‌ها و شهر‌های هرمزگان 

فعال است.
مدیر عامل آب و فاضلاب شهری هرمزگان می‌گوید: 
۱۱ درصد از منابع آبی استان از آب شیرین کن تامین 
می‌شود که تا دو سال آینده و با برنامه‌های توسعه‌ای به 
بیش از ۶۰ درصد می‌رسد.امین قصمی می‌افزاید: اکنون 
دو آبشیرین کن ۱۰۰ و یک میلیون مترمکعبی با هدف 
تامین آب شهر‌های بندرعباس، بندرخمیر درهرمزگان 
و نیاز‌های صنعتی دو استان مرکزی )یزد وکرمان( در 

بندرعباس در حال ساخت است.
وی می‌گوید: تلاش می‌شود تا پایان سال ۹۸ از ظرفیت 
کامل آب شیرین کن بندرعباس در شبکه توزیع استفاده 
شود.بزرگترین آب شیرین کن کشور نیز با گنجایش 
 یک میلیون متر مکعب در شبانه روز در شهرک صنعتی 

خلیج فارس در غرب بندرعباس ساخته می‌شود.
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان می‌گوید: این 
طرح، واحد‌های آبگیری از دریا به ظرفیت چهار و هشت 
دهم میلیون متر مکعب در روز، شیرین سازی آب با 
ظرفیت ۵۹۵ هزار متر مکعب در روز و واحد نیروگاهی 

به ظرفیت هزار و ۶۸ مگاوات است.
قصمی می‌افزاید: ۳۰ هزار متر مکعب ازتولید این آب 

شیرین کن نیز به شبکه توزیع استان وارد می‌شود.
این واحد‌های آب شیرین کن از فناوری‌های روز و بر 

اساس استاندارد‌های زیست محیطی ساخته شده اند.
محوری مسئول پایش اداره کل محیط زیست هرمزگان 
می‌گوید: این واحد‌های آب شیرین کن به علت خطوط 
پایش چند کیلومتری پساب‌ها و فناوری اسموز معکوس 

یا غشایی مدرن‌ترین نوع آب شیرین کن‌ها در دنیاست.
وی می‌گوید: پساب‌های تولیدی در فاصله ۳ کیلومتری 
از واحد‌های آب شیرین کن در میان جریان‌های آبی 
رها می‌شود.۶۰ درصد از آب ورودی به واحد‌های 
شیرین‌سازی به پساب تبدیل می‌شود. در روستا‌های 
استان نیز کارگاه تولید آب شیرین از مدت‌ها پیش فعال 

شده است.
مدیرعامل آب و فاضلاب روستایی هرمزگان می‌گوید: 
اکنون ۲۳ سایت آب شیرین کن با ظرفیت ۳۳ هزار 

مترمکعب در شبانه روز در روستا‌ها فعال است.
عبدالحیمد حمزه پور می‌افزاید: بیش از ۱۴۸ هزار 
جمعیت روستایی از منابع آب شیرین کن استفاده می‌کنند.

وی می‌گوید: تا دو سال آینده نیز ۱۲ سایت دیگر ۸ با 
ظرفیت ۲۰ هزار متر مکعب، مشکل آب آشامیدنی ۵۷۶ 

روستا را برطرف می‌کنند.
۹۵۹ روستا در هرمزگان دچار کم آبی و بی آبی هستند. 
هرمزگان نزدیک به هزار و ۷۰۰ روستا دارد.با توجه 
به از بین رفتن و محدود شدن منابع تجدید پذیر آبی 
در استان استفاده از روش‌های پایدار مانند آب شیرین 
کن مهمترین راهکاری فعلی برای رفع نیاز‌های خانگی، 
صنعتی و کشاورزی در شهر‌های ساحلی است.۴۰ درصد 
 از نمک زدایی آب‌های شور کشور در هرمزگان انجام 

می‌گیرد.
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خبر 
حضور نفت ستاره خلیج فارس 

در نمایشگاه انرژی و مدیریت سبز
  شرکت نفت ستاره خلیج فارس در نخستین نمایشگاه انرژی و 
مدیریت سبز بندرعباس حضور یافت و آخرین دستاوردهای خود 
در این زمینه را به نمایش گذاشت. به گزارش روابط عمومی شرکت 
نفت ستاره خلیج فارس،  نخستین نمایشگاه انرژی و مدیریت سبز 
از سه شنبه تا جمعه هفته گذشته با حضور شرکت نفت ستاره خلیج 
فارس در بندرعباس برگزار شد. شرکت نفت ستاره در این نمایشگاه 
که در ۹۰۰ متر مربع و با ۲۷ غرفه برگزار شد، آخرین اقدامات زیست 
محیطی خود را به نمایش گذاشت و در حاشیه آن مزایای تولید و 
عرضه ی بنزین یورو 5 در کاهش آلودگی های زیست‌محیطی را 
برای شهروندان تشریح کرد.گفتنی است علاوه بر مدیران شرکت 
نفت ستاره، استاندار، معاونان وی و جمعی از مدیران کل نیز با 
حضور در غرفه ستاره خلیج فارس ضمن ابراز رضایت از روند 
 فعلی شرکت، با پیام های دلگرم کننده خود برای ادامه راه آرزوی 

موفقیت کردند.

حفظ بناهای تاریخی 
در گرو داشتن نیروهای کارآمد است

  به منظور طرح و بررسی مسائل معاونت میراث فرهنگی هرمزگان 
و کوشش برای رفع مشکلات آن، جلسه ای با حضور مدیر کل 
میراث فرهنگی هرمزگان،  معاون و کارشناسان این حوزه برگزار شد. 
به گزارش ایسنا، مدیر کل میراث فرهنگی در این جلسه با اشاره به 
گستردگی و پراکندگی آثار تاریخی در سطح استان لزوم تلاش و 
فعالیت های شبانه روزی جهت حفاظت از این آثار را از وظایف مهم 
اداره کل برشمرد و گفت: باید نیروهای یگان حفاظت آثار تاریخی 
ساماندهی شوند. رضا برومند با اشاره به اینکه بخش میراث فرهنگی 
به علت پراکندگی آثار تاریخی نیاز به رسیدگی و نظارت بیشتری 
دارد، افزود: حفظ بناها و اشیای تاریخی و انتقال آن به نسل‌های آینده 
در گرو داشتن نیروی های قوی و کارآمد و همکاری و تعامل است. 
برومند خاطرنشان کرد: باید آسیب‌های میراث فرهنگی استان احصا 
و راهکارهای مناسب را برنامه‌‌ریزی و تدوین کنیم. در ادامه نوروزی 
معاون و کارشناسان حوزه میراث فرهنگی، برنامه های کلی و عملیاتی 
در حوزه های معاونت اعم از حوزه باستان شناسی، ثبت آثار و حرایم، 
موزه ها واموال منقول، مرمت بنا های تاریخی و سایر برنامه های 

مورد نظر پرداختند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان:
اتمام پروژه های نیمه تمام با پیشرفت فیزیکی بالا 

در اولویت هستند
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان با بیان اینکه 
اتمام پروژه های نیمه تمام با پیشرفت فیزیکی بالا در اولویت قرار 
دارند، گفت: اتمام پروژه های نیمه تمام با پیشرفت فیزیکی بالا برای 
رفع مشکلات و کمبود فضای آموزشی لازم الاجراست و باید در 
اولویت قرار گیرد.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا 
مدرس در جلسه بررسی پروژه های نوسازی مدارس استان هرمزگان، 
عنوان کرد: برنامه های مناسبی برای توسعه ساختار و فضاهای 
آموزشی استان وجود دارد که باید آنها را با توجه به شرایط موجود 
اولویت بندی کرد تا بتوان با مدیریت منابع موجود بیشترین بهره برداری 
را داشت. وی با اشاره به این اصل که آموزش و پرورش موثرترین 
دستگاه اجرایی کشور است، افزود: برای تحقق این هدف باید شرایط 
و عوامل مهم آن جهت تأمین فضای آموزشی مناسب شود و برای 
این منظور حمایت و پیگیری مداوم اداره کل نوسازی ضروری است.
مدرس با بیان اینکه امروزه کیفیت بخشی در امر ساخت ساز یک 
اصل می باشد، گفت: وظیفه خطیر اداره کل نوسازی و تجهیز مدارس 
ساخت مدارس و فضای های ورزشی، فرهنگی و آموزشی با رعایت 
اصول مهندسی و طراحی دقیق و رعایت ایمنی و زیبا سازی است.وی 
توسعه ساختار و فضا را یکی از مولفه های پیشرفت آموزشی دانست 
و عنوان کرد: یکی از مولفه‌ های پیشرفت آموزشی در جوامع بحث 
توسعه ساختار و فضای فیزیکی آن است که تحقق این مهم به یک 

برنامه جدی و عملیاتی نیاز دارد.

در شورایعالی هماهنگی ترابری کشور تصویب شد؛
تن-کیلومتر؛ مبنای کرایه حمل و نقل جاده ای 

  پیشنهاد تعیین کرایه حمل‌ونقل جاده‌ای داخلی بار بر اساس تن-
کیلومتر در شورایعالی هماهنگی ترابری به تصویب رسید.به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما، طبق اعلام دبیرخانه شورایعالی هماهنگی 
ترابری کشور، در دویست‌ و نهمین نشست این شورایعالی با حضور 
و مشارکت اعضا پس از بحث و بررسی، پیشنهاد تعیین کرایه حمل‌ و 
نقل جاده‌ای داخلی بار بر اساس تن-کیلومتر با قرائت گزارش توجیهی 
سازمان راهداری و حمل‌ و نقل جاده‌ای مطرح شد و با شرط تأمین 
نظرات مراجع رسمی قیمت‌ گذاری کالا و خدمات توسط سازمان‌ یاد 
شده، مورد تصویب اعضا قرار گرفت.همچنین در این جلسه موضوع 
تغییر مسیر و شیوه حمل فرآورده‌های نفتی ترانزیتی از کشور مطرح 
و ضمن عدم پذیرش اعمال محدودیت در فرایند عبوری، مقرر شد 
موضوع با تهیه برنامه جامع عملیاتی در زمینه افزایش سهم‌ پذیری 
ریل و نیز اقدامات اجرایی به‌ منظور افزایش کنترل و نظارت بر تردد 
ناوگان حامل فرآورده‌های نفتی، در کمیسیون فرعی شورا مورد بررسی 
قرار گیرد.در ادامه برنامه جامع نوسازی و تأمین ناوگان زمینی با ارائه 

پیشنهادهای بخش جاده‌ای مطرح و تأیید شد.

معاون استاندار هرمزگان خبر داد
تصویب 13 طرح در کمیسیون ماده پنج هرمزگان

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان از تصویب 13 
طرح در کمیسیون ماده پنج هرمزگان خبر داد.به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، رضا مدرس در یازدهمین جلسه کمیسیون ماده 
پنج استان هرمزگان با اشاره به تعداد طرح های مطرح شده در این 
کمیسیون، عنوان کرد: 18 طرح در کمیسیون ماده پنج استان مورد 
بررسی و ارزیابی قرار گرفت.وی افزود: از 18 طرح مورد بررسی 
قرار گرفته، تعداد 13 طرح توسط اعضای کمیسیون تایید شد و پنج 
طرح به منظور بررسی مجدد به دستگاه مربوطه ارسال گردید.مدرس 
اضافه کرد: این طرح ها مربوط به شش شهر از جمله جناح شهرستان 
بستک، جاسک، زیارتعلی شهرستان رودان، بندرلنگه، بندر خمیر و 
حاجی آباد بوده است.وی به دستگاه های اجرایی درخواست کننده 
طرح اشاره کرد و گفت: اکثر این طرح ها مربوط به اداره کل راه 
و شهر سازی و شهرداری های استان بود، متقاضی آنها نیز بخش 
 خصوص، شهرداری، کمیته امداد، اداره تعاون روستایی و هواشناسی

 بوده است.

  فرمانده مرزبانی هرمزگان با بیان اینکه 
مرزبانی نماینده حاکمیت در مناطق 
مرزی است گفت:ارتقای معیشت و کاهش 
مشکلات مرزنشینان در دستور کار 

مرزبانی است.
 علی‌اصغر خرم روی در گفت و گو با فارس 
اظهار داشت: با توجه به طولانی بودن مرزهای 
آبی و خاکی کشور و تخصصی بودن وظایف 
و همچنین شعار مهارت محوری در مرزبانی 
نظارت و بر مرزها به ویژه تردد در این مناطق 
به مرزبانی واگذار شده است. وی در ادامه 
حدود اختیارات مرزبانی جمهوری اسامی 
ایران را اعمال حاکمیت، تامین نظم و امنیت و 
کنترل و مراقبت‌های انتظامی در محدوده منطقه 
مرزی برابر ضوابط دانست و افزود: همچنین 
دیده‌بانی مستقیم و مقابله با تجاوز محدود 
نظامی، ایجاد پرده پوشش، ممانعت از عملیات 
دشمن و تاخیر در آن تا رسیدن نیروهای نظامی 
خودی و همکاری با آنان در راستای دفاع از 
مرزهای جمهوری اسلامی ایران در مواقع لزوم 

نیز بخشی دیگر از وظایف مرزبانی است.
فرمانده مرزبانی هرمزگان ادامه داد: جمع‌آوری 
و انعکاس اخبار و مشاهدات مرزی و 
رویدادهای امنیتی، نظامی، سیاسی، اقتصادی، 
اجتماعی منطقه مرزی به فرماندهان و 
مسؤولان ذیربط، بررسی طرح تقویت مرزبانی 
طرح ریزی، برنامه‌ریزی، هدایت و هماهنگی 
فعالیت‌های مربوط به مرزبانی در چهارچوب 
قوانین و مقررات در جهت حفظ حقوق و 
تمامیت ارضی و حاکمیت کشور و حفظ حقوق 
اتباع مرزنشین جمهوری اسلامی ایران و اجرای 
کامل قوانین و مقررات مرتبط با امور مرزی 
زمینی و دریایی و قراردادها و مقاوله نامه‌های 
مرزی و سایر تعهدات و معاهدات بین‌المللی 
مرتبط با مرزها و مناطق دریایی جمهوری 

اسلامی ایران از وظایف مرزبانی است.
خرم‌روی، یکی از مهم‌ترین وظایف مرزبانی 
هرمزگان را، نظارت بر فعالیت و تردد اعم 
شناورهای تفریحی، مسافرتی، صیادی و 
تجاری در مرز آب‌های تحت حاکمیت و 
بازرسی آنها در چهارچوب قوانین و مقررات 
داخلی و بین‌المللی و انجام فعالیت‌ها و اقدامات 
لازم در ارتباط با کشور همسایه در چهارچوب 
قراردادها و مقاوله نامه‌های مرزی در خصوص 
مسایل و مشکلات یا اموری که روابط بین دو 

کشور اقتضاء نماید دانست.
 وی در ادامه بیان‌ داشت: همچنین جلوگیری 
از استملاک اتباع و مهاجران خارجی و داخلی 
در حریم مرزی و همچنین تحویل اتباع کشور 
همجوار که به عللی اقامت آنان در ایران غیر 

مجاز تلقی شده باشد به مامورین مرزی طرف 
مقابل و همچنین تحویل گرفتن اتباع ایرانی که 
به مناسبتی اقامت آنها در کشور مقابل ممنوع 
بوده و از آن کشور اخراج می‌شوند، برابر 
مقررات و مصوبات شورای مرز در دایره 
اختیارات مرزبانی است.خرم‌روی تاکیدکرد: 
توقیف مجرمان یا متهمان فراری کشور همسایه 
و همچنین شناورها و سایر ادوات و ابزارآلات 
همراه ایشان در منطقه مرزی دریایی جمهوری 
اسلامی ایران و استرداد آنها طبق قراردادها و 
مقاوله‌نامه‌های مرزی بین دو دولت در شرح 

وظایف مرزبانی است.
فرمانده مرزبانی هرمزگان تقویت و اداره مراکز 
امنیت دریانوردی در سواحل کشور با همکاری 
سایر سازمان‌ها و مبارزه با انواع مختلف قاچاق 

از جمله قاچاق اسلحه، مواد مخدر، مهمات، 
‌انسان و کالا در منطقه مرزی و دستگیری 
متهمان و تحویل آنها به مراجع صلاحیت‌دار 
را با همکاری سایر سازمان‌های ذیربط و در 
چهارچوب قوانین و مقررات از اختیارات و 

وظایف مرزبانی دانست.
وی در ادامه از انجام فعالیت‌های مهندسی و 
عمرانی و احداث تاسیسات مورد نیاز و سایر 
اقدامات فیزیکی، الکترونیکی و اپتیکی برای 
کنترل مرزها در مناطق مرزی زمینی و دریایی 
به استثناء مبادی ورودی و خروجی رسمی 
کشور  را از وظایف مرزبانی دانست و گفت: 
این یگان ماموریت دارد در خصوص عملیات 
امداد و نجات در مناطق مرزی برابر طرح‌ها و 

دستوالعمل‌های ابلاغی همکاری کند.

فرمانده مرزبانی هرمزگان در ادامه با اشاره به 
طولانی بودن مرز آبی با احتساب جزایر بالغ بر 
2هزارو 500 کیلومتر، بیان‌داشت: فعالیت و در 
دریا به ویژه عملیات‌هایی که مرزبانی در دریا 
انجام می‌دهد چه از لحاظ هزینه و چه مهارت 

چندین برابر عملیات بر روی خشکی است.
خرم‌روی مرزداری و حراست از مرزها 
را مطابق روایات دینی از جایگاه ویژه‌ای 
برخوردار دانست و افزود: بنده و همکارانم 
در مرزداری هرمزگان به خدمت در این یگان 

افتخار می‌کنیم.
فرمانده مرزبانی هرمزگان در ادامه بیان داشت: 
با توجه به درآمیختگی ماموریت‌های ما در 
مناطق مرزی به ویژه روستاهای واقع در این 
مناطق، تعاملاتی را با ساکنان این روستاها 
به خصوص با شوراهای اسامی و ائمه 
جماعات و مساجد منطقه داریم و با بررسی 
مشکلات، آسیب‌ها، تهدیدات و فرصت‌های 
موجود همواره برای کاهش مشکلات مردم 

ساحل‌نشین استان گام برداشته‌ایم.

  

,,
در هرمزگان به علت موقعیت 
جغرافیایی در دسترسی طولانی 
به ساحل خلیج فارس و منابع 
لب شور فراوان زمینه توسعه 
و گسترش آب شیرین کن‌ها 
بیشتر از دیگر نقاط  کشور 

فراهم است

کیمیاگری در ساحل هرمزگان با تولید آب شیرین 
۶۰ درصد منابع آبی مرکز هرمزگان تا پایان سال آینده

 از آب شیرین کن‌ها تامین می‌شود

فرمانده مرزبانی هرمزگان:

ارتقای معیشت مرزنشینان در دستور کار مرزبانی است

  مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی هرمزگان 
گفت: تاکنون ۷۹ هزار واحد مسکن روستایی در 

هرمزگان مقاوم سازی شده اند.
 به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس، 
ذاکری در شورای هماهنگی مدیریت بحران استان 
افزود: اکنون ۹۷ هزار واحد غیر اصولی و ناامن در 
مناطق روستایی وجود دارد.وی پیش بینی کرد تا 
 ۸ سال آینده دوازده هزار واحد روستایی دیگر نیز 

مقاوم سازی شوند.
مدیرکل بنیاد مسکن هرمزگان گفت: برای ایمن 
سازی منازل روستایی تسهیلات ۲۵ میلیون تومانی 
به متقاضیان پرداخت می‌شود.ذاکری با اشاره به 
اینکه ۴۵ درصد جمعیت استان را روستاییان تشکیل 
می‌دهند افزود: اکنون دویست ناظر نظام فنی بر ساخت 

و ساز‌های روستایی در هرمزگان نظارت دارند.
سالاری مسئول دفتر امور روستایی و شورا‌های 
استانددری هرمزگان در این نشست گفت: برای 
نظارت دقیق در ساخت طرح‌های عمرانی در روستا‌ها 
۳۶ نفر ناظر جدید به بخشداری‌ها و دهیاری‌ها معرفی 

شده اند.
ملایی مدیرکل آب منطقه‌ای هرمزگان هم در این 
نشست گفت: برای جلوگیری از خسارت‌های ناشی از 

سیل در استان سامانه هشدار سیل تا پایان سال برای 
برخی از مناطق سیل خیز مانند رودخانه بزرگ شمیل 
راه اندازی می‌شود.مدیرکل هواشناسی هرمزگان هم 
گفت: با تعیین نقشه‌های جدید هواشناسی، هرمزگان 
پاییز امسال را با افزایش دما و کاهش بارش پشت 
سر می‌گذارد.رنجبر افزود: در زمستان امسال روند 
کاهشی دما به تدریج ایجاد و میزان بارندگی‌ها نسبت 

به پارسال بیشتر می‌شود.
جانشین رئیس ستاد بحران هرمزگان در پایان این 
نشست بر نظارت دقیق در ساخت و ساز‌های اصولی و 

ایمن در روستا‌ها تاکید کرد.
مدرس افزود: دهیاران و بخشداران وظیفه نظارت بر 
این ساخت و ساز‌ها را برعهده دارند.وی گفت: از این 
پس پروانه ساختمانی برای واحد‌هایی با ایمنی پایین 

در روستا‌ها صادر نمی‌شود.
مدرس افزود: تا آبان امسال نظام نامه جدید برای 
برخورد با متخلفان ساخت و ساز غیر اصولی در 

مناطق روستایی تدوین و ابلاغ می‌شود.
در نشست شورای هماهنگی ستاد بحران استان برای 
جابه جایی ۱۷۹ واحد غیر ایمن در نزدیکی در دامنه 

کوهی در شهر رویدر برنامه ریزی شد.

مقاوم سازی ۷۹ هزار واحد مسکن روستایی
 در هرمزگان 

استاندار هرمزگان عنوان کرد

واگذاری اراضی پرورش میگو به تعاونی ها و شرکت های توانمند
اعطای 417 مجوز صید به هرمزگان

  استاندار هرمزگان بر لزوم واگذاری اراضی پرورش 
میگو در هرمزگان به تعاونی ها و شرکت های 

توانمند اقتصادی تاکید کرد.
  به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست ستاد مدیریت و راهبری 
 اقتصاد مقاومتی استان هرمزگان شیلات را از 
بخش های مهم و بسیار تاثیرگذار در اقتصاد، اشتغال، 
تولید و صادرات استان هرمزگان دانست و بیان داشت: 
باید از تمامی ظرفیت ها برای رسیدن به هدف صادرات 
سالانه یک میلیارد دلار آبزیان و محصولات شیلاتی 
از هرمزگان استفاده کنیم.وی ادامه داد: فعال شدن 
ظرفیت های حوزه شیلات می تواند مشکل بیکاری در 
هرمزگان را حل کند که نیاز است از این ظرفیت ویژه 

استان به شکل مطلوبی بهره ببریم.
استاندار هرمزگان افزود: این حوزه استراتژیک اقتصاد 
هرمزگان نیازمند سیاست گذاری مناسب است و باید 
راهبری مناسبی در این بخش برای دستیابی به اهداف 

اقتصاد مقاومتی صورت گیرد.
همتی خواستار تشکیل اتاق فکر با حضور دانشگاهیان 

در حوزه شیلات هرمزگان شد و تصریح کرد: باید از 
فکر و ایده صاحبان نظر در این حوزه استفاده شود و 
با کمک آنها برنامه ریزی خوبی در این بخش صورت 
گیرد.وی بر لزوم واگذاری اراضی پرورش میگو در 
هرمزگان به تعاونی ها و شرکت های توانمند اقتصادی 
تاکید کرد و گفت: در این بخش لازم است بررسی های 
دقیقی صورت گیرد و اراضی پرورش میگو به تعاونی 
های بالای 50 نفر عضو و یا شرکت های توانمند 
واگذار شود تا بتوانند به نحو مطلوبی این کار را انجام 

دهند و اشتغالزایی نمایند.
استاندار هرمزگان از اعطای 417 مجوز صید به این 
استان خبر داد و اظهار داشت: پس از بازدید وزیر کشور 
از جزایر هرمزگان و با پیگیری های صورت گرفته پس 
از این سفر، تعداد 417 مجوز جدید صید به هرمزگان 
اعطا شده که به جزایر و شهرستان های ساحلی استان 

اختصاص خواهد یافت.
در ادامه مدیر کل شیلات هرمزگان کسب و کار 
شیلات در خطه هرمزگان با محوریت توسعه سایت 
های پرورش میگو و پرورش ماهی دریایی با وجود 

مشکلات پیش روی این صنعت توانسته روند افزایشی 
مطلوبی  داشته باشد که خوشبختانه گامهای خوبی برای 
اشتغال نیز در سایه این صنعت  برداشته شده است به 
طوری که با بهره برداری از مجموعه های جدید تا پایان 
برنامه ششم توسعه، برای ۱۰ هزار نفر از ساحل نشینان 

هرمزگانی شغل پایدار ایجاد می شود.
محسن یکتا پور تصریح کرد: ‎شیلات هرمزگان با ۲۲ 
بندر صیادی و صید سالانه بالغ  بر 270 هزار تن انواع 
آبزی، ۳۰ درصد بنادر صیادی و ۳۶ درصد صید انواع 
آبزیان کشور را به خود اختصاص داده که این آمار نشان 
از جایگاه و اهمیت فعالیت های شیلاتی این استان در 

کشور دارد.
‎ مدیر کل شیلات هرمزگان گفت: شیلات هرمزگان 
تاکنون توانسته برای ۳۵ هزار نفر به صورت مستقیم و 
افزون بر ۵۳ هزار نفر نیز به صورت غیرمستقیم اشتغال 
ایجاد کند که با توجه به جذب سرمایه گذاری صورت 
گرفته در زمینه احداث سایت های پرورش میگو  و 
واحدهای پرورش ماهی در دریا  و همچنین فعالیت‌های 

حوزه صیادی این رقم در حال افزایش است.
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  معمولا بعد خرد کردن پیاز دستمان بوی بدی می 
گیرد که به شدت ناراحت کننده است و به راحتی 
از بین نمی رود برای از بین بردن بو از نمک و سرکه 

برای شستن دست ها استفاده کنید.
  کار کردن با پیاز خیلی اذیت کننده است، نه فقط به این 
خاطر که اشک چشم را جاری می کند ، بلکه به این 
دلیل که از بین رفتن بوی آن دشوار است. خرد کردن 
پیاز در هر دستورالعملی ممکن است پخت و پز را به 
تعویق بیاندازد . برای همه ما ناراحت کننده است که بعد 
از آشپزی بوی پیاز بدهیم بنابراین اگر یک آشپز حرفه 
ای هستید ممکن است مجبور باشید هر روز مقدار 
زیادی پیاز را خرد کنید. می خواهید بدانید چطور بوی 
پیاز را از دست ببرید ؟این بخش از نکات طلایی خانه 

داری در نمناک روش را خواهد گفت. 
 پیاز حاوی آمینو اسیدها به شکل ترکیبی به نام الین 
است؛ بوی پیاز به علت الین و ترکیب دیگری به نام 
سیولیل است و هنگامی که پیاز را خرد می کنیم ، این 
ترکیبات آزاد می شوند و آماده واکنش با مواد دیگر 
هستند . واکنش آنزیمی الین را به الیسین تبدیل می کند 
که به نوبه خود به ترکیبات سولفیدی تبدیل می شود. ، 

همانطور که می دانیم، بوی بدی می دهد
 در حالی که ممکن است پیاز برای سامتی واقعا 
خوب باشد چون حاوی آنتی اکسیدان ها هستند، بوی 
آن چیزی نیست که بخواهید بعد از پخت وپز آن را 
استشمام کنید. در این بخش از نمناک چند نکته وجود 
دارد که کمک می کند از بوی پیاز دستان خود خلاص 

شوید.
1. یکی از راه های غیر معمول برای خلاص شدن 
بوی پیاز از دست ، مالیدن چند دقیقه دست به ظرف 

استیل ضد زنگ زیر آب است. مولکول های گوگرد 
که بوی زیادی می دهد، با فلز واکنش نشان می دهند 
و خنثی می شوند، بنابراین از بوی دست ها خلاص 
می شوید2. گزینه خوب دیگر سرکه است. فقط چند 
قطره از آن را کف دست بریزید و به دست ها را به هم 
بمالید. بیشتر افراد از سرکه سیب استفاده می کنند.3. 
اگر سرکه ندارید، نگران نباشید من مطمئنم که باید 
دهان شویه داشته باشید این را امتحان کنید. چند قطره 
 بریزید و به دست ها بمالید تا وقتی که بو از بین برود.4.
 می توانید دست هایتان را مرطوب کنید سپس مقداری 
نمک بردارید و به شدت آن را به دست ها بمالید تا بوی 
دست ها از بین برود. نمک می تواند به دست ها آسیب 
بزند پس مطمئن شوید اگر از نمک استفاده می کنید ، 
دست هایتان را مرطوب کنید، وگرنه دستان شما بسیار 

خشک خواهند شد. 
اگر نمی خواهید نمک را امتحان کنید ، پس جوش 
شیرین جایگزین خوبی است.5. قهوه کوبیده شده برای 
خلاص شدن از بوی پیاز به طور موثر عمل می کند. 6. 
شکر ! چه راهی بهتر از این ؟ دست هایتان را مرطوب 
کنید و مقداری شکر به آن ها بمالید. تا وقتی بو از بین 
نرفته است این کار را ادامه دهید7. استفاده از خمیر 
دندان نتایج تضمین کننده ای دارد. این یکی را امتحان 
کرده ام. از خمیر دندان ژله ای استفاده نکنید. این خمیر 
دندان برای این کار بی فایده است. سعی کنید از خمیر 

دندان فلوریدی استفاده کنید. آن ها خوب عمل می 
کنند.

8. این یک راه حل ، واقعا چرب است، اما می توانید 
دستهای خود را به کره یا حتی کره بادام زمینی، هر 
کدام که دارید آغشته کنید اگر بوی پیاز خیلی نیست 
9. اگر چند دقیقه دست خود را در آب گوجه فرو کنید 

، عصاره گوجه می تواند کارساز باشد.10. همچنین 
عصاره لیمو. اگرچه، عصاره لیمو قوی تر است و نتایج 
بهتر و سریع تری خواهد داد.11. سعی کنید بعد از خرد 
کردن پیاز مقداری بلغور جو دو سر را به دست بمالید. 
اگر بلغور ندارید، اما مقداری کرفس دارید، پس مقداری 
از آن را خرد و به دستان بمالید. عصاره کرفس نیز 

کارساز است.12. شامپو گزینه خوبی است. دستهای 
خود را شامپو بزنید و بهم بمالید تا کف درست شود.

در خلاص شدن بوی پیاز کمک می کند.13. ضد 
عفونی کننده دست الکلی را امتحان کنید. معمولا این 
ضد عفونی کننده های دست خیلی موثر نیستند، اما اگر 

الکلی باشند ، ممکن است کارساز باشد.
14. مایع ظرف شویی در دسترس همه است . چند 
قطره بردارید و به دست ها بمالید تا از شر بوی پیاز 
خلاص شوید.15. اگر کمی خردل دارید آن را امتحان 
کنید و از بوی پیاز خلاص شوید.16. سیب زمینی خام 
را خرد کنید و دست هایتان را به سیب زمینی بمالید تا 
وقتی تمام آب آن بیرون ریخته شود. بگذارید آب یک 
دقیقه بماند، در حالی که به مالش دادن سیب زمینی 
ادامه می دهید بو باید از بین برود.17. برگ های نعناع 
به خاطر عطر شان مشهور هستند. چند برگ نعناع را 
انتخاب کرده و آن ها را به دست ها بمالید تا آن ها له 
شوند، و آب آنها را در بیارید . برگ ها را چند دقیقه 
به دستان بمالید تا از بوی بد زننده پیاز خلاص شوید.

18. آلوئه ورا؛ بخشی از گیاه آلوئه ورا را بردارید و 
دست هایتان را به ماده چسبنده آن بمالید. به خاطر 
خواص التیام و مرطوب کنندگیش مشهور است !راه 
حل های زیادی وجود دارد ! پیاز یک جز بسیار 
ضروری در غذاها ست و طعم خوبی به غذا می دهد. 
نمی توان آن را کنار گذاشت اما بوی آن پس از خرد 
کردن باقی می ماند. چیزی که باید به خاطر داشته باشید 
این است هر چه بیشتر آن را نگه دارید، رهایی از بوی 
پیاز دشوارتر خواهد بود. بنابراین، به محض اینکه خرد 
کردن پیاز را تمام کردید، نکات گفته شده را دنبال کنید.

آشپزی

  مواد لازم :
 فلفل دلمه ای قرمز.......................... ۲/۱ عدد
 فلفل دلمه ای سبز........................... ۲/۱ عدد

 تخم مرغ.........................................	۳ عدد 
۱ قاشق سوپخوری   آب..............................	
۲ عدد نان تورتیلا...................................	

به مقدار لازم نمک و فلفل و روغن.......................	
 طرز تهیه :

ابتدا فلفل‌دلمه ای ها را بشویید، سپس آنها را نگینی 
خرد کنید. در یک تابه مقداری روغن بریزید و آن 
را روی حرارت قرار دهید تا داغ شود. حالا تکه 
های فلفل را داخل تابه سرخ کنید تا نرم شوند. 
فلفل های سرخ شده را داخل یک ظرف بریزید 
و کنار بگذارید. در یک کاسه دیگر تخم مرغ ها 
را با آب خوب هم بزنید تا با هم مخلوط شوند. 
مقداری نمک و فلفل هم بریزید. یک تابه نچسب را 
روی حرارت قرار دهید تا داغ شود، سپس مخلوط 

تخم‌مرغ را داخل تابه بریزید.
 مخلوط را داخل تابه هم نزنید. صبر کنید تا 
تخم‌مرغ بپزد، سپس آن را از داخل تابه درآورید، 
داخل یک بشقاب قرار دهید و سپس آن را از وسط 
نصف کنید. تکه های تخم مرغ را روی نان‌های 
ترتیلا قرار دهید، سپس تکه های فلفل سرخ شده 
را روی آنها بچینید. حالا نان ها را به آرامی لوله 
کنید. رول ها را با خلال دندان سفت کنید. و به 
کمک یک چاقوی تیز به تکه های کوچک برش 
دهید. برش ها را در یک ظرف مناسب بچینید. و 

سپس آنها را سرو کنید.

 کامچوری لقمه های تخم مرغی

استفاده از سفیدکننده برای تمیز کردن یخچال چه خطری دارد؟
تمیز و مرتب نگه داشتن یخچال و فریزر از مسائل مهم و ضروری آشپزخانه 
است و به سلامت و تازه ماندن مواد غذایی درون یخچال کمک می کند. برای 
آشنایی با برخی از نکات در رابطه با تمیز کردن یخچال در ادامه با ما همراه شوید.

مواد غذایی برای مدتی طولانی در معرض هوای درون یخچال قرار دارند و 
ممکن است بو یا طعم آن ها تحت تاثیر این هوا، تغییر کند. نظافت منظم فضای 

درون یخچال برای حفظ سلامت و تازگی مواد غذایی ضروری است، پس بهتر 

است به غیر از نظافت های برنامه ریزی شده، آن را هر روز و یا یک روز درمیان 
چک کرده و در صورت لزوم تمیز نمایید.

برای تمیز کردن یخچال، مراحل زیر را به ترتیب انجام دهید :
• تمامی مواد غذایی را بیرون بیاورید تا بتوانید تمام گوشه و کنارها را تمیز کنید.• 
تمامی کشوها و قفسه‌ها را بیرون آورده و در آب گرم و صابون ظرفشویی خیس 
کنید. • از مخلوط آب گرم و مایع ظرفشویی برای تمیز کردن داخل یخچال 
استفاده کنید. • برای از بین بردن لکه‌های سخت از جوش شیرین استفاده کنید.

در صورت استفاده از سایر مواد شوینده به دستورالعمل و نکات نوشته شده روی 
بسته دقت کنید. علاوه بر دنبال کردن این مراحل، رعایت نکات زیر در تمیز کردن 

یخچال می تواند به شما کمک کند.
آیا می توانم از لوازم شستشوی معمولی آشپزخانه برای تمیز 

کردن یخچال استفاده کنم؟
برای نظافت یخچال می‌توان از دستمال‌های مرطوب معمولی مختص آشپزخانه 
استفاده کرد و استفاده از سایر شوینده‌های مورد استفاده در آشپزخانه برای داخل 
یخچال به هیچ وجه توصیه نمی‌شود. شوینده های آشپزخانه معمولا بسیار قوی 
هستند و مواد شیمیایی زیادی دارند که برای از بین بردن جرم‌های آشپزخانه 
استفاده می‌شوند . این مواد نباید چه به‌صورت مستقیم و چه غیر‌مستقیم در 
تماس با مواد غذایی قرار گیرند. پس استفاده از آن‌ها حتی در نبود مواد غذایی 
درون یخچال هم صحیح نیست. بهتر است به جای آن از مایع یا صابون معمولی 
ظرفشویی و کمی آب گرم استفاده کرده و درون یخچال و کشوهای آن را با این 

مواد تمیز کنید.
 * استفاده از ضدعفونی کننده ها درون یخچال مجاز است؟

استفاده از ضدعفونی کننده و سفید‌کننده ها برای تمیز کردن داخل یخچال به هیچ 
وجه توصیه نمی شود؛ این شوینده ها، مواد شیمیایی زیادی دارند که می تواند 

سبب ایجاد بیماری شود.
 * آیا پاک کننده های طبیعی می توانند مفید باشند؟

شوینده های طبیعی بهترین گزینه برای تمیز کردن وسایلی مانند یخچال که با 
مواد غذایی تماس دارند و به سامت افراد خانوده مرتبط می شوند، هستند.

جوش‌شیرین معمولی و آب می‌تواند، ماده مناسبی برای پاک‌کردن لکه های سخت 
و از بین بردن بوی بد درون یخچال باشد. سرکه سفید هم می تواند برای تمیز 
کردن قسمت های فلزی و ضدزنگ، مانند درب یخچال های استیل، مورد استفاده 

قرار گیرد.
توجه داشته باشید که پیش از استفاده از هر کدام از این مواد، در تمام سطوح 
یخچال، آن را در ناحیه ی کوچکی از آن امتحان کرده و از سازگاری آن با جنس 

مواد استفاده شده در یخچالتان اطمینان حاصل کنید.
 بهترین راه ها برای جلوگیری از کثیفی یخچال کدام اند؟

بیرون آوردن تمام مواد درون یخچال و تمیز کردن آن می تواند بسیار وقت 
گیر و آزاردهنده باشد، برای جلوگیری از این اتفاق، بهتر است مراقب باشید تا 

یخچالتان کثیف نشود. 
راه های زیادی برای جلوگیری از کثیفی یخچال به حدی که نیاز به یک نظافت 
کلی زمان بر نداشته باشد وجود دارد. نکات زیر به شما کمک می کند تا وقت 
کمتری برای تمیز کردن یخچال خود صرف کنید. • هر روز تمام مواد غذایی 
درون یخچال را بررسی کرده و موادی را که فاسد شده و یا تاریخ مصرف شان 
گذشته است بیرون بیاورید.• اگر مواد غذایی سرریز کرده و درون یخچال ریخته 
اند بلافاصله آن را تمیز کنید؛ به خصوص موادی مانند شیر که می تواند بوی بدی 
ایجاد کند.• کمی جوش شیرین را درون یک ظرف ریخته و در پایین یخچال قرار 

دهید تا بوهای بد درون یخچال را به خود جذب کند.

روش های فوری برای از بین بردن بوی پیاز 

 خطرات استفاده از سفیدکننده برای تمیز کردن یخچال

  درس آشپزی امروز نکاتی درباره تفت دادن و سرخ کردن است. شاید 
در کل تفاوت زیادی با هم نداشته باشند اما نتیجه کار متفاوت است.

  هر دو در طعم غذا بسیار مهم و موثر هستند. پس برای شروع باید درباره 
آن ها بیشتر بدانیم.قبل از اضافه کردن غذا به تابه روغن باید  خودش باشد 

حتما طبق دستور عمل کنید.
 می توانید در صورت نیاز شعله را کم یا زیاد کنید. اگر غذا بیش از حد سرخ 
شده است شعله را کم کنید و اگر هیچ سر و صدایی از تابه نمی آید شعله را 
زیاد کنید.شعله های همه گازها یک اندازه نیست بنابراین باید به اندازه شعله 

گازتان نگاه کنید.
 سرخ کردن چیست؟

سرخ کردن با تفت دادن متفاوت است. در سرخ کردن غذا ترد و متمایل به 
رنگ قهوه ای می شود. بنابراین نیازی به هم زدن غذا ندارید و باید هیچ 
تکانی به آن ندهید تا سرخ و طلایی رنگ شود. در سرخ کردن روغن بیشتری 

مورد نیاز است.
 سرخ کردن در تابه های بزرگ و با لبه های کوتاه بهتر است.هنگام سرخ 
کردن داخل تابه را نباید بیش از حد پر کنیم. زیرا اگر فضای کافی وجود 
نداشته باشد غذا به جای سرخ شدن بخارپز می شود.فراموش نکنید که برای 

جلوگیری از پاشیده شدن روغن از درپوش توری استفاده کنید.
 وسایل مورد نیاز برای سرخ کردن:

تابه های بزرگ )۳۰ الی ۳۵ سانتیمتری( و ترجیحا نچسب روغن دلخواهتان 
انبرک برای حرکت دادن غذا

درپوش توری سینی توری یا دستمال برای گرفتن روغن غذا
  چگونه سرخ کنیم؟

تابه خالی را روی شعله متوسط گاز گرم کنید.
بعد از گرم شدن تابه روغن را اضافه کنید. وقتی روغن شروع به جلزولز کرد 
غذا را اضافه کنید.غذا را در تابه حرکت دهید تا کاملا به روغن آغشته شود. 

اگر گوشت چرخ کرده سرخ می کنید آن را به قطعات کوچک تر تقسیم کنید. 
غذا را بدون تکان دادن اجازه دهید سرخ شود تا زمانی که رنگ متمایل به 
قهوه ای شود.وقتی یک طرف غذا سرخ شد طرف دیگر را برگردانید.اگر وسط 

غذا نپخته است شعله را کم کنید تا بپزد.
 هنگام برداشتن غذا از داخل تابه فراموش نکنید که تابه را از روی شعله 
بردارید چون ممکن است بیشتر سرخ شود.اگر غذایی که سرخ می کنید آغشته 
به پودر سوخاری است آن را بعد از سرخ شدن روی دستمال قرار دهید تا 

روغن اضافی گرفته شود.
  تفت دادن چیست؟

تفت دادن یکی از تکنیک های آشپزی است که غذا را در حد پخته شدن 
روی شعله متوسط تا زیاد دائم هم می زنند. حرارت شعله به نتیجه کاری که 
می خواهید بستگی دارد.تفت دادن روی شعله زیاد غذا را سریع سرخ و قهوه 
ای رنگ می کند. تفت دادن روی شعله متوسط باعث می شود غذا آرام آرام 

بپزد و آب غذا کشیده شود.
 تا زمانی که رطوبت غذا گرفته نشود سرخ نمی شود. تفت دادن غذاهای 
معطری مثل پیاز، کرفس، فلفل، سیر و هویج را نرم می کند و طعم و رنگ 

ادویه جات را بیشتر می کند.
غذا را می توانید هم داخل تابه و هم داخل قابلمه تفت بدهید البته اگر قرار 

است در مرحله بعد آن را سرخ کنید در تابه بهتر است
  وسایل مورد نیاز برای تفت دادن:

تابه یا قابلمه بزرگ روغن قاشق چوبی یا پلاستیکی
  چگونه تفت دهیم؟

تابه یا قابلمه را روی شعله متوسط گرم کنید.
بعد از داغ شدن تابه روغن را اضافه کنید. )۱ یا ۲ قاشق غذاخوری کافی 

است. اما در صورت نیاز می توانید روغن بیشتری اضافه کنید.(
غذا را اضافه کرده و هم بزنید تا روغن کاملا آن را بپوشاند و به تابه نچسبد.

نکاتی برای تفت دادن و سرخ کردن

 در این مطلب به شما آموزش می دهیم چطور با توجه به 
مشخصات ظاهری بادمجان از جمله رنگ و پوست و ... 

بادمجان شیرین و سالم را خریداری کنید.
خرید بادمجان سالم و شیرین

به احتمال زیاد از خواندن این جمله بسیار تعجب خواهید کرد 
که »بادمجان جزو خانواده توت‌هاست!« به همین عجیبی، 
اما این جمله واقعیت دارد و بادمجان جزو میوه‌ها دسته‌بندی 
می‌شود. با این تفاسیر باید بگوییم که ما در ادامه این مطلب 
می‌خواهیم روش صحیح انتخاب این میوه تابستانی را برایتان 
توضیح دهیم تا بادمجان‌های رسیده، سالم و غیر تلخ خریداری 

کنید.
انتخاب بادمجان از روی رنگ

رنگ بادمجان را چک کنید. این میوه در رنگ‌های مختلفی 
وجود دارد اما رایج‌ترین رنگ بادمجان بنفش تیره است. اما 
بنفش روشن، راه‌راه، بادمجان سفید و حتی بادمجان زرد هم 
در دنیا داریم. بادمجان به هر رنگی که باشد، باید چک کنید که 
سرتاسر میوه همان رنگ را داشته باشد و مثلا بخشی از آن سبز 

یا سفید نباشد. این نشانه کال بودن بادمجان است.
پوست بادمجان تازه

همچنین باید توجه داشته باشید که پوست این میوه باید برق 
بزند. وقتی پوست کدر و چروک است یعنی کهنه است و طعم 

تازگی نخواهد داشت.
اگر روی پوست بادمجان جای خراش، بریدگی، سوراخ یا 

پوسیدگی باشد یعنی خراب است.
بادمجان رسیده

بادمجان را کمی در دست فشار دهید، نباید خیلی نرم باشد. اگر 
میوه سفت بود، یعنی قبل از رسیدن چیده شده است. همچنین 
بادمجان‌های نرسیده پس از چیده شدن هم مراحل رسیده‌شدن 

را دارند.
وزن بادمجان خوب

هنگام خرید به وزن بادمجان توجه داشته باشید. باید کمی 
سنگین باشند. البته وزن دقیقی برای آن نمی‌توان بیان کرد، اما 
با توجه به اندازه میوه باید وزن سنگینی داشته باشد در غیر 

این صورت ممکن است آب خود را از دست داده باشد و 
تازه نباشد.

خوراک بادمجان یک میان وعده تابستانی
پس از انتخاب بادمجان شیرین و سالم، بهترین روش برای 
تهیه یک میان‌وعده تابستانی با این میوه این است که آن را 
به صورت ورقه‌ای با پوست سرخ کنید. روی هر ورقه یک 
تکه پنیر موتزارلا بگذارید و روی آن هم گوجه‌فرنگی گیلاسی 
دو نیم شده قرار دهید.سپس این غذا را درون فر یا مایکروفر 
بگذارید تا پنیرها آب شوند. کمی سرکه بالزامیک روی غذا 

ریخته و با برگه‌های تازه ریحان تزئین و سرو کنید.

چطور بادمجان شیرین و بی دانه انتخاب کنیم؟

 *خوشبو کردن حمام
برای خوشبوشدن حمام کمی عطر یا روغن معطر روی حباب روشنایی داخل حمام بمالید.

زمانی که چراغ را روشن می کنید.گرمای ناشی از لامپ، عطر را در هوا پراکنده می کند.
 *از بین بردن بوی بد یخچال

* کمی آب لیمو در یخچال بگذارید تا بوهای بد را جذب کند و کمک کند مواد غذایی مثل سبزیجات، 
گوشت و هر چیز دیگری، مدت بیشتری تازه بماند.

همچنین به جای آبلیمو،  یک لیموی ترش را از وسط نصف کرده و در یخچال بگذارید.
با این کار بوی بد یخچال سریع از بین می رود و لیمو، تمام میکروب ها و باکتری ها را به خود جذب می 
کند. * برای اینکه بو گرفتن یخچال را کم کنید موادغذایی را داخل ظروف در بسته نگهداری کنید. این کار 
علاوه بر جلوگیری از انتشار بوی نامطبوع داخل یخچال، ماندگاری موادغذایی را نیز افزایش می دهد.

*  چطوری بوی بد سطل زباله را از بین ببریم 
یک تکه اسفنج را به سرکه سفید آغشته کنید و یک شب در سطل قرار بدهید.برای از بین بردن بوی رنگ 
در یک اتاق تازه رنگ شده، یک ظرف پر از شیر داغ وسط اتاق قرار دهید.در یک ظرف آب، پیازی که 

به چهار تکه تقسیم شده بیندازید و برای مدتی در اتاق را ببندید..

 روش هایی برای از بین بردن بوی بد در خانه ان 
غذای مفید برای مغز کودکان

نتایج تحقیقات نشان می دهد که 
ویتامین  حاوی  که  است  مفید  غذای 
ضروری و مواد معدنی باشد که قدرت 
مغز را افزایش می دهد. مغز نیز مواد 
غذایی را از غذای مفید جذب می کند. 

مغز یک کودک به انرژی نیاز دارد.
مواد غذای مفید به بهبود خلق و خو، 
حالت شناختی و حافظه کودکان کمک 
می کند؛ بنابراین، همیشه مطمئن شوید 
که کودک شما )در سنی که غذاخور شده 
است و به غذایی حساسیت ندارد( یک 
رژیم غذایی متعادل دارد که شامل مواد 

غذایی که در پی می آید، است:
* ماهی:

 ماهی غذای بسیار عالی برای مغز 
است و حاوی چربی امگا-۳ و ویتامین 
D است. این مواد غذایی از توانایی 
شناختی کودک محافظت و حافظه را 
تقویت می کند. ماهی تن، ماهی قزل آلا 
و ساردین نیز منابع خوب چربی امگا-
 ۳ است که اهمیت حیاتی برای رشد و
 تکامل مغز و کارکرد شناختی کودک 

دارد.
 * انواع توت:

 انواع توت مثل توت فرنگی

 سر شار ازآنتی اکسیدان هاست. آنتی 
اکسیدان ها قدرت شناختی و توانایی 
افزایش  فکر کردن را در کودکان 
می دهد. ویتامین C موجود در آن 
سیستم دفاعی بدن را بهبود می بخشد.

* جودوسر:
 این ماده غذای پر فیبر و پروتئین است 
که شریان های مغز و قلب را تمیز نگه 

می دارد.
 طبق یک تحقیق انجام شده، کودکانی که 
جودوسر در برنامه غذایی داشتند نسبت 
به دیگران بهتر می توانستند مشکل درسی 
خود را حل کنند. علاوه بر آن جودوسر 

انرژی زای سریع نیز است.
* تخم مرغ:

تخم مرغ یکی از غذاهای مغذی و برای 
رشد کودک لازم است. تخم مرغ سر شار 
از پروتئین و مواد غذایی مانند چربی امگا-

۳ اسیدهای لوتئین و روی است. این مواد 
غذایی برای رشد مغز کودک لازم است.

 * ماست:
ماست بهترین منبع پروتئین، چربی و 
ویتامین ب است. چربی موجود در ماست 
برای سامت مغز لازم است. این چربی 
غشای مغز را انعطاف پذیر نگه می دارد و 
به انتقال پیام های عصبی کمک می کند.

غذای مفید برای رشد و سلامت مغز کودکان ن 

 برای پاکیزگی شهرمان لطفاً زباله خود را رأس ساعت 
9 شب بیرون از منزل قرار دهید شهروندان گرامی:
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حوادث جهان
   هواپیمای مسافربری هند

 با دیوار برخورد کرد 
  یک فروند هواپیمای مسافربری که از شهر تیروچیراپالی 
در جنوب هند به سمت دوبی پرواز می‌کرد پس از برخاستن 
از باند پرواز با دیوار فرودگاه برخورد کرد و دچار خساراتی 
شد. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا، هواپیمای 
ایرایندیا اکسپرس با ۱۳۰ مسافر و شش خدمه پرواز به 
ناچار به سمت مومبای پرواز کرد و توانست به سلامت 
فرود آید.هواپیمایی هند گفته است دو خلبان این هواپیما 
در مجموع ۶۵۰۰ ساعت سابقه پرواز دارند و هر دو آنها 
تا انجام تحقیقات تعلیق شده‌اند.همچنین شرکت ایرایندیا، 
هواپیمایی ملی هند در بیانیه‌ای گفته است هواپیمای 
بوئینگ ۷۳۷ ساعات اولیه )جمعه( از فرودگاه تیروچیراپالی 
برخاست و مسئولان فرودگاه مشاهده کردند که هواپیما 
با دیوار پیرامونی فرودگاه برخورد کرده است.این هواپیما 
دچار خساراتی شده است. به گزارش بی‌بی‌سی،‌ پس از آن 
که چنین برخوردی مشاهده شد موضوع به خلبان گزارش 
شد و خلبان گفت مشکلی در هواپیما وجود ندارد. برج 
مراقبت سپس هواپیما را به سوی فرودگاه مومبای هدایت 

کرد و هواپیما سالم به زمین نشست.

 شهادت 7 فلسطینی در راهپیمایی بازگشت
 این هفته 

  اهالی نوار غزه این هفته هم در مرز غزه و سرزمین‌های 
اشغالی »راهپیمایی بازگشت« برگزار کردند و صهیونیست‌ها 
این هفته هم آنها را به رگبار بستند. به گزارش جام جم  
مردم نوار غزه به رغم پاسخ آتشین ارتش رژیم صهیونیستی 
به همه راهپیمایی‌های بازگشت و ادامه سکوت جوامع 
بین‌المللی به این ماجرا، )جمعه( بیست و نهمین راهپیمایی 
بازگشت را برگزار کردند. رسانه صهیونیستی یدیعوت 
آحارونوت، تعداد شرکت‌کنندگان در راهپیمایی این هفته را 
»هزاران نفر« اعلام کرده است.آمار وزارت بهداشت نوار 
غزه می‌گوید که تاکنون هفت فلطسینی بر اثر تیراندازی 
نظامیان صهیونیست در مرز شرقی نوار غزه به شهادت 
رسیده‌اند. شبکه خبری الجزیره گفته که »ده‌ها« فلسطینی 
هم بر اثر شلیک مستقیم اشغالگران، مجروح شده‌اند.اکنون 
در حدود شش ماه است که فلسطینی‌‌های ساکن نوار غزه 
در میان چالش‌های سیاسی و اقتصادی به راهپیمایی‌های 
بازگشت ادامه می‌دهند.راهپیمایی‌های بازگشت در 30 
مارس )10 فروردین( همزمان با »روز زمین« با طرح و 
پیشنهاد تعدادی از نویسندگان و متفکران فلسطینی آغاز 
شد و طولی نکشید که گروه‌های فلسطینی و در رأس آنها 
حماس آن را به عنوان یکی از شیوه‌های مبارزه مسالمت‌آمیز 

بر عهده گرفتند.

  سه ماه پس از وقوع یک قتل در تهران و در حالی که متهم در زندان 
به سر می‌برد دختر جوانی به دادسرای جنایی تهران رفت و از بازپرس 
پرونده خواست تا اجازه دهد وی با این متهم ازدواج کند.این دختر جوان 
مدعی شد از مدت‌ها قبل دلباخته این پسر بوده و حتی ارتکاب این قتل 

و به زندان افتادن وی نیز از علاقه‌اش کم نکرده است.
  به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، این جنایت ساعت 6 بعد ازظهر 18 
تیر همزمان با کشف جسد پسری جوان در خیابان کوثر- شهید محلاتی به 
پلیس اعلام شد. به‌دنبال این خبر موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت 
و تیم بررسی صحنه جرم اطلاع داده شد. با حضور تیم جنایی در محل آنها 
با جسد پسری 28ساله درحالی که با ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده 
بود مواجه شدند. این درحالی بود که هیچ مدرک شناسایی که هویت قربانی 
را مشخص کند در تحقیقات میدانی به‌دست نیامد.بررسی‌ها در رابطه با 
شناسایی هویت مقتول و عامل جنایت ادامه داشت تا اینکه دو روز بعد 
از کشف جسد، زن جوانی به کلانتری 132 نبرد رفت و از ناپدید شدن 

برادرش به‌نام مهرداد خبر داد.زن جوان مدعی بود که برادرش از روز 17 
تیر ناپدید شده است. با توجه به اینکه مشخصات مهرداد با جسد کشف 
شده شباهت داشت از خواهر وی خواسته شد جسد را شناسایی کند. بدین 

ترتیب هویت مقتول روشن شد.
ردپای یک دوست

در ادامه تحقیقات از خانواده مهرداد مشخص شد که وی آخرین بار با 
یکی از دوستانش به‌نام مصطفی سوار بر خودروی وانتی دیده شده 
است.از آنجایی که مصطفی آخرین نفری بود که با مقتول دیده شده بود 
کارآگاهان به سراغ پسر جوان رفتند اما مصطفی همزمان با ناپدید شدن 
مهرداد خودرواش را فروخته و متواری شده بود.بررسی‌ها برای دستگیری 

مصطفی ادامه داشت تا اینکه 13 مرداد پسر جوان به همراه پدرش به اداره 
آگاهی رفت و خود را تسلیم پلیس کرد. وی در تحقیقات گفت: با یکی از 
اوباش محل دعوا داشتم از مهرداد خواستم همراهم بیاید تا سر قرار دعوا 
برویم وقتی به محل رسیدیم وحید- طرف دعوا- نیامد برای همین تصمیم 
گرفتیم به خانه‌مان برویم و مشروب بخوریم. در پشت بام نشسته بودیم و 
حال طبیعی نداشتم و در این میان بین و من و مهرداد درگیری لفظی شد. 
نمی‌دانم چه شد که وقتی به خودم آمدم مهرداد را با چاقو زده بودم. خیلی 
ترسیده بودم جسدش را روی دوشم انداختم تا از خانه بیرون ببرم که پدرم 
در راه پله‌ها مرا دید. برای اینکه شک نکند به دروغ به او گفتم مهرداد 
مشروب خورده و حالش بد است می‌خواهم او را به بیمارستان برسانم. 

اما او متوجه خون شد، برای همین تهدیدش کردم که اگر حرف بزند او را 
هم می‌کشم. جسد را داخل پتو پیچیده و در وانت قرار دادم و پس از طی 
مسافتی کنار خیابان داخل جوی آب رها کردم. با اعتراف پسر جوان به 
جنایت او به بازسازی صحنه جنایت پرداخت و روانه زندان شد. اما در 
حالی که مصطفی از حدود دو ماه قبل در زندان است هفته گذشته دختر 
جوانی به‌نام زهرا به دادسرای جنایی تهران و نزد بازپرس پرونده رفت و 
تقاضای عجیبی را مطرح کرد، وی به بازپرس گفت: من مدت‌هاست که 
مصطفی را می‌شناسم و به او علاقه دارم. دلم می‌خواهد با او ازدواج کنم. 
درست است که خانواده مقتول برایش تقاضای قصاص کرده‌اند و قرار است 
محاکمه شود اما علاقه‌ام به او باعث شده تا چنین درخواستی را مطرح کنم. 
از شما می‌خواهم اجازه دهید که با او ملاقات داشته باشم و بتوانم به عقد 
او در بیایم.با درخواست دختر جوان، بازپرس جنایی دستور ملاقات با 
متهم را صادر کرد و درصورت موافقت پسر جوان تشریفات قانونی برای 

ازدواج آنها فراهم شود. 

       

دوربین های پیشرفته!
 همسرم را مجبور کرده بودم که دوربین های 
مداربسته پیشرفته ای را در چند نقطه از 
فروشگاهش نصب کند تا من بتوانم از خانه و با 
استفاده از گوشی تلفن همراه رفت و آمدها و 
معاشرت هایش را کنترل کنم اما او همچنان کار 
خودش را می کرد چرا که آشنایی من و او نیز از یک 

ماجرای خیابانی آغاز شد و ...
  زن 23 ساله ای که تصاویر زیادی را از دوربین های 
مداربسته در گوشی تلفن همراهش ذخیره کرده بود، 
در حالی وارد اتاق مددکاری کلانتری شد که فریاد 
می زد دیگر حتی به آینده فرزندم نیز فکر نمی کنم 
و به چیزی جز طلاق نمی اندیشم. این زن جوان که 
به اتهام خیانت از همسرش شاکی شده بود پس از 
آن که با سخنان مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری 
سپاد مشهد آرامش خود را بازیافت، سرگذشت تلخ 
خودش را نتیجه یک دوستی خیابانی دانست و گفت: 
فرزند بزرگ یک خانواده پنج نفره بودم و زندگی 
متوسطی داشتیم. با وجود این پدرم هیچ گاه نمی 
گذاشت که فرزندانش کمبودی را در زندگی احساس 
کنند. من هم که اولین فرزند آن ها بودم احترام ویژه ای 
نزد خانواده ام داشتم تا این که روزی سرنوشتم به یک 
دوستی خیابانی گره خورد. آن روزها 17 سال بیشتر 
نداشتم و به تازگی در مقطع پیش دانشگاهی ثبت نام 
کرده بودم تا به آرزوهای تحصیل در دانشگاه و طی 
مدارج علمی بالاتر جامه عمل بپوشانم اما یک روز 
هنگام رفتن به مدرسه شماره تلفن جوانی را یادداشت 
کردم که از چند روز قبل با لبخندهای عاشقانه اش مرا 
تحت تاثیر قرار داده بود. کاش پدرم به بهانه جویی 
ها و رفتارهای زشت من برای خرید گوشی توجهی 
نمی کرد اما در آن سن و سال همین گوشی تلفن 
بلای جانم شد و به راحتی با »پیمان« تماس گرفتم. 
این گونه بود که رابطه عاشقانه من و او با پیامک ها 
و تماس های نیمه شب آغاز شد اما متاسفانه خیلی 
زود این عشق واهی به دیدارها در خلوتگاه ها کشید 
به طوری که دیگر درس و مدرسه را فراموش کردم و 

تنها رسیدن به پیمان بزرگ ترین آرزویم شد. زمانی 
به خود آمدم که علایم بارداری مرا به مرکز درمانی 
کشاند. وقتی نتیجه آزمایش را دیدم دنیا روی سرم 
خراب شد. ساعت ها در خیابان گریه کردم در حالی 
که تنها امیدم پیمان بود اما او وقتی ماجرا را شنید دیگر 
با من تماس نگرفت. او قصد نداشت با من ازدواج 
کند و من تنها بازیچه ای برای هوسرانی های او شده 
بودم. مدتی موضوع را از خانواده ام پنهان کردم ولی 
هر روزی که می گذشت به آبروریزی نزدیک تر می 
شدم تا این که به ناچار و گریه کنان ماجرای بارداری 
ام را برای مادرم بازگو کردم. این گونه بود که با 
شکایت خانواده ام و صدور رای دادگاه پس از انجام 
آزمایش های ژنتیکی، بالاخره من و پیمان ازدواج 
کردیم ولی این زندگی مشترک هیچ فایده ای نداشت 
چرا که همسرم مدام مرا تحقیر می کرد که با یک 
دختر خیابانی ازدواج کرده است و همواره به دنبال 
اغفال زنان و دختران دیگر بود. در این شرایط فرزندم 
به دنیا آمد ولی همسرم فقط به مصرف مواد مخدر و 
مشروبات الکلی و ارتباط با زنان خیابانی می اندیشید. 
او هیچ علاقه ای به من نداشت و زندگی ما کاملا سرد 
و بی روح بود تا این که روزی فیلمی از خیانت هایش 
را در گوشی همراهش پیدا کردم و تصمیم به جدایی 
گرفتم ولی طولی نکشید که با وساطت بزرگ ترها با 
این شرط که دوربین های مداربسته پیشرفته‌ای را در 
مغازه‌اش نصب کند دوباره به خانه ام بازگشتم. روزی 
هنگامی که از طریق گوشی تلفن همراه مغازه همسرم 
را کنترل می کردم، زنی را دیدم که بعد از گفت و گو 
با پیمان به پشت مغازه رفت من هم سریع خودروی 
دربستی گرفتم و خودم را به فروشگاه رساندم اما 
همسرم دوربین ها را خاموش کرد که دیگر ظن من به 
یقین تبدیل شد. آن جا با آن زن و همسرم درگیر شدم 
ولی دیگر به چیزی جز طلاق فکر نمی کنم. حتی 
آینده فرزندم برایم مهم نیست و ...شایان ذکر است 
به دستور سرگرد عباس زمینی )رئیس کلانتری سپاد( 

این زوج جوان به مرکز مشاوره پلیس معرفی شدند.

در امتداد تاریکی

حوادث

  پرونده دانش‌آموز 7 ساله سنندجی 
که گفته شده بر اثر ریزش آوار دیوار 
مدرسه جان باخته در اختیار قوه قضائیه 

قرار گرفته است.
 به گزارش ایران ؛ قبل از ظهر دوشنبه 
16 مهر 97 ریزش بخشی از دیوار حیاط 
مدرسه روستایی در سنندج به‌علت 
فرسوده بودن بنا تخریب شد و یکی از 
دانش‌آموزان پایه اول دبستان به‌نام دنیا 

ویسی مصدوم و توسط مدیر،آموزگار و 
پدرش به بیمارستان بعثت سنندج برده 
شد، اما براثر جراحات وارده این کودک 
فوت کرد. پس از این حادثه، برخی افراد 
مدعی شدند دنیا پیش از اینکه فوت کند، 
مورد تعرض و تجاوز قرار گرفته و این 
احتمال وجود دارد که ریزش دیوار، 
سناریویی برای قتل دنیا و مخفی کردن 

تجاوز به او صورت گرفته باشد. اکبر 
جوهری - دادستان سنندج- در همین 
رابطه اعلام کرد: به پزشکی قانونی دستور 
دادم بررسی و معاینات لازم برای تأیید 
یا رد این ادعا را انجام دهد اما تا این 
لحظه هنوز نظریه پزشکی قانونی اعلام 
اما به‌محض وصول گزارش،  نشده است 
به اطلاع مردم خواهد رسید. دکتر احمد 

شجاعی- ریس پزشکی قانونی کل کشور 
نیز در این باره به خبرنگار حوادث 
»ایران« گفت: خبرهای منتشر شده را 
تأیید نمی‌کنیم قرار است نتیجه آزمایش 
روی جسد »دنیا« اعلام شود و تا این 
نتایج مشخص نشود نمی‌توان اظهار نظر 
قطعی مبنی بر اینکه تجاوزی صورت 

گرفته یا خیر داشت. 

      دندانپزشک ناشی، کار دست پسر جوان داد                  
   پسر جوان که به پیشنهاد یک دندانپزشک، برای 
ترمیم و زیبایی دندان‌هایش به کلینیک خصوصی 
رفته بود با اشتباه پزشک چند تا از دندان‌هایش را نیز 

از دست داد.
  به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چندی قبل پسری 
جوان در حالی که پوشه‌ای پر از کاغذ در دست داشت 
وارد شعبه سوم دادسرای ناحیه 19 تهران)جرایم پزشکی 
دارویی( شد و به بازپرس گفت: »چند ماه قبل برای ترمیم و 
روکش چند دندان آسیب دیده‌ام به یک کلینیک دندانپزشکی 
خصوصی رفتم. فردی که خودش را دندانپزشک و جراح 
معرفی کرده بود، به من پیشنهاد کرد پس از ترمیم دندان هایم 
همه را روکش و به اصطلاح لمینت کنم. اونمونه کارهای 
جالبی هم نشانم داد که وسوسه شدم این کار را انجام دهم. 
هزینه کلی را نیز حدود 13 میلیون تومان برآورد کرد. من 
هم پذیرفتم و کار روی دندان هایم از همان روز شروع شد. 

بعد از چند هفته رفت و آمد به کلینیک، کار به پایان رسید. 
اما نتیجه‌اش آن‌طور که به من گفته بودند، نشد. درد شدیدی 
داشتم و سه تا از دندان هایم نیز چند روز بعد شکست. 
وضعیت جسمی و دندان هایم آنقدر بد شده بود که وقتی 
به پزشک مراجعه کردم خودش هم دیگر نمی‌توانست برایم 
کاری انجام دهد اما زیر بار اشتباهش هم نمی‌رفت به همین 

دلیل مجبور شدم از آنها شکایت کنم.«
با آغاز رسیدگی به این پرونده، به درخواست بازپرس، 
نخستین جلسه کمیسیون پزشکی قانونی با حضور سه 
متخصص پس از 8 ماه برگزار شد. اعضا پس از بررسی 
شواهد و مدارک و اظهارات طرفین، اعلام کردند صاحب 
اصلی این مرکز درمانی دندانپزشک نیست و آن را به فرد 
دیگری اجاره داده است. اما عجیب‌تر این بود که در استعلام 
سازمان نظام پزشکی مشخص شد فردی که این مرکز درمانی 
را اجاره کرده بود نیز تخصص دندانپزشکی نداشته است. این 

در حالی بود که شاکی در مواجهه با صاحب کلینیک و مسئول 
مرکز مدعی شد آنها را تاکنون ندیده و پزشکی که دندان‌هایش 
را جراحی کرده فردی غیر از این دو نفر بوده است. بنابراین 
تحقیقات برای شناسایی پزشک مورد نظر آغاز شد اما با 
توجه به اینکه هویت این پزشک برای کمیسیون محرز نشد 
و وی همچنان متواری است مسئول این مرکز موظف شده 
هزینه بیمار را بازگرداند.»هومن« که ماه‌ها درد بسیاری را 
تحمل کرده و اذیت شده بود این رأی را نپذیرفت و اعتراض 
کرد اما این اعتراض پذیرفته نشد. بنابراین کیفرخواست پرونده 
با عنوان صدمه غیرعمدی ناشی از قصور پزشکی به شعبه 
1043 دادگاه کیفری 2)مجتمع شهید قدوسی( به ریاست 
قاضی محبوب افراسیاب ارسال شد. قاضی پس از بررسی 
مدارک و نظریه کمیسیون پزشکی قانونی و شنیدن اظهارات 
طرفین، مسئول کلینیک را به پرداخت 5 درصد دیه مرد 

مسلمان محکوم کرد. 

زیست  محیط  حفاظت  یگان  ماموران 
شهرستان حاجی آباد لاشه یک راس کل 

وحشی کشف کردند. 
به گزارش خبرنگار گروه استان های 

باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس 
اداره حفاظت  ،شاهمراد جعفری رئیس 
آباد  حاجی  شهرستان  زیست  محیط 
گفت: لاشه یک راس کل وحشی در این 

شهرستان کشف شد.
وی افزود: پس از دریافت گزارش مبنی 
برحضور دو شکارچی متخلف در منطقه 
حفاظت شده هماگ با تحقیق و همکاری 

نیروی انتظامی پاسگاه گهکم، لاشه یک 
راس کل وحشی، یک قبضه اسلحه برنو و 

یک عدد دوربین چشمی کشف شد. 
رئیس اداره حفاظت محیط زیست 
شهرستان حاجی آباد افزود: جریمه شکار 
هر راس کل وحشی ده میلیون تومان 
است.شاهمراد جعفری گفت: در این رابطه 

یک نفر دستگیر شد.

کشف لاشه کل وحشی در حاجی آباد 

  سردار حیدر عباس زاده فرمانده انتظامی خوزستان، 
از شناسایی و دستگیری قاتل در کمتر از 24 ساعت 

در شهرستان رامهرمز خبر داد.
   به گزارش رکنا، وی در تشریح جزئیات این خبر اظهار 
کرد: پس از اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی در خصوص 
خبری مبنی بر وقوع یک فقره قتل در کیلومتر 25 
جاده رامهرمز به اهواز، دستورات ویژه برای شناسایی 
و دستگیری قاتل یا قاتلان به مأموران پلیس آگاهی 
شهرستان رامهرمز ابلاغ شد. فرمانده انتظامی خوزستان 

افزود: در تحقیقات اولیه پلیس مشخص شد مقتول به 
هویت )ح-ج( پزشک متخصص داخلی و ساکن اهواز 
بوده که در مسیر اهواز به رامهرمز به قتل رسیده و 
جسدش در کنار جاده رها شده است. وی ادامه داد: 
مأموران پلیس آگاهی شهرستان رامهرمز با به‌کارگیری 
توان علمی و روش‌های نوین کشف جرم پس از تلاش 
های مستمر، قاتل به هویت )ف-ع( را که منشی خانم 
مطب مقتول بوده، در کمتر از 24 ساعت شناسایی و 
دستگیر کردند. این مقام ارشد انتظامی با بیان این که 

متهم در تحقیقات پلیس به درگیری با مقتول داخل 
خودرو در مسیر اهواز به رامهرمز اعتراف کرده است، 
افزود: قاتل با ضربات متعدد پیچ گوشتی مقتول را از 
پای درآورده و پس از آن وی را در کنار خیابان رها 

کرده است.
فرمانده انتظامی استان خوزستان با اشاره به اعتراف 
قاتل که انگیزه قتل ارتکابی را اختلافات شخصی 
اعلام کرده است، بیان کرد: متهم به همراه پرونده برای 

رسیدگی تحویل مرجع قضایی شد. 

اعتراف خانم منشی به قتل پزشک معروف رامهرمز

 
  

پسر چهارساله‌ای به دنبال ضرب و شتم توسط 
خاله‌اش در نیک آباد جرقویه تسلیم سرنوشت 

مرگباری شد. 
 به گزارش رکنا، حسن جعفری هرندی بخشدار 
جرقویه سفلی در خصوص حادثه کودک‌آزاری در 
نیک آباد اظهار کرد: این کودک پسری چهار ساله بوده 
که پدر و مادرش در زندان هستند و مادرش، وی را 
به خاله‌اش که اهل یکی از استان‌های همجوار و ساکن 

نیک آباد است، سپرده بود. وی افزود: خاله این کودک 
چهار ساله نیز معتاد بوده و به دلیل شیطنت این کودک 

وی را به شدت کتک زده است. 
بخشدار جرقویه سفلی اضافه کرد: بعد از این که حال 
این کودک روبه وخامت می رود، خاله اش او را به 
مرکز بهداشت نیک‌آباد  آورده و ادعا کرده است که این 
کودک بر اثر برخورد با خودروی در حال عبور به این 
وضعیت دچار شده است. وی با بیان این که خاله این 

کودک به محض شنیدن خبر مرگ کودک از مرکز 
بهداشت متواری شده است، تصریح کرد: با پیگیری 
بهنگام نیروی انتظامی این متهم شناسایی، دستگیر و 

تحویل مراجع قضایی شده است. 
جعفری هرندی افزود: هم اکنون پرونده این کودک 
 آزاری در دادگاه نیک آباد در حال بررسی است.

 نیک‌آباد شهری در بخش جرقویه سفلی شهرستان 
اصفهان است.

مرگ تلخ پسر 4 ساله زیر شکنجه های یک زن

   قاتل مسلح فراری در رودبار جنوب پس از پنج ماه به چنگ پلیس افتاد.
فرمانده انتظامی رودبار جنوب گفت: پلیس آگاهی با تلاش های شبانه 
روزی اطلاعاتی قاتل مسلح فراری را که از پنج ماه پیش به علت اختلافات 

خانوادگی در یک نزاع مرتکب قتل  شده بود و به جرم قتل مسلحانه متواری 
بود در یکی از استان های همجوار  بازداشت ودستگیر کرد.

.به گزارش خبرنگار خراسان، سرهنگ فیروزبخت  افزود: قاتل پس اژبازجویی 
های اولیه به جرم خود اعتراف کرد  و تحویل مرجع قضایی شد.

وی با اشاره به پشیمانی قاتل از عمل اش  بیان کرد: نداشتن مهارت های کنترل 
خشم و عصبانیت منجر به بروز این اتفاق شوم شد.

قاتل مسلح  فراری در چنگ پلیس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی تغییرات  شرکت نخیلات  و انبه رضوان  شرکت  تعاونی  به شماره ثبت  2831  و شناسنامه ملی 10800056550
 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی  فوق العاده  مورخ  27 /6/  1393تصمیمات  ذیل اتخاذ شد : انحلال  شرکت  مذکور 
به تصویب  رسید  اعضا ذیل  برای مدت دو سال به عنوان هیئت تصفیه  انتخاب شدند :علی جمالی زاده  فینی  به شماره ملی  
5379853919 -مرضیه جمالی زاده  فینی  به شماره ملی 3390299459-محمد جمالی زاده فینی به شماره ملی 3390190211 
محل دفتر تصفیه  به آدرس  روستای رضوان محله جعفری  منزل علی جمالی زاده  کد پستی 7935132552 میباشد 

35431 م / الف  -انتشار نوبت اول:97/6/20-انتشار نوبت دوم:97/7/22

         اداره کل ثبت اسناد واملاک استان هرمزگان

  رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ از 
دستگیری دو نفر جاعل روادیدهای کشور 
عراق و کشف چهار هزار روادید جعلی خبر 

داد.

 سرهنگ کیوان ظهیری در گفت و گو با میزان از 
دستگیری دو جاعل روادیدهای کشور عراق خبر 
داد و گفت: این دو نفر برای زائران اربعین حسینی 
و کسانی که قصد خروج از کشور برای مراسم 

اربعین را داشتند روادید صادر می‌کردند. جاعل 
اصلی یک فرد ۴۳ ساله عراقی است که توسط 

کلانتری ۲۰۸ ترمینال جنوب دستگیر شده است.
رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ گفت: چهار 
هزار روادید جعلی به همراه ۲۷۰ گذرنامه، 
مهر‌های جعلی کنسولگری، دستگاه‌های جعل و 
دلار‌هایی به ارزش ۹۰۰ میلیون تومان کشف شده 

است.

کشف 4 هزار روادید جعلی عراقی  با دستگیری 2 جاعل

 
خواهان فريده حسين پور مکرمی دادخواستي به طرفیت خوانده دادستان محترم عمومی و انقلاب شهرستان بندرعباس به خواسته صدور 
حکم فوت فرضی مرحوم علی حسین پور مکرمی بشماره شناسنامه 874 متولد 1324/01/01 صادره از بندرعباس مطرح که به این شعبه 
ارجاع و به شماره پرونده کلاسة 9709987619600199 شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس ثبت ، که حسب دستور دادگاه طبق 
موضوع ماده 73 قانون آئین دادرسي مدني حسب درخواست خواهان مراتب در سه نوبت متوالی در كيي از جراید کثیر الانتشار و همچنین 
روزنامه محلی آگهي گردد. تا خوانده ظرف يك ماه پس از تاریخ  انتشار آگهي به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشاني کامل خود ، 

نسخه ثاني دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد .
                   مدیر دفتر دادگاه حقوقي شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس قاسمی نژاد رائینی

آگهي ابلاغ

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

مفقودی

 سند کمپانی خودروی  سمند تیپ  Lxxu7 مدل 1397 به رنگ سفید روغنی  مالکیت 
 منصور جهانگیری  به شماره شاسی NAAc91cE9JF387008  شماره موتور

 124k 1228868 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

                            
پرونده »دنیا ویسی« در اختیار قوه قضاییه است

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

م، سلامتي جسم، با مصرف گوشت ماهي میگو عدم چاقي، تناسب اندا

در خواست ازدواج با قاتل

                          آگهی حصروراثت
آقای عبدالمجید عمادی فرزند یوسف ساکن شهر دشتی طی دادخواستی اعلام داشته که مرحوم عبدالرزاق عمادی فرزند یوسف 
متولد 1362/7/1 به شماره شناسنامه 23 و شماره ملی 4709920834 در مورخه ی 97/6/9 در محل زندگی دایمی خود به 
رحمت خدا رفته است و در موقع فوت دارای یک مادر به نام مریم عمادی فرزند عبدالله به شماره ملی 4709766541-متولد 
1333/5/5-و یک همسر بنام فضیله کنعانی فرزند خالد متولد 4/1/ 1363 به شماره ملی 4709924864 و یک فرزند پسر بنام عاصف 
عمادی فرزند عبدالرزاق متولد 1394/4/14 به شماره ملی 4700205148 -و دو فرزند دختر به نامهای 1-ابتسام عمادی فرزند 
عبدالرزاق متولد1389/3/25 به شماره ملی 4700153431  2-ابتهال عمادی فرزند عبدالرزاق متولد 1391/6/19 به شماره ملی 

4700175176 بوده است. خواهشمند است نسبت به درج  در روزنامه و ارسال نسخه ای از آن به این شورا جهت صدور  گواهی انحصار وراثت اقدام گردد.

رئیس شورای حل اختلاف دشتی 

حسین اصرافی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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سال هفدهم شماره 2874

رئیس اداره تعاون، کار ورفاه اجتماعی بندرلنگه عنوان کرد
ثبت ۹۷۰ فرصت شغلی در بندرلنگه 

 رئیس اداره تعاون، کار ورفاه اجتماعی شهرستان بندرلنگه 
گفت:تاکنون ۹۷۳ فرصت شغلی در سامانه رصد ثبت شده است. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،عباس رمضانی رئیس اداره 
تعاون، کار ورفاه اجتماعی  شهرستان بندرلنگه، سهمیه اشتغال 
شهرستان را امسال ۲ هزار و ۳۰۰ مورد عنوان کرد و گفت: تاکنون 
۹۷۳ فرصت شغلی در سامانه رصد ثبت شده است.وی افزود: 
سهمیه شهرستان در طرح کارورزی، جذب ۲۵۰ نفر فارغ‌التحصیل 
دانشگاهی است که تاکنون با ۱۳۶ نفر انعقاد قرارداد انجام شده 
است. رئیس اداره تعاون، کار ورفاه اجتماعی شهرستان بندرلنگه 
با اشاره به تسهیلات طرح اشتغال فراگیر وعشایری وروستایی 
گفت:امسال ۲۸۹ میلیارد تومان از منابع صندوق توسعه ملی برای 
طرح‌های اشتغال روستایی وشهر‌های زیر ۱۰ هزار نفر جمعیت در 
استان اختصاص یافته که این امر منجر به ایجاد ۵ هزارو   ۲۰۰ 
فرصت شغلی می‌شود.رمضانی افزود: از ابتدای شروع طرح تاکنون 
 ۴۳ طرح در کمیته فنی استان مطرح شده که از این تعداد ۱۷ 
طرح )توسعه‌ای، ایجادی وسرمایه در گردش( موفق به اخذ 
تسهیلات به مبلغ پانزده میلیارد وهفتصد میلیون تومان با 
 اشتغالزایی حدود ۱۴۵ نفر شده اند.وی از بانک‌های عامل به ویژه 
کشاورزی وپست بانک خواست زمینه جذب این اعتبارات را فراهم 

آورند. 

جریمه 490 میلیاردی واحدهای صنفی متخلف 
در هرمزگان

 رییس اداره نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان از جریمه 490 میلیارد ریالی واحدهای صنفی متخلف 
این استان از ابتدای امسال تا پایان شهریورماه خبر داد.عبدالرضا 
پیروی منش در گفتگو با ایرنا اظهار داشت: طی نیمه نخست امسال 
بازرسان این اداره بیش از 110 هزار مورد بازرسی انجام دادند که 
در نتیجه این بازرسی ها 6700 واحد صنفی به دلیل تخلف جریمه 
شدند.وی افزود: مجموع جریمه این 6700 واحد صنفی متخلف 
رقمی برابر 490 میلیارد ریال است .پیروی منش عمده تخلف های 
صورت گرفته از سوی این واحدها را گران فروشی، کم فروشی، 
احتکار کالا و درج نکردن قیمت بر روی کالاها عنوان کرد.رییس 
اداره نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
با اشاره به پایش دقیق بازار از سوی بازرسان این اداره، خاطرنشان 
کرد: 80 بازرس در دو نوبت صبح و عصر بر واحد‌های صنفی 
استان نظارت می‌ کنند.پیروی منش تصریح کرد: با توجه به فعالیت 
حدود 40 هزار واحد صنفی در هرمزگان، رصد بیشتر فعالیت 
 این واحدها و برخورد با متخلفان اقتصادی، نیازمند همکاری و 
اطلاع رسانی مردم نیز است.این مقام مسوول اظهار داشت: 
ستاد خبری سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان با شماره 
تلفن گویای 124 آماده دریافت هرگونه نظر، پیشنهاد، انتقاد و 

شکایت‌های مردمی از واحد‌های صنفی متخلف است.

خبری

   مدیر عامل شرکت آبفای هرمزگان گفت: به زودی 
آب مسكن مهر شهر بندر خمير و پله انگور تامین 

می‌شود.
   به گزارش فارس ، امین قصمی در جمع نمازگزاران 

شهرستان اظهارداشت: به منظور تامین آب مورد نیاز 
مردم شهرستان بندرخمیر از آب شیرین‌کن، درحال 
حاضر فاز نخست آن قریب به یک‌ماه است که محقق 
شده و خط انتقال وصل شده است.وی در ادامه با تاکید 

بر اینکه باید به دنبال مدیریت مصرف باشیم، افزود: 
عدم مدیریت مصرف سبب ایجاد چالش در حوزه آب 
خواهد شد، در ٥٠ ساله اخیر برای نخستین بار به 
چنین مشکل خشکی آب نیان و سد استقلال مواجهه 

شده ایم.مدیر عامل شرکت آبفای هرمزگان تصریح 
کرد: تلاش‌های شبانه روزی سبب شده تا خروجی 
خوبی داشته باشیم اما باید با کاهش مصرف و استفاده 
از کاهنده‌های مصرف آب در لوله‌های آب‌های 

آشامیدنی، تلاش کنیم تا در آینده با مشکل کم آبی 
مواجه نشویم.قصمی خاطر نشان کرد: با توجه به 
افزایش هرساله جمعیت و صنایع نسبت به سال قبل و 
نیاز به آب و عدم همخوانی عرضه و تقاضا نیاز است 
در حوزه مصرف آب، صرفه جویی مضاعف صورت 

گیرد.
   وی در پایان ضمن قدردانی از تلاش‌های فرماندار 
بندرخمیر، جهت تامین آب مسکن مهر شهر بندر خمیر 

و پله انگور قول مساعد داد.

مدیر آبفای هرمزگان:

آب مسكن مهر بندر خمير و پله انگور تامین می‌شود

شهرستان

   برداشت خرمای پیارم یا شکلاتی از 2 
 هزار و ۲۰۰ هکتار نخلستان‌های شهرستان 

حاجی آباد آغاز شد.
    به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز 
خلیج فارس ، مدیر باغبانی سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان پیش بینی کرد تا پایان 
فصل برداشت 10 هزار تن خرمای پیارم 
برداشت شود که ده درصد بیشتر از پارسال 
است.مسعود گرگیج افزود: تغذیه و اصلاح 
باغات و کنترل آفات و بیماری‌ها علت 
افزایش تولید محصول امسال است.برداشت 
خرمای پیارم تا اواخر آذر ادامه دارد.مدیر 
باغبانی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
پیش بینی کرد 60 درصد محصول برداشت 

شده به کشور‌های اروپایی، کانادا، آمریکا، 
استرالیا و روسیه صادر شود.پیارم، خاصویی، 
شاهانی، مضافتی، خنیزی، مرداسنگ، زاهدی، 
خارکلوت و بردیوار مهمترین ارقام خرمای 

شهرستان حاجی آباد است.
    بیشترین نخلستان‌های پیارم در دهستان‌های 
سرچاهان، معدنوئیه، شهدادی، درآگاه، طارم، 
تزرج و اطراف شهر حاجی آباد است.شهرستان 
حاجی آباد به علت داشتن آب و هوای گرم و 
خشک تنها منطقه کشت پیارم در کشور است.

خرمای پیارم سرشار از مواد قندی، پروتئین، 
کلسیم، پتاسیم، فسفات، منیزیم، آهن، ویتامین 
و مواد معدنی است.پیارم به علت خشک 
و قابل نگهداری بودن در مدت طولانی به 

غذای بحران و خرمای شکلاتی معروف است.
هرمزگان با برداشت سالانه ۱۴۰ هزار تن خرما 
از ۳۴ هزار هکتار، رتبه چهارم تولید و سوم 
سطح زیرکشت را در کشور دارد.در هرمزگان 
۵۵ نوع خرما تولید می‌شود که ۲۰ رقم آن 

تجاری است.
   سه رقم پیارم، خاصویی و مضافتی به 
کشور‌های استرالیا، کانادا، روسیه و آسیای 
میانه صادر می‌شود.برداشت خرما در هرمزگان 
با رقم آل مهتری از اول خرداد آغاز می‌شود و 
با برداشت پیارم در اواخر آذرماه پایان می‌یابد.
 شهرستان حاجی آباد در ۱۷۰ کیلومتری 
شمال بندرعباس، مرکز استان هرمزگان واقع 

است.

آغاز برداشت خرمای پیارم در هرمزگان 

   بخشدار هرمز گفت: ۱۸واحد مسکونی 
امسال تحویل مددجویان کمیته امداد در 

هرمز می شود.
   به گزارش مهر، سید مجد الدین حسینی 
در مراسم تودیع و معارفه رئیس کمیته امداد 
جزیره هرمز با بیان اینکه تأمین مسکن 
مددجویان بسیار هزینه‌بر است، تأکید 
کرد: مسکن، امری مهم در توانمندسازی 
مددجویان است و برای رسیدن به این 
مهم، نیازمند کمک همه مسئولان در 
تمامی دستگاه‌های مربوطه هستیم.حسینی 
اظهارداشت: در جهت توانمند سازی مدد 
جویان در این بخش با توجه به اینکه 
در راستای توسعه صنعت گردشگری در 
 این بخش  از سوی دستگاه های اجرایی 
 حمایت های شده است  ا ین را می طلبد  که  برای 
راه اندازی یکی از ایستگاه  های گردشگری 
در اختیار مددجویان قرار گیرد .بخشدار 
هرمز بیان داشت: با اینکه مردم این جزیره 
توانمند، توانا، ایثارگری همراه است زیبنده 
نیست که نام هرمز با مردم محروم همراه 
باشد.نماینده سیاسی دولت در هرمز 

اظهارداشت: کار احداث ۱۸واحد مسکونی 
مددجویان این جزیره تا پایان مهرماه به 
پایان میرسد  و به آنها واگذار می شود . 
بخشدار هرمز با اشاره به دیدار مدیران 
کمیته امداد کشور با مقام معظم رهبری 
اضافه کرد: در این دیدار معظم له از حال 
و هوای هرمزگان جویا میشوند که مدیر کل 
هرمزگان  در جواب ایشان میگوید حال 
هرمزگان خوب است ولی جزیره هرمز حال 
خوبی ندارد.وی افزود: در همان دیدار مقام 
معظم رهبری به ریاست کمیته امداد کشور 
می گوید که چرا با بودن شما حال هرمز 
شهید پرور خوب نباشد ما باید به خود ببالیم 
که رهبر انقلاب نگاه ویژه به این جزیره 
دارند.حسینی اظهارداشت: در همان دیدار از 
سوی امداد کشور مبلغی بالغ بر۲۰ میلیارد 
ریال کمک نقدی به مدد جویان و تسهیلات 
اشتغال زایی به  این جزیره تخصیص داده 
می شودجای خرسندی است.بخشدار هرمز 
بیان داشت: در جهت پیشرفت و تکمیل 
پروژه های  که کمیته امداد  در هرمز دارد  
بخشداری و همه ادارات  هرگونه  همکاری 

و مساعدت با  این نهاد انقلابی خواهد 
داشت .نماینده عالی دولت در هرمز بیان 
داشت: در جهت توانمندسازی مددجویان 
این جزیره  کار های مثبتی  مانند افزایش 
تسهیلات قرض الحسنه به مددجویان به سه 
برابر قبل  و همچنین تسهیلات اشتغال به دو 
برابر قبل افزایش داده شده که جای تقدیر 
و تشکر دارد.بخشدار هرمز گفت: اگردر 

گذشته مددجویی برای توانمندسازی خود 
حداقل ۲۰ میلیون تومان تسهیلات دریافت 
می کرد که  با پیگیری های انجام شده این 
مبلغ به ۶۰میلیون تومان افزایش داده شده 
است.در پایان این آیین حکم انتصاب مدیر 
کمیته امداد  به حسین فخاری  و با اهداء لوح 
تقدیر از تلاش های دانش ولی پور تشکر و 

قدردانی شد.

بخشدار جزیره هرمز:

۱۸واحد مسکونی تحویل مددجویان کمیته امداد می شود

   سرپرست فرمانداری شهرستان سیریک افزود: از 
ابتدای سال جاری تاکنون در شهرستان سیریک برای 

بیش از ۳۰۰ نفر اشتغالزایی شده است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛به نقل از 
آذینی ، عبدالله پرتابیان سرپرست فرمانداری شهرستان 
سیریک در  جلسه شورای اشتغال و سرمایه گذاری 
 شهرستان سیریک گفت: اشتغالزایی صورت گرفته در 
بخش های شیلات ، جهادکشاورزی،دامپزشکی، 
صنعت معدن تجارت می باشد که در مناطق 
مختلف  شهرستان سیریک صورت گرفته است.
وی اظهار کرد: در راستای حفظ ذخائر آبزیان و 
ایجاد اشتغال پایدار  به منظور جایگزینی  نیرو 
 کار کشتی های خارجی که در دریای عمان و 
خلیج فارس مشغول صید فانوس ماهیان بودند به متقاضیان 
 تحصیلکرده بومی مجوز صید فانوس ماهیان اعطا 
می شود.پرتابیان ابراز : برای ۱۵۰ نفر از متقاضیان بومی 
و تحصیلکرده  دیپلم و زیر دیپلم شهرستان سیریک جهت 
صید فانوس ماهیان ضمن اعطای مجوز بعنوان نیروی کار 
جذب می کنیم.نماینده عالی دولت در شهرستان سیریک 
یادآور شد: همه متقاضیان به اشتغال در بخش های 

مختلف می توانند با ثبت اطلاعات اولیه از طرح خود و 
ثبت نام در سامانه کارا از تسهیلات توسعه ملی با کارمزد 

و باز پرداخت بسیار مناسب برخوردار باشند.
   سرپرست فرمانداری شهرستان سیریک تصریح 
کرد: متقاضیان به اشتغال در بخش شیلات می توانند 
 با ارائه طرح خود و دریافت معرفی نامه از تسهیلات 
قرض الحسنه ای بانک رسالت بهرمند شوند.پرتابیان 
خاطرنشان کرد: نهادینه کردن فرهنگ توزیع اعتبارات و 
نظارت بر اعطای تسهیلات اعطایی در بحث اشتغالزایی 
هم باعث جلوگیری از موازی کاری در بحث اعطای 
تسهیلات اشتغالزایی می گردد و هم می تواند در کاهش 
نرخ بیکاری شهرستان بسیار موثر باشد.نماینده عالی 
دولت در شهرستان سیریک اضافه کرد: توسعه اشتغال 
روستایی یکی از مهمترین راه حل های رفع مشکل 
اشتغال در شهرستان است و لازم است بخشداران، 
شهرداران ، مسئولان ادارات و نهادها با همکاری اعضای 
شوراهای اسامی و دهیاران  از همه امکانات موجود 
منجمله امکانات دولتی موجود  در سطح روستاها جهت 
توسعه ی اشتغال روستایی و رفع معضل بیکاری در 

شهرستان استفاده کنند.

سرپرست فرمانداری سیریک خبر داد 

   اعطای تسهیلات اشتغالزایی توسعه ملی 
به متقاضیان

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

  فرماندار شهرستان قشم گفت: در یک‌ماهه گذشته بیش از 150 
مورد بازرسی از اصناف و بازار انجام و تخلفات به مراجع اعلام و 

احکام صادر و اجرا شده است.
  علیرضا نصری در گفتگو با فارس؛ اظهار داشت: باید این اصل 
اساسی که نظارت بر بازار نباید موجب کارشکنی در فعالیت‌های 
بازرگانی شود، همواره مدنظر تیم‌های بازرسی قرار گیرد.وی افزود: 
تیم‌های بازرسی از بازارهای شهرستان قشم با پایبندی بر اصول 
نظارتی، بیش از 90 درصد نظارت‌ها را به‌صورت نامحسوس انجام 

می‌دهند.
   فرماندار شهرستان قشم تصریح کرد: دفتر اقتصادی و بازرسی 
فرمانداری، اصناف و بازرگانی سازمان منطقه آزاد قشم، تعزیرات 
حکومتی، اداره صنعت، معدن و تجارت، شبکه بهداشت و درمان 
و بخشداران و شهرداران تیم گشت مشترک شهرستان را تشکیل 

می‌دهند.
   نصری با اشاره به فعالیت مستمر تیم‌های نظارتی شهرستان بر نحوه 
فعالیت عرضه‌کنندگان کالا و خدمات، ادامه داد: در یک‌ماهه گذشته، 
بیش از 150 مورد بازرسی انجام و  تخلفات به مراجع اعلام و احکام 
صادر و اجراشده است که رعایت نکردن بهداشت و گران‌فروشی 

مهم‌ترین موارد تخلف بوده است.
   وی خاطرنشان کرد: اولویت قرار دادن سود شخصی بر منافع عمومی 
از مهم‌ترین معضلات اجتماعی است که در شرایط تحریم و جنگ 
نابرابر اقتصادی، بیشترین آسیب را به اقتصاد کشور وارد می‌کند.نصری 
بابیان اینکه مطالبه گری، اطلاع‌رسانی و همکاری مردم با دستگاه‌های 
نظارتی نقش بسزایی در پیشگیری و کاهش تخلفات خواهد داشت، 
گفت: باید اعلام شکایت و پیگیری تا اعمال قانون، به‌عنوان یک رفتار 

و حق اجتماعی تبیین و نهادینه شود.

فرماندار قشم خبر داد

اجرای150 مورد بازرسی از اصناف و بازار در قشم

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400053 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400130

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 14/ 97/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 
9709987616400053 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
)رای دادگاه(: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 292/55 مترمربع طی نامه شماره 181/144814/ن مورخه 97/5/15 از طرف ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400074 مورخه 
97/5/27 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار 
صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی 
به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/205834/ن مورخه 7/ 97/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با 
عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای 
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400056 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400128

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 14/ 97/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 
9709987616400056 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
)رای دادگاه(: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی240 مترمربع طی نامه شماره 181/144822/ن مورخه 97/5/15 از طرف ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400079 مورخه 97/5/28 
مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/205847/ن مورخه 7/ 97/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت 
به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای 
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400057 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400126

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 14/ 97/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 
9709987616400057 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
)رای دادگاه(: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی240 مترمربع طی نامه شماره 181/144824/ن مورخه 97/5/15 از طرف ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400078 مورخه 97/5/28 
مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به 
منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/205844/ن مورخه 7/ 97/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت 
به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای 
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400054 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400129

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

بتاریخ 14/ 97/7 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 
9709987616400054 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
)رای دادگاه(: 

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 368/58 مترمربع طی نامه شماره 181/144818/ن مورخه 97/5/15 از طرف ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400081 مورخه 
97/5/28 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار 
صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی 
به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/205850/ن مورخه 7/ 97/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با 
عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای 
ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره(در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

 امروز هر جا که می‌‌روی یک ترانه یا موسیقی در 
حال پخش است؛ با توجه به پراکندگی و تعدد 
خانواده‌ها  از  بسیاری  در دسترس،  موسیقی‌های 
این دغدغه را دارند که چه روشی در پیش بگیرند 
تا فرزندانشان با موسیقی سالم و اصیل انس پیدا 

کنند.
 از »دوپس دوپس« های دیروز تا شعرهای بی و سروته 
و موسیقی‌های پرسروصدای امروزی زمان زیادی 
نگذشته‌است. در روزهایی که موسیقی خوب و بد از هم 
قابل تفکیک نیستند و آن‌قدر سروصدا زیاد است که دیگر 
صدای آواز واقعی شنیده نمی‌شود. چه باید کرد که وقتی 
پلی لیست موسیقی تلفن همراه بچه‌هایمان را می‌شنویم 
پر نباشد از صداهای آزاردهنده و بی‌اصالت و بی‌محتوا؟ 
چند سالی هست که حال موسیقی روزمره خوب نیست و 
تازه‌واردهای موسیقی با ترک‌های عجیب‌وغریب یک‌شبه 
ره صدساله را طی می‌کنند و در لحظه‌ای به پلی لیست 
جوان‌ها راه پیدا می‌‌کنند. این بار برایمان سؤال شد چطور 
می‌شود گوش و هوش موسیقایی فرزندمان را به‌گونه‌ای 
تربیت کنیم که در آشفته‌بازارهای موسیقی هم پی موسیقی 

سالم و با اصالت برود و اوقات بگذراند.
   در همین رابطه از »بردیا صدرنوری« موسیقیدان و 
نوازنده به نام کشورمان خواستیم تا درباره این دغدغه 
برایمان صحبت کند. وی اخیرا جشنواره موسیقی نوای 

خرم را برای کودکان و نوجوانان برگزار نموده‌است.

 * از بچگی باید تربیت فرهنگی را آغاز کرد
  یک پدر و مادر حداقل وظیفه‌ای که دارند این است 
که بچه‌ها را از سنین پایین با داشته‌های فرهنگی دارای 
اصالت کشور خود آشنا کنند؛ یعنی محیطی فراهم کنند 
که بچه‌ها حداقل بتوانند در این محیط، قدرت تشخیص 
پیدا کنند. این از کودکی یعنی از سن 4-5 سالگی و 
حتی شاید زودتر شروع شود تا سن 17-18 سالگی 
که فرزند رشد پیدا می‌‌کند و آن شکل غالب خودش را 
در هر زمینه‌ای می‌‌گیرد. به همین خاطر بهترین سن برای 
آموزش نیز همین سن و سال است؛ حداقل کاری که باید 
اتفاق بیفتد این است که پدر و مادر زمینه‌ای را فراهم کنند 
که فرزندشان این اصالت‌ها را در تمام حوزه‌های فرهنگ 

فرا بگیرند و در محیط زندگی‌شان آن را لمس کنند.
* شنیدن و دیدن موسیقی، مکمل هم هستند

  فرزندان ما موسیقی را در محیط‌های مختلفی گوش 
می‌‌کنند. یک بخش را در خانه می‌‌‌شنود، یک بخش را 
در ماشین و از طریق ضبط یا رادیو و یک بخش را در 
محیط اجرا و کنسرت قرار می‌گیرند. هرکدام از این‌ها اگر 
کار خودش را درست انجام دهد، می‌‌تواند در شکل‌گیری 
سلیقه کودک نقش ایفا کند و همه مکمل یکدیگر 
هستند. اینکه فکر کنیم سلیقه فرزندان ما فقط به‌صورت 

شنیداری از طریق رادیوتلویزیون یا موسیقی ضبط‌‌شده 
شکل می‌‌گیرد اشتباه است. فرزند ما حتماً باید به شکل 
مستقیم و در محیط هم اجرا را به‌صورت زنده ببیند؛ چون 
به‌هرحال شما در محیط زنده، به شکل دیگری موسیقی 
را حس می‌‌کنید. برای همین هم در سبک موسیقی اصیل 
ما، آموزش سینه‌به‌سینه اثر بیشتری دارد نسبت به آموزش 
آکادمیک؛ پس این حداقل کاری هست که یک پدر و 
مادر باید برای فرزندشان انجام دهند. در مورد محیط 
و اینکه نقش رادیو و تلویزیون چه هست هم بحث زیاد 

است که موضوع صحبت ما نیست.
* خانواده باید بداند چه نوع موسیقی را به 

فرزندش ارائه می‌‌دهد
  پس ایجاد این قدرت تشخیص که فرزند بتواند موسیقی 
خوب و بد را از هم تشخیص بدهد، مهم‌ترین وظیفه‌ای 
است که پدر و مادر دارند. ترانه‌هایی که فرزندان ما گوش 
می‌‌دهند دو بخش اصلی دارد، یک بخش شعر و یک 
بخش ملودی و موسیقی. هر چه خانواده با علم به اینکه  
چه چیزی را دارد به کودک ارائه می‌‌کند، روی شعر و 
ملودی این ترانه‌ها بتواند تمرکز کند، قطعاً برونداد ما در 
شکل و نقشی که کودکان ما می‌‌گیرند و تیپ موسیقی 
که این بچه‌ها به آن علاقه‌مند می‌‌شوند، بهتر خودش را 

نشان می‌‌دهد.
* کودک باید انواع موسیقی‌های ریشه‌دار را 

گوش کند
  موسیقی ما اصالت دارد و مبتنی بر ردیف و دستگاه 
است و قدمت چند هزارساله دارد. مانند موسیقی 
ارکسترال »گل‌ها« که مبتنی بر ردیف و دستگاه است و با 
موسیقی علمی زمان خودش تلفیق‌شده است.موسیقی که 
اساتیدی همچون آقای بدیعی، آقای خرم، آقای تجویدی 
در سنوات قبل ساختند که سینه‌به‌سینه نقل می‌‌شود و 
می‌‌رسد به نسل بچه‌های ما. این‌‌ها موسیقی است که 
متعلق به نسل ماست و موسیقی وارداتی نیست. این را 
ما در حوزه موسیقی پاپ هم داریم. پس خانواده باید این 
قدرت شناخت را در بازه سنی که وی تربیت پیدا می‌‌کند، 
به فرزند بدهد و آن چیزی که این قدرت شناخت را به 
بچه می‌‌دهد آن موسیقی‌هایی هست که به‌صورت دیداری 

و شنیداری با آن مأنوس می‌‌شود.
  شما الآن ببینید در این دوره و زمانه، فرزندان ما نسبت 
به ما پدر و مادرهایی که از نسل قبل هستیم، آماج انواع 
و اقسام موسیقی قرارگرفته‌اند. شما در فضای مجازی 
دارید لحظه‌به‌لحظه انواع موسیقی را می‌‌شنوید. چه‌کار باید 
بکنیم که این کودک قدرت تشخیص داشته باشد؟ این 

رویکردی که مورد اشاره قرار دادم کمک می‌‌کند انواع 
و اقسام موسیقی که به سمت فرزند ما می‌‌آید را بتواند 
تشخیص دهد. من خودم اعتقاد دارم که کودک باید انواع 
و اقسام موسیقی اصیل و ریشه‌دار را گوش دهد؛ اعم از 
موسیقی کلاسیک غربی مانند موسیقی باخ و بتهوون و 
...، موسیقی سنتی ایرانی و موسیقی پاپ اصیل. به این 
خاطر که هر کدام از این‌ها یک وجوهی از ذهن کودک 

را فعال می‌‌کند.
* موسیقی ترسناک نیست

  در درجه اول ما باید تکلیف خودمان را با موسیقی 
مشخص کنیم؛ یا نقش موسیقی در رشد ذهنی کودک باید 
بپذیریم و یا نپذیریم. موسیقی هم مثل هر چیز دیگری 
ممکن است خوب و بد داشته باشد و ممکن است با 
فرهنگ ما همخوان باشد یا نباشد.این سر جای خود؛ اما 
اصل اینکه هنر می‌‌تواند در شکل صحیح خود به رشد 
خلاقیت و ذهنی کودک کمک کند، این یک اصل اثبات 

شده علمی است. 
  موسیقی هم از همین سنخ؛ مخصوصا اینکه موسیقی پایه 
ریاضی هم دارد و کودک حتی زمانی که در شکم مادر 
قرار دارد و حتی موقعی که رشد می‌‌کند، همیشه با انواع 
و اقسام ملودی‌ها سر و کار دارد. پس این ترس را از 
خودمان دور کنیم که موسیقی ترسناک است؛ چون برخی 
از موسیقی و حتی به زبان آوردن آن می‌‌‌ترسند. این را 

برای خودمان حل کنیم./فارس

آگهی مزایده نوبت اول 
به موجب اجرائیه شماره9610427610700359 صادره از شعبه 
دوم دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بندرعباس محکوم علیه 
احسان معتمدی فرزند عبدالهادی  محکوم به پرداخت سیصدو 
یازده میلیون و پانصدو پنج هزارو یکصد و چهل ریال در حق 
محکوم له کریم علیزاده فرزند علی و سی و یک میلیون و یکصد 
و پنجاه هزارو پانصدو چهارده ریال بابت نیم عشر اجرایی، 

لذا شش دانگ یک قطعه زمین مسکونی واقع در شهرستان میناب بلوار دانشگاه- قطعات 
شصت هکتاری قریه گنجک دارای سند ثبتی 207225به شماره پلاک 709فرعی از 588 
اصلی به مساحت )40 .375( متر متعلق به سید محسن سجادی فرزند سید نعمت الله در قبال 
محکومیت احسان معتمدی با مشخصات ذیل توقیف و به فروش خواهد رسید. 1-شش 
دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مسکونی به مساحت 40 .375 متر مربع از قرار هر متر 
مربع 1/331/913 ریال و جمعا به مبلغ 500/000/000 ریال می باشد. که طبق نظر کارشناسی 
به مبلغ پانصد میلیون ریال )500/000/000 ریال( قیمت گذاری گردیده لذا ملک مذکور 
با مشخصات فوق روز دوشنبه مورخه 1397/8/7 ساعت 10 صبح واقع در اجرای احکام 
شعبه دوم حقوقی میناب به مزایده گذاشته خواهد شد. مزایده از قیمت تعیین شده شروع و 
به شخصی فروخته خواهد شد که بالاترین قیمت را خریداری نماید و ده درصد از کل مبلغ 
مورد مزایده فی المجلس از برنده مزایده اخذ می گردد و نامبرده مکلف است مابقی را حداکثر 
ظرف یک ماه به صندوق دادگستری  تودیع و قبض آن را   به این مرجع تسلیم نماید در غیر 
اینصورت 10% دریافتی به نفع صندوق دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد  بدیهی است 
در صورت پرداخت کل ثمن در موعد مقرر و عدم اعتراض به مزایده  و صدور دستور تملیک 
از دادگاه صادر کننده حکم سند ملک  پس از طی تشریفات قانونی که توسط خریدار انجام 
می گیرد به نام وی انتقال می گردد و در صورتی افرادی مایل به بازدید از ملک باشند 5 روز 

قبل از مزایده به اجرای احکام مراجعه تا امکان بازدید آن محل فراهم گردد.
قاضی اجرای احکام شعبه دوم دادگاه عمومی )حقوقی( دادگستری 

شهرستان میناب -علیرضا ملازاده 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

می‌خواهم فرزندم موسیقی سالم گوش کند؛ چه‌کار کنم؟

فروردین :
 بر موجی از هیجانات سوار هستید و زندگی تان 
به تپش درآمده ، اما شاید اگر کنترل بیشتری روی 
موقعیت حاضر داشتید خوشحال تر می بودید. 
خوشبختانه، چیزهایی هستند که می توانید قدرت تان را روی آن ها 
به کار گیرید، اما بعضی از امور از دست شما خارج است. انرژی و 
وقت خود را صرف کارهایی نکنید که تحقق شان ممکن نیست. در 
عوض باید روی جریان های متغیری تمرکز کنید که پیش روی تان 
قرار گرفته و نسبت به آن ها واکنش صحیحی را در پیش بگیرید. 
اولویت های تان را در طول روز اصلاح کنید تا کارآمدی تان افزایش 

یابد. 
 اردیبهشت :

امروز انگیزه ی چندانی ندارید، اما اگر کمتر به دنبال 
راهی برای گریز از کار باشید کارآمدی تان بیشتر 
خواهد شد. اگر انگیزه پیدا کنید می توانید به راحتی به 
کارهای معمولی روزمره در منزل و محل کارتان بپردازید. امروز نباید 
منتظر تایید دیگران باشید، زیرا ممکن است همکاران تان حرف هایی 
به شما بزنند که خوشایندتان نباشد. اگر بتوانید به تنهایی کارها را به 
بهترین شکل پیش ببرید می توانید توجه دیگران را به خود جلب کنید 

و تحسین شان را برانگیزید.
  خرداد :

تا زمانی که از انجام کارهای جدید و متفاوت نترسید 
می توانید تا حدی بعضی از امور را پیش بینی کنید. 
از آن آدم هایی هستید که گاهی سرسری عمل 
می کنند، اما امروز تمایل دارید که همه چیز را به دقت و با توجه 
 کامل به جزییات پیش ببرید. از انتظارات تان کم کنید تا دستیابی به 
 اهداف تان آسان تر شود و مسیر را همراه با تفریح طی کنید، 
 برای تان هم مهم نباشد که بعدش چه پیش می آید. محدودیت های

 گذشته را کنار بزنید، اما یادتان باشد که در این فرآیند خودتان را آن 
قدرها هم جدی نگیرید.

 تیر :
امروز ممکن است بیشتر از حد توان تان برای 
 خود مشغله درست کنید، اما وقتی متوجه شوید که 
نمی توانید همه ی کارهایی را که شروع کرده اید تمام کنید ناراحت 
خواهید شد. راهکاری که اکنون به شما پیشنهاد می شود بسیار ساده 
 است، به جای این که به دنبال انجام کارهای زمان بر باشید باید 
اولویت های تان را مشخص کنید. اگر کار جدیدی را شروع می کنید 
آهسته پیش بروید تا به نتیجه ی دلخواه برسید. اکنون باید کمتر قول 

بدهید و بیشتر عمل کنید.
   مرداد :

 درمورد یک تصمیم گیری مهم به شک و تردید 
افتاده اید و مسایل مالی برای تان گیج کننده شده است. 
اکنون در یک وضعیت گمراه کننده هستید، این یک 
موقعیت پیچیده ی مالی است. شاید امروز سعی کنید برای خرید 
یک چیزی خودتان را توجیه کنید. در هر صورت این که به خاطر 
نامشخص بودن وضع ممکن است دچار اضطراب و نگرانی شوید. این 
ضرورتی که اکنون حس می کنید شاید باعث شود که بدون فکر دست 

به تصمیم گیری بزنید، اما بعد از تصمیم تان پشیمان خواهید شد. .
 شهریور :

اکنون دوست دارید که به همه ی جوانب کار فکر کنید، 
اما بدانید که امروز هر چه قدر هم تجزیه و تحلیل کنید 
باز هم نمی توانید برای اتفاقات غیر منتظره ی پیش رو 
خودتان را آماده کنید. سعی کنید خودتان را زیاد درگیر مشکلات 
فعلی نکنید، زیرا ممکن است از توجه به اهداف اصلی خود بازبمانید. 
بهتر است برنامه های قبلی خود را خود را کنار بزنید و به دنبال یک 

راهکار جدید باشید.
  مهر :

امروز ممکن است یک نفر در مقابل حرفی که می زنید 
یا عملی که انجام می دهید طوری رفتار کند که برای 
تان غیر منتظره باشد، اما شما همه ی ماجرا را نمی دانید 
و خبر ندارید که پشت صحنه چه می گذرد. چون این یک نفر با نظر 
 و راهکار شما مخالف است دلیل نمی شود که مدام به او نه بگویید. 
حتی اگر دیگران گستاخ و بی پروا بودند، یادتان باشد که باید 

شخصیت های مختلفی را که سر راه تان قرار می گیرند بپذیرید.
 آبان :

شاید امروز نتوانید صبور باشید، اما تمایل دارید هر 
کاری را که شروع می کنید خلاصه به سرانجام برسانید. 
شاید دیگران فکر کنند که شما فقط حرف می زنید و 
 خبری از عمل کردن نیست، اما سخت در اشتباه اند. سعی کنید در 
سریع ترین زمان ممکن وظایف تان را انجام دهید و در عین حال 
حواس تان به قول هایی که داده اید باشد. قرار نیست چیزی را به 

کسی جز خودتان ثابت کنید.
  آذر :

امروز ممکن است به شدت احساس اضطراب و نگرانی 
کنید، اما بعضی از نگرانی های تان چندان آشکار نیست. 
به نظر می رسد اتفاقات بیشتری در جریان است. 
خلاقیت تان غیر قابل جلوگیری خواهد بود، اما به شرط این که بتوانید 
این بحران را مدیریت کنید. برای این که حس و حال بهتری داشته باشید 

می توانید به پیاده روی بروید یا این که سری به باشگاه بزنید.
 دی :

همه چیز ضد شماست و از این که در چنین شرایطی 
خودتان را در اوج حفظ کنید خسته شده اید. اما نباید 
در طول مسیر ناگهان خواب بروید و بعد ببینید که یک 
فرصت ارزشمند را از دست داده اید. بزرگ ترین چالش این است 
 که بتوانید به طریقی به خودتان بقبولانید که از این پس همه چیز 
راحت تر پیش خواهد رفت. بدانید که قسمت های مشکل مسیر را 
طی کرده اید. به شما پیشنهاد می شود که با تجسم کردن یک آینده ی 

روشن در ذهن تان به خودتان کمک کنید.
 بهمن :

امروز دست به هر کاری که می زنید دچار احساسات 
متضاد خواهید شد. شاید ترغیب شوید که کارهای 
نیمه تمام تان را به سرانجام برسانید. به جای این که 
از سختی کار گله کنید بهتر است از دوستان بخواهید که کمک تان 
کنند. اگر بتوانید به کسی که مورد اعتماد شماست تکیه کنید می توانید 
راحت تر مسیرتان را طی کنید. یادتان باشد که نظرات تان را به 
دیگران تحمیل نکنید. برای این که فشارها را از بین ببرید و حس 

اعتماد ایجاد کنید باید نظرات مختلف را بشنوید.
 اسفند : 

دوست ندارید امروز دیگران به شما بگویند که چه 
کار بکنید و چه کار نکنید، زیرا خودتان تصمیم تان را 
 گرفته اید. به این فکر کنید که اگر همه همفکر بودید چه 
 می شد و تا حد امکان از بحث و جدل بپرهیزید. اگر احساس 
می کنید که عقاید دیگران با باورهای شما بسیار متفاوت است، اجازه 
 ندهید که چیزی را به شما تحمیل کنند. پس هر وقت لازم شد به 

آن ها هشدار دهید. 

۰۴:۲۵:۵۶ اذان صبح
۰۵:۴۳:۲۴
۱۱:۳۱:۵۲
۱۷:۱۸:۴۵
۱۷:۳۴:۲۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۵:۵۹ اذان صبح
۰۶:۱۶:۳۸
۱۲:۰۲:۱۸
۱۷:۴۶:۲۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۷:۳۳ اذان صبح
۰۶:۰۶:۱۷
۱۱:۵۳:۳۵
۱۷:۳۹:۱۷
۱۷:۵۵:۱۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۷:۲۴ اذان صبح
۰۵:۲۶:۳۲
۱۱:۱۳:۳۱
۱۷:۳۱:۵۸
۱۷:۴۸:۰۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۰:۳۸ اذان صبح
۰۵:۵۹:۵۴
۱۱:۴۶:۴۵
۱۷:۴۸:۱۸
۱۸:۰۴:۱۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۲:۲۸ اذان صبح
۰۵:۴۲:۱۶
۱۱:۲۸:۴۰
۱۷:۱۳:۲۷
۱۷:۲۹:۳۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۴:۲۶ اذان صبح
۰۶:۰۴:۳۴
۱۱:۵۰:۴۰
۱۷:۳۵:۰۷
۱۷:۵۱:۲۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۳:۰۲ اذان صبح
۰۵:۵۴:۱۲
۱۱:۳۹:۲۸
۱۷:۲۳:۰۵
۱۷:۳۹:۳۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۸:۰۲:۴۲ اذان مغرب اذان مغرب

   از چه سنی و به چه میزان باید به بچه‌ها 
بچه‌هایی  طور  چه  بدهیم؟  »پول‌توجیبی« 
تربیت کنیم که بعدها توانایی این را داشته 
باشند که خانواده خودشان را ازنظر مالی 

مدیریت کنند؟
 گاهی والدین شکایت می‌کنند و می‌گویند 
بچه‌ها از ما خواسته‌های مالی نامعقولی دارند 
که در حد توان ما نیست. از آن‌طرف والدینی 
که فرزند کوچک‌تر دارند دغدغه این را دارند 
که از چه سنی و به چه میزان به فرزندشان 
»پول‌توجیبی« بدهند. همه این‌ها زیرمجموعه 
عنوانی به اسم »تربیت مالی بچه‌ها« جمع 
می‌شود. خانم دکتر طاهره همیز در این 
گفت‌وگو راهکارهایی برای تربیت درست 

فرزندان در حوزه مالی ارائه داده‌اند.
  دختر باید »ام‌ابیها« تربیت شود

  زیاد می‌شنویم که بچه درک مناسبی از 
وضعیت مالی خانه ندارد و خواسته‌هایی 
دارد که در توان مالی خانواده نیست. خانمی 
می‌گفت پسر دانشجوی من می‌گوید خانه را 
بفروشید، پولش را بدهید به من تا ماشین و 
موبایل بخرم، خودتان هم بروید مستأجری. 
چون همه همکلاسی‌های من ماشین و موبایل 
خوب دارند. این مادر پیش من گریه می‌کرد 
و می‌گفت »من در این پیری بروم مستأجر 
بشوم و هرسال خانه‌ام را جابه‌جا کنم؟ توانش 

را ندارم. ولی با خواسته پسرم چه‌کار کنم؟«
  ما وقتی بچه‌ها را درگیر یک سری از 
مشکلات نمی‌کنیم، این وضعیت به وجود 
می‌آید. یکی از آموزش‌های من در تربیت 
دخترانم این است که همیشه به آن‌ها می‌گویم 
دختر باید »ام‌ابیها« تربیت بشود. حضرت 
فاطمه )س( در نه‌سالگی لقب »ام‌ابیها« 
گرفتند. دختر توانمندی این را دارد که پدرش 
را تدارک کند. وقتی دختر این کار را می‌کند 
بار مادر کم می‌شود. یا وقتی پسر در خانه 
بعضی از کارهای پدر که از عهده‌اش برمی‌آید 
را انجام می‌دهد بار پدر را سبک می‌کند.من 
یک‌بار جایی بودم دیدم آقایی یک چک یک 
‌میلیون تومانی به پسر پانزده ساله‌اش داد و 

گفت »برو بانک این را نقد کن« من ترسیدم و 
گفتم »اگر پسرتان این چک را گم کند چه؟« 
پدرش گفت: »عیبی ندارد. بگذارید تجربه 
کند.« الآن همان پسر کارهای اقتصادی 

بزرگی می‌کند.
  بچه‌ها را درگیر خرج و مخارج 

خانه‌کنید
  پدر و مادر باید عرصه‌هایی مثل مخارج 
خانه، خریدها، کمبودها و... را با بچه‌ها 
شریک باشند. مثلًا شما می‌خواهید پول 
برق را بدهید، بگذارید بچه این کار را بکند. 
با این کار مثلًا اگر یک ماه پول برق زیادتر 
بشود، بچه می‌پرسد چرا این ماه زیاد شد؟ 
باهم صحبت می‌کنند و بچه‌ها می‌فهمند 
این ماه از فلان وسیله برقی بیشتر استفاده 
کرده‌اند پس دیگر یاد می‌گیرند در استفاده 
از آن وسیله دقت بیشتری می‌کنند.می‌توانیم 

در فصل تابستان بچه‌ها را به‌عنوان قائم‌مقام 
پدر و مادر منصوب کنیم. مثلًا یک هفته پسر 
می‌شود قائم‌مقام پدر. مقداری پول برای همان 
یک هفته به پسر بدهیم و بگویم خرجی خانه 
با تو. مادری این تجربه‌اش را خیلی زیبا 
برای من تعریف می‌کرد و می‌گفت: »پسرم 
روز اول برای شام چلوکباب گرفت. فردایش 
یک غذای دیگر از بیرون سفارش داد. کم‌کم 
دید پولش دارد تمام می‌شود و به آخر هفته 

نمی‌رسد. روزهای آخر شام نان و پنیر و خیار 
و گوجه خوردیم. افکار عمومی خانواده این 
کار را تحسین نکردند. پسرم گفت یک هفته 
دیگر هم‌خرجی را به من بدهید. برای هفته 
دوم روزهای اول غذای کم‌خرج خوردیم و 
وقتی پولش ذخیره شد، برای آخر هفته از 
بیرون برایمان غذا سفارش داد«بچه وقتی 
درگیر خرج و مخارج خانواده بود، هیچ‌وقت 
درخواست غیرمنطقی نمی‌کند. اشتباه والدین 
در تربیت مالی فرزندان این است که بچه 
راآنقدر ایزوله بزرگ می‌کنند که از همه‌جا 
بی‌خبر است. حتی وقتی به خانه خودش 
می‌رود بلد نیست خانه‌اش را مدیریت کند. 
خانومی به من مراجعه کرده بود و می‌گفت 
»مریض شدم، همسرم به پدرم زنگ زد 
که مرا به دکتر ببرد. از خجالت آب شدم!« 

خب معلوم است که این مرد آمادگی ورود 
به زندگی مشترک را نداشته و اصلا مسئولیت 

پذیر نشده است.
 به بچه‌ها قرض بدهید و مکتوب 

کنید
  اما اگر از کودکی فرزندانمان را تربیت مالی 
نکردیم الآن با خواسته‌های غیرمعقولشان چه 
کنیم؟ باید بگوییم هر مقدار پول که می‌خواهی 
من به تو قرض می‌دهم. این قرض‌ها را هم 
باید مکتوب بنویسید. آیه ۲۸۲ سوره بقره 
می‌گوید وقتی به هم قرض می‌دهید یادداشت 
کنید. نمی‌گوید فقط غریبه‌ها قرض‌هایشان را 
مکتوب کنند. افراد یک خانواده هم وقتی به 
هم پول قرض می‌دهند باید مکتوب کنند. 
پدر و مادر بگویند ما این پول را به تو قرض 
می‌دهیم برو سرمایه‌گذاری کن اما سود ما را 

هم بیاور. این پروبال دادن به فرزند است.
حضرت علی )ع( در نهج البلاغه می‌گویند 
مثل دو برادر باهم دوستی کنید و مثل دو 

غریبه باهم معامله کنید.
  پول‌توجیبی باید تحت کنترل 

والدین باشد
  بچه‌ها در دوران دبستان اصلًا از معامله سر 
درنمی‌آورند. در اسام هم داریم که معامله 
فرد نابالغ اصلًا صحیح نیست. پس قبل از 
بلوغ اصاً نیازی به پول‌توجیبی نیست. 
می‌توانیم ظرفی حاوی پول خرد و مقدار 
کم را درجایی از خانه بگذاریم و به بچه‌ها 
بگوییم اگر برای خرید یا هر کار دیگر پول 

نیاز داشتید از اینجا بردارید.
  برای بچه‌های بزرگ‌تر هم سقف مالی قرار 
می‌دهیم. مثلًا می‌توانیم به بچه دبیرستانی‌مان 

بگوییم تو می‌توانی یک روز در ماه دوستانت 
را مهمان کنی آن‌هم با پول ما. با این کار هم 
نیاز فرزند به بودن با دوستانش و افتخار و 
عزت اجتماعی اینکه آن‌ها را مهمان خودش 
کرده است نصیبش می‌شود، هم اینکه تعداد 
و خرج این مهمانی‌ها از دست در نمی‌رود 
و میزانش مشخص است. از آن‌طرف بگویید 
همه خرج‌های مربوط به شما در خانه را ما 
انجام می‌دهیم. مثلًا برگه برای دستگاه پرینتر 
را ما می‌خریم. خرج‌های جانبی مربوط به 
درس و مدرسه را والدین به عهده بگیرند 
که پول‌توجیبی بچه صرف این‌ها نشود 
یک سطحی از پول‌توجیبی بستگی به وسع 
خانواده باید تعریف بشود؛ یعنی بگوییم این 
مقدار پول برای این سن است و پول بیشتر 

برای سن بالاتر./فارس

چند راهکار برای تربیت اقتصادی فرزندان در خانواده

 بچه‌ها در دوران دبستان 
سر  معامله  از  اصاً 
درنمی‌آورند. در اسلام هم 
داریم که معامله فرد نابالغ 
اصاً صحیح نیست. پس 
قبل از بلوغ اصلاً نیازی به 

پول‌توجیبی نیست

,,
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تیرهای برق فرسوده، تهدیدی برای ساکنان بشاگرد
   برخی از تیرهای برق روستاهای 
بخش گوهران شهرستان بشاگرد در اثر 
جای  در  برق  توزیع  شرکت  ناهماهنگی 
مناسبی قرار نداشته و کاملا فرسوده شده 
اند و نیاز به ترمیم و جابه جایی دارند و 
همین نبود هماهنگی باعث مرگبار شدن 

این تیرها شده است.
   به گزارش فرهنگ کده؛ شهرستان بشاگرد 
واقع در ۲۵۰ کیلومتری شهر بندرعباس، در 
جنوب شرق استان هرمزگان واقع است و این 
شهرستان با موقعیت جغرافیایی کوهستانی از 
۲۰۰ روستای کوچک و بزرگ تشکیل شده 
که دارای پراکندگی زیاد است.پراکندگی این 
منطقه باعث شده بار سنگینی را بر دوش 
دستگاه های اجرایی این شهرستان در زمینه 
خدمات دهی قرار داده و به همین دلیل 
مشکلات زیر ساختی بسیاری در این منطقه 

به وجود آید.
  واژگونی چند تیر برق در مسیر ارتباطی 
روستای دولت آباد به برکهنک سال هاست 
مشکلات بسیاری را برای مردم به وجود 

آورده است.
   این تیر برق ها که به دلیل فرسودگی و 
یا استاندارد نبودن نحوه جای گذاری آن ها 
در حال به زمین افتادن هستند ارتفاع بسیار 
کمی تا سطح زمین داشته و کاملا خطر آفرین 

هستند.

نبود نظارت و عدم اصلاح وضع موجود حتی 
باعث صدمه دیدن شهروندان این روستا شده 
و سال هاست هیچ برنامه ای برای بازسازی 
آن وجود نداشته است.ارائه خدمات و رفع 
مشکلات در این شهرستان با توجه به نبود 
امکانات و زیر ساخت های لازم نیاز به 
حرکات جهادی مسئولان وخدمت گزاران 

این منطقه دارد.
    احمد درک زاده یکی از اهالی بشاگرد 
در گفتگو با فرهنگ کده با اشاره به تیره 
برق های در حال سقوط در مسیر ارتباطی 
این روستا، اظهار کرد: روستای دولت آباد 
بیش از ۳۵۰ نفر جمعیت داشته و در بخش 
گوهران بشاگرد قرار دارد. این شهروند 
بشاگردی افزود: تیر برق های همه در حال 
سقوط در مسیر ارتباطی روستاهای دولت 
آباد، احمد آباد،برکهنک، حسین آباد و … 

است.
 درک زاده به مشکلات حاصله از سقوط 
این تیر برق ها اشاره کرد و گفت: یکی از 
مشکلات عمده قطعی مکرر برق است که با 
نا آرامی های جوی، در روستاهای این مسیر 

شاهد قطع برق خواهیم شد.
   وی ادامه داد: با توجه به نزدیک بودن 
سیم های برقی به سطح زمین و در اثر 
 دست زدن یک بچه به آن که باعث برق 
گرفتگی شدید و قطع دست و پای وی شده 

است.
  این شهروند بشاگردی یادآور شد: در هنگام 
بارندگی و خیس شدن زمین، مردم روستا و 
به خصوص چوپانان در معرض برق گرفتگی 
قرار گرفته و جانشان به خطر می افتد. 
درک زاده با نارضایتی از عدم پاسخگویی 
مسئولان در این زمینه، اظهار کرد: نامه 
نگاری ها و پیگیری مکرر از سوی دهیار 

و شورای روستا صورت گرفته اما مسئولان 
مربوطه نبود جرثقیل و تیر برق را عامل 
 عدم رسیدگی به این خط انتقال برق عنوان 

می کنند.
    وی تصریح کرد: کم کاری مسئولان
  در این زمینه باعث نقص عضو یک

  انسان و محرومیت او از زندگی شده و با
  این حال، هیچ حرکتی برای جلوگیری
  از بروز مشکلات این چنینی انجام

 نمی دهند.
    این شهروند بشاگردی با اشاره به چهار 
ساله شدن وضعیت این تیر برق ها، خاطر 

نشان کرد: پیگیری بسیاری برای رفع این 
مشکل نه چندان دشوار اما بسیار خطر آفرین 
صورت گرفته، اما مسئولان با اشاره به نبود 
امکانات کم کاری خود را توجیه می کنند که 
انتظار داریم هر چه سریعتر در جهت رفع این 

مشکل گام بردارند.

اداره برق این شهرستان هم تا کنون کارنامه 
در خشانی در زمینه در زمینه برق رسانی 
حتی به دورترین روستاهای این شهرستان 
داشته و انتظار می رود تا قبل از بروز حوادث 
بیشتر با ترمیم این تیر برق ها از مشکلات 

احتمالی پیشگیری کنند.

   معاون امور اقتصادی استانداری هرمزگان از 
اقدامات و تلاش‌های مجدّانه مسئولان ستادی 
و استانی سازمان بنادر و دریانوردی در زمینه 
تدوین بسته حمایتی از شرکت ها، ارائه ساز 
وکارهای موثر پیرامون تسهیل حمل کالاهای 
اساسی از بندر شهید رجایی و اطلاع رسانی 

مستمر در رسانه ها قدردانی کرد. 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی استان هرمزگان، ایرج حیدری در 
چهل و چهارمین نشست کارگروه تسهیل و 
رفع موانع تولید استان هرمزگان که در سالن 
کنفرانس ساختمان مرکزی بندر شهید رجایی 
و با حضور شرکت های بخش خصوصی 
برگزار شد، اظهار داشت: یکی از مهمترین 
اهداف برگزاری جلسات رفع موانع تولید، 
 مرتفع ساختن مشکلات مردم استان است
 که بخش مهمی از آن به پیگیری مشکلات 
 جامعه کارگری، اشتغال و تولید استان بر

 می گردد.
   وی افزود: سازمان بنادر و دریانوردی با 
درک بالا از وظایف و مسئولیتهای ذاتی و 
قانونی خویش با تدوین راهبردها، اجرای 
مکانیزمها وساز وکارهای موثر بر اساس 
شرایط حاکم بر اقتصاد کشور، تمامی امکانات 
موجود و بالقوه خود را بکار گرفت ‌و اقداماتی 
قابل تحسین و شایسته تقدیر را انجام داد که از 

جمله آن می‌توان به ارائه بسته های حمایتی، 
استمهال مطالبات سازمان از شرکت‌ها فعال و 
 صیانت از حقوق جامعه کارگری شاغل در بندر 
شهید رجایی اشاره کرد که البته این دستاوردها 
با مشارکت سایر دستگاه های همکار محقق 
شده است .حیدری توجه مسئولان نسبت به 
رفع مشکلات بنگاه های اقتصادی و مبحث 
اشتغال واحدهای تولیدی و صنعتی را از جمله 
اهداف مهمی دانست که در کارگروه تسهیل و 
رفع موانع تولید دنبال می شود و از راهبردهای 

مهم مدیریت عالی استان نیز هست.
    وی توجه جدی مسئولان نسبت به 
دغدغه های جامعه کارگری، پرداخت معوقات 
 و پیگیری مطالبات این قشر پرتلاش را مورد
  تأکید قرار داد و گفت: هر کدام از 
شرکت های سرمایه گذار در جهت افزایش 
اشتغال گام بردارند، از تسهیلات و امتیازات 
مناسب با همکاری اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان همچون گذشته ‌بر اساس بسته ابلاغی 

بهره مند خواهند شد.
  معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه 
کرد:  هرمزگان خاطرنشان  استانداری  منابع 

مشکلات شرکت های سرمایه گذار فعال در 
بندر شهید رجایی در حوزه مالیاتی، بانکی، 
بیمه ای، سوخت، برق و سایر حوزه ها با 
هدف تسهیل در ارایه خدمات دریایی و 
‌بندری ‌و همچنین تسریع خروج کالا در این 
بخش ها از اهمیت بسزایی برخوردار است 
که به طور جدی باید در دستور کار مدیران 
دستگاه های اجرایی قرار گیرد.وی در پاسخ 
به طرح موضوعاتی که شرکت های فعال 
 در بندر شهید رجایی در حوزه پرداخت 
هزینه های بیمه تامین اجتماعی کارگران خود 
 داشتند، گفت: اداره کل تامین اجتماعی استان

 به منظور رفع مشکلات شرکت های فعال 
سرمایه گذار در این بندر نهایت همکاری و 

همراهی را با این شرکت ها به عمل آورد.
   حیدری در زمینه رفع مشکلات شرکت های 
فعال سرمایه گذار در حوزه مالیاتی نیز عنوان 
کرد: اداره کل امور مالیاتی استان به همراه دفتر 
جذب و سرمایه گذاری استانداری و نمایندگان 
شرکت های سرمایه گذار در بندر شهید رجایی 
طی نشستی کارشناسی، راهکارهای کمک به 
این شرکت ها در زمینه حل مشکلات حوزه 

مالیاتی را احصاء و تصمیماتی مناسب در 
این رابطه اتخاذ نمایند.معاون هماهنگی امور 
اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
بر لزوم تشکیل کارگروه تخصصی ‌جداگانه 
ای برای ارزیابی بهای برق و سوخت مصرفی 
 براساس ‌میزان، نوع فعالیت و مبتنی بر 
تعرفه های مرتبط توسط دستگاه های ذیربط 
تاکید کرد.وی بار دیگر اقدامات سازمان بنادر 
و دریانوردی در زمینه تدوین بسته حمایتی از 
سرمایه گذاران و شرکت های بخش خصوصی 
در شرایط فعلی اقتصاد کشور را شایسته تقدیر 
دانست و گفت: از مدیریت جهادی مدیرعامل 
سازمان ‌بنادر و تلاش‌های بی شائبه مدیر کل 
بنادر و دریانوردی استان در زمینه تسهیل 
روند تخلیه کشتی ها و خروج سریع کالاهای 
اساسی از بندر، بسیج امکانات برای حمل ریلی 
 کالاها، اطلاع رسانی مستمر و گسترده در 
 رسانه ها به ویژه رسانه ملی برای آرامش روانی 
جامعه، بسیار سپاسگزاریم و این تلاش ها 
و مجاهدت ها به هیچ وجه از نگاه مردم 
پنهان نمی ماند. »اله مراد عفیفی پور« 
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان نیز 

در این نشست طی سخنانی از آمادگی 
این مجموعه برای پیگیری مشکلات و 
 دغدغه های شرکت های مستقر در بندر 
شهید رجایی با همکاری دستگاه های ذیربط 
استانی و استانداری جهت کاهش هزینه های 
آنها، تسهیل فعالیت های جاری و استمهال 
 معوقات شرکت‌های فعال براساس قانون ‌
خبر داد.  وی اضافه کرد: در شرایط فعلی اقتصادی 
 با همکاری مشترک دستگاه های اجرایی و 
شرکت های بخش خصوصی باید راهبردی 
را پیش گرفت که بتوان از تمامی ظرفیتهای 
موجود در بنادر بهره برد تا کالاهای مورد نیاز 
مردم با قیمت مناسب به دست مصرف کننده 
نهایی برسد.عفیفی پور به تشریح بسته حمایتی 
مصوب هیات عامل سازمان بنادر و دریانوردی 
برای پشتیبانی از سرمایه گذاران و شرکت های 
فعال در بنادر پرداخت و اظهار داشت: این بسته 
حمایتی در دو بخش است که آثار و تبعات 
سیاست های ارزی و تجاری قراردادهای 
سرمایه گذاری و راهبری پایانه های بندری از 
زمان تصویب تا پایان سال جاری را پوشش 
می شود. همچنین پوشش آثار و تبعات ناشی 

از وضع تحریم های مجدد جهت قراردادهای 
فعالان اقتصادی در بنادر کشور به ویژه 
سرمایه گذاری و راهبری پایانه های بندری 
 از زمان اجرا تا پایان سال ۱۳۹۷ از دیگر 
بخش های این بسته است که تمدید آن 
به تشخیص هیات عامل سازمان بنادر و 
بنادر  گیرد.مدیرکل  می  دریانوردی صورت 
و دریانوردی هرمزگان ضمن اشاره به 
بنادر  تشکیل جلسات متعدد در سازمان 
‌و معین قراردادن استان هرمزگان با توجه 
به جایگاه اقتصادی و ‌تجاری این استان، 
 از همدلی و مشارکت تمامی دستگاه های 
همکار، ‌حمایت‌های عالی ترین مقام اجرایی 
 استان در حمایت از بنگاه های اقتصادی و 
تلاش برای رفع موانع فعالیت های آنان، 
قدردانی کرد.وی در پایان گفت: تسریع فرآیند 
خروج مایحتاج مردم از بندر تحت عنوان 
کالای اساسی و انعکاس آن در رسانه ملی و 
نشریات استانی و کشوری مبین این مهم بود که 
خادمین مردم در همه حوزه ها از هیچ کوششی 
برای تامین نیازهای اساسی فروگذار نبوده و 
این امر خط بطلانی بود بر پیش داوری‌های 
کارشناسان غرب نشینی که مبتنی بر اهداف 
و اغراض کاملا سیاسی و گزینشی خود 

تحلیل‌های غلط ‌و فاقد اصالت داشتند.

صیانت از حقوق جامعه کارگری وظیفه همه مسئولین است

 عضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان راز مانایی و ماندگاری 
حافظ شاعر ایرانی را دست‌یافتن به هنر متعهد و قرآنی 
ودمیدن معانی عمیق اعتقادی در روح وجان کلمات شعر 

دانست.
به گزارش روابط عمومی اداره کل کانون هرمزگان، ویژه 
برنامه حافظ شناسی با حضور اسدالله نوروزی عضو هیات 
علمی دانشگاه بندرعباس و اعضای انجمن شعر بندرعباس در 

مجتمع فرهنگی هنری آفرینش بندرعباس برگزارشد.
نوروزی در این جلسه بزرگترین اختراع بشر را خط عنوان 
کرد و افزود: از زمانی که بشر توانست اطلاعات را مکتوب 

کند گام بزرگی در انتقال اندیشه و تفکرات دانشمندان و 
فیلسوفان برداشته شد.وی گفت: اگر در حال حاضر غزلیات 
حافظ شیرین سخن در بین ایرانی‌ها محبوبیت دارد حاصل 
مکتوب بودن این نوشته‌ها می‌باشد.نوروزی بیان کرد: غزلیات 
حافظ نه تنها بین فارسی زبانان بلکه در جای جای جهان 

در بین اهل ادب وهنر شناخته شده است، چرا که معانی بلند 
عرفانی، اخلاقی و احساسی را به زیباترین شکل ممکن 
در غزلیات فاخر و خوش الحان برای آیندگاه به یاددگار 
گذاشته است.این استاد دانشگاه راز مانایی و ماندگاری 
حافظ در دست یافته به هنر متعهد و قرآنی و دمیدن معانی 

عمیق اعتقادی در روح وجان کلمات جادویی شعر عنوان 
کرد وگفت: او خود را حافظ قرآن با ۱۴ روایت می‌داند، به 
این خاطر آموزه‌های اصیل اسلامی درجان وروح واندیشه 
او ریشه‌ای عمیق‌تر از تصور ما داشته است.وی افزود: او 
علاوه بر بهره‌گیری از معانی بلند آیات قرآنی، حتی سعی 

کرده ساختار غزل‌های خود را نیز از این کتاب آسمانی وام 
بگیرد، به همین خاطر بیشتر غزل‌ها رو ساختی گسسته و 
درونمایه‌های پیوسته دارند.در ادامه وی با اشاره به این بیت از 
غزل حافظ که می‌فرماید: درخت دوستی بنشان که کام دل به 
بار آید، نهال دشمنی برکن که که رنج بی شمار آمد، به تفسیر 
این بیت پرداخت و گفت: حافظ آنقدر به دوستی و محبت 
ارزش می‌دهد که در این بیت از غزل خود پایه‌های دوستی را 
به درخت و دشمنی را به نهال تعبیر کرده است. زیرا از منظر 
حافظ نهال هم برای دشمنی تحمل ناپذیر است.این استاد 
دانشگاه افزود: برداشت‌هایی که هر فرد نسبت به غزلیات 

حافظ دارد متفاوت است و هر شخص بنا به فراخور ذهن 
خود از این غزلیات برداشت‌های متفاوتی می‌کند.در پایان این 
جلسه تعدادی از اعضا به خوانش غزلیات حافظ پرداختند و 
نوروزی ضمن تحسین نوجوانان از آن‌ها خواست با مطالعه و 
تعمق درمعانی حافظ دریافت‌های تازه‌ی خود را از غزلیات 
حافظ یادداشت کنند.جلسه حافظ شناسی در هفتمین روز 
ازهفته ملی کودک با حضور اسدالله نورزی دکترای تخصصی 
ادبیات وعضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان و اعضای 
انجمن شعر بندرعباس در محل مجتمع فرهنگی هنری 

آفرینش بندرعباس برگزار شد.

 نامه نگاری ها و پیگیری مکرر 
از سوی دهیار و شورای روستا 
صورت گرفته اما مسئولان 
مربوطه نبود جرثقیل و تیر 
برق را عامل عدم رسیدگی 
به این خط انتقال برق عنوان 

می کنند

,,

عضو هیات علمی دانشگاه هرمزگان:

راز ماندگاری حافظ، دست یافتن به هنر متعهد و قرآنی است

  امام جمعه قشم با بیان اینکه مردم در خصوص لایحه 
مقابله با تامین مالی تروریسم، تابع و منتظر تصمیم 
شورای نگهبان هستند، گفت: این تصمیم باید بدون اعمال 

فشارهای درونی و بیرونی اتخاذ شود.
  به گزارش فارس، حجت الاسام والمسلمین میثم تارَم در 
خطبه‌های نمازجمعه این هفته شهرستان با گرامیداشت یاد 
شهدای محراب، اظهار داشت: شهید آیت الله اشرفی‌اصفهانی 
از یاران باوفای حضرت امام راحل بود که توسط مزدوران 
آمریکا و منافقین کوردل در سنگر نماز جمعه و در محراب 
نماز به شهادت رسید.وی در تبیین نقش سازمان عقیدتی 
سیاسی ارتش افزود: مسؤولان عقیدتی سیاسی وظیفه خطیر 
بصیرت افزایی در حوزه‌های دینی و سیاسی را عهده‌دار 
هستند و تقویت معنویت، روحیه ایثار، جهاد و شهادت از 
ثمرات حضور آنان است.امام جمعه شهرستان قشم تصریح 
کرد: هرکس ظرفیت، واقعیات، داشته‌ها و قدرت نرم کشور 
را نادیده بگیرد و به دنبال ترویج این تفکر باشد که تنها راه 
رهایی از مشکلات، پناه بردن به دشمن است، در حقیقت به 

نظام اسلامی و مردم ایران خیانت کرده است.

   حجت الاسلام والمسلیمن تارم با اشاره به اثبات کارآمدی 
جوانان ایرانی در دوران دفاع مقدس، اضافه کرد: تکیه بر 
تخصص، تعهد و ایمان نسل جوان که در شرایط تحریم نیز 
کشور را در عرصه‌هایی نظیر علوم پزشکی و صنایع مختلف 
نظامی، فضایی و هسته‌‌ای در مسیر پیشرفت قرار داد، راهکار 

برون رفت از مشکلات است.
   تارم خاطرنشان کرد: تحقیر سازش کنندگان با آمریکا 
توسط این کشور، شکست‌های سیاسی و انزوای رو به رشد 
آن، دلیلی دیگر بر لزوم تاکید بر بهره‌گیری از توان و ظرفیت 
عظیم داخلی است.امام جمعه قشم، گرایش رئیس جمهور 
و نخست وزیر عراق به سمت ایران را نشان از کارآمدی 
نظام اسلامی دانست و اظهار داشت: این مسئله نشان دهنده 
پایبندی ایران به اسام ناب و یاری‌رسانی به کشورهای 
اسلامی بدون منفعت طلبی و نگاه چپاول‌گرانه می‌باشد.تارم 
با بیان اینکه جمهوری اسامی ایران در حالی 40 سالگی 
انقلاب را جشن می‌گیرد که همچنان در مسیر اهداف و اصول 
ابتدایی خود قرار دارد، تصریح کرد: امروزه جهان نظاره‌گر 
ایرانی مقتدر است که در آینده‌ای نزدیک با اتصال به حکومت 

عدالت‌گستر مهدوی، تمدن اسلامی را محقق خواهد ساخت.
وی با اشاره به تصویب لایحه پیوستن ایران به کنوانسیون 
بین‌المللی مقابله با تامین مالی تروریسم )CFT(، تاکید کرد: 
آمریکا در طول تاریخ، همواره مسیر بهانه‌تراشی علیه ایران 
را انتخاب کرده و تصویت این لایحه نیز در تغییر تصمیم این 
کشور تاثیری نخواهد داشت.امام جمعه قشم با بیان اینکه 
مردم، تابع و منتظر تصمیم شورای نگهبان هستند، خاطرنشان 
کرد: انتظار است اظهار نظر شورای نگهبان در خصوص این 
لایحه همچون تصمیمات گذشته، مطابق با قوانین نظامی 
جمهوری اسلامی، منافع مردم و بدون هیچگونه فشار بیرونی 
و درونی انجام شود.حجت الاسلام تارم گفت: هیچکدام از 
دستاوردهای جامعه بشری در علوم مدیریتی به لحاظ ارزش 
اعتبار و جامعیت با  نامه امیرالمومنین علی علیه‌السام به 

مالک اشتر برابری نمی‌کند.
  وی با بیان اینکه مسؤولان پیش از صدور دستور باید 
فرمانبرداری خود از خداوند متعال را مدنظر قرار دهند، افزود: 
بندگی خدا را کردن است که می‌تواند انسان را رستگار و به 
درجات عالی برساند.امام جمعه قشم تامین امور مالی کشور، 
عمران شهری و روستایی، ایجاد آمادگی کامل دفاعی برای 
مقابله با دشمن و جهاد همه جانبه را از جمله وظایف حکومت 
اسلامی برشمرد و اضافه کرد: اصلاح و امر به معروف و نهی 
از منکر در جامعه از مهمترین اهداف و وظایف دولتمردان 

است که در جوامع امروزی مورد غفلت قرار گرفته است.

امام جمعه قشم:

شورای نگهبان بدون اعمال فشارها اظهار نظر کند
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   قائم مقام رئیس ستاد بازسازی عتبات 
عالیات در امور اربعین با اشاره به افزایش 
متقاضیان برپایی موکب اربعین نسبت به 
سال گذشته، گفت: امسال برای ۴۰ هزار 
نفر از خادمان موکب‌های اربعین ویزای 

رایگان صادر می‌شود.
    جمشید گودرزی قائم مقام رئیس ستاد 
بازسازی عتبات عالیات در امور اربعین 
در گفت‌وگو با فارس با اشاره به افزایش 
تعداد متقاضیان برپایی موکب‌های اربعین در 
سال جاری، اظهار داشت: با توجه به سقف 
تعهدات در تفاهم‌نامه اربعین و آمار بالای 
متقاضیان برپایی موکب، شرایط برای صدور 
ویزای خادمان موکب‌ها سخت شده است.

وی با بیان اینکه بر اساس تفاهم‌نامه اربعین 

به اعضا و خادمان موکب‌ها ویزای رایگان 
داده می‌شود، افزود: امسال به ۴۰ هزار نفر 
از اعضای موکب‌ها ویزا داده می‌شود که این 
تعداد به نسبت تعهدات و سقف خدماتی که 
ارائه می‌شود و همچنین تعداد متقاضیان کم 

است.
    گودرزی با اشاره به برپایی موکب‌های 
اربعین در شهرهای مقدس عراق، گفت: 
ما تقریبا یک هزار موکب بین مسیرها و 
شهرهای مقدس عراق داریم که هر موکب 
بر اساس امکانات یا خدمات‌دهی مساحت 
متعددی در اختیار دارد. همچنین امسال در 
سامرا هم موکب‌ها از نظر کمیت و کیفیت 
بیشتر می‌شود و سقف اسکان و پذیرایی 

ارتقا خواهد یافت.

    وی از برپایی بیش از یک هزار موکب 
در داخل کشور خبر داد و افزود: در ورودی 
مرزهایی که زائران خارجی برای سفر 
اربعین به کشور وارد می‌شوند، مثل میرجاوه 
و شمال غرب که پذیرای زائران خارجی 
است، در مسیر جاده‌ها و محل عبور زائران 
اربعین و همچنین مرزهای سه گانه )مهران، 
چذابه و شلمچه( موکب‌هایی پیش‌بینی شده 
است که ما آمادگی لازم برای بازگشایی 
مرز خسروی را نیز داریم و موکب‌هایی 
این مرز تدارک   برای قرارگیری در 

دیده‌ایم.
   گودرزی با توصیه‌ای به موکب‌داران، 
خاطر نشان کرد: به خادمان موکب اربعین 
در جلسات حضوری و کلاس‌های آموزشی 

توصیه کردیم که ضمن رعایت سیاست‌های 
ستاد اربعین مبنی بر حفظ وحدت جهان 
اسام به ویژه ملت‌های مسلمان و شیعیان 
سایر کشورها، به فرهنگ و رسوم عراق 
احترام بگذارند و قوانین این کشور را رعایت 
کنند.وی با بیان اینکه موکب‌داران باید ملاک 
فعالیت خود را خدمت به زائران حسینی از 
هر نژاد و فرهنگ بدانند، گفت: امیدواریم 
با برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته و میزبانی 
خوب مردم عراق شاهد برپایی حماسه 
عظیم پیاده‌روی اربعین حسینی باشیم.به 
گزارش فارس، ارسال تجهیزات و امکانات 
موکب‌ها آغاز شده است و موکب‌های 
اربعین حسینی از ۲۸ مهرماه تا ۱۱ آبان‌ماه 

برپا می‌شود.

قائم مقام رئیس ستاد بازسازی عتبات در امور اربعین خبر داد

صدور40 هزار ویزای رایگان برای خادمان موکب‌های اربعین
آگهی فراخوان  مناقصه عمومی ) ارزیابی کیفی( 

مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره  م م /0189/ 97 مربوط به انجام خدمات تغذیه اطلاعات ورودی سیستمها -خدمات اپراتوری دستگاههای 
کامپیوتری و خدمات حمل و جابجایی تجهیزات رایانه ای معاونت فناوری اطلاعات 

 الف -شرح مختصر  خدمات  
انجام خدمات تغذیه اطلاعات ورودی سیستمها- -خدمات اپراتوری دستگاههای کامپیوتری و خدمات حمل و جابجایی تجهیزات رایانه ای معاونت 

فناوری اطلاعات 
ب - محل  اجرای خدمات و مدت انجام کار 

 محل اجرای خدمات در اهواز و مدت انجام آن 12 ماه می باشد .
ج -برآورد کارفرما 

 برآورد کارفرما جهت انجام  خدمات  205/255/800/ 16 ریال  می باشد .
د- شرایط مناقصه گران  متقاضی 

 مناقصه گران می بایست دارای گواهینامه تعیین صلاحیت از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی و گواهینامه تائید صلاحیت ایمنی باشند.
توانایی ارائه تضمین  شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ  810/262/790 ریال همچنین ) 10% مبلغ پیمان ) در صورت برنده شدن ( بعنوان تضمین 

انجام تعهدات می باشد (.
ه - محل ، زمان و مهلت دریافت مدارک مناقصه گران  

 از کلیه متقاضیان  واجد شرایط  دعوت میشود حداکثر ظرف 10 روز  پس از انتشار آگهی نوبت دوم ، آمادگی خود را بصورت کتبی  به یکی از آدرس 
های  ذیل الذکر  اعلام و همزمان نسبت به دریافت  مدارک  ارزیابی  کیفی  و پرسشنامه تائید صلاحیت امنیتی وفق بند » ج«  ماده 12  قانون برگزاری 
مناقصات ) ارزیابی کیفی ( اقدام نمایند.  ضمنا می بایستی  ظرف مدت 14 روز اطلاعات مورد درخواست در قالب یک عدد  زونکن  مدارک ارزیابی کیفی 
برابر اصل شده و  یک حلقه  لوح فشرده  تهیه و به آدرس  های ذیل در  مقابل رسید تحویل گردد. بدیهی است کارفرما این حق را برای  خود محفوظ 
میدارد به مدارکی که پس از انقضاء مهلت مقرر ارائه می گردد ترتیب اثر  ندهد ضمنا پس از بررسی های لازم  اسناد مناقصه به متقاضیان  واجد شرایط 
تحویل داده خواهد شد . محل دریافت اسناد ، واقع در اهواز ، کوی فدائیان اسلام ، خیابان پارک  14 روبروی  امور مسافرت ( مجتمع اداری امور حقوقی 
و قراردادها ، اتاق کنترل و توزیع اسناد قراردادها اتاق شماره 1 ویا تهران ، میدان آرژانتین ابتدای خیابان بیهقی،پلاک 28، ساختمان مرکزی یازدهم، 
شرکت ملی نفت ایران، طبقه دوم ، دفتر هماهنگی امور حقوقی وقراردادهای مناطق نفتخیز جنوب و مهلت دریافت اسناد توسط مناقصه گران  تایید شده 
 تا روز  یک شنبه مورخ 1397/09/18  و مهلت  ارائه نرخ تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ  02/ 10/ 1397  و گشایش پیشنهادها  راس ساعت
  30 : 8  روز دوشنبه  مورخ 1397/10/03 در اهواز ، کوی فدائیان اسام خیابان نفت ساختمان پنج طبقه بلوک 1 طبقه دوم اتاق  ج 251صورت

 می گیرد.  همزمان ارائه معرفی نامه و کارت ملی برای متقاضیان شرکت در مناقصه و نمایندگان شرکتها در همه مراحل  لازم  و ضروری می باشد .
 تذکر:  حسب مورد ارائه یک نسخه  از اساسنامه ، شرکتنامه و آگهی تاسیس و آخرین تغییرات  ثبتی الزامی  می باشد .

 نوبت اول
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